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Ata da 1ª (PRIMEIRA) Sessão Ordinária, do 4º (QUARTO) ano 

Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal 

de Itariri. Aos dezessete dias mês de fevereiro do ano dois mil e dezesseis , 

nesta cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, 

Centro, às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 1ª (primeira) Sessão 

Ordinária do ano 2016, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos 

Santos, e por mim Vereadora 1º Secretária adoc: Beatris Ferreira do 

Nascimento, ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o Vereador: Airton França dos 

Santos. Foi feita a chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs. 

Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Arlindo Leite, Elcio 

Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris 

Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira e Elias Daniel, e a 

presença do Vereador Josimar da Silva Teixeira com pequeno atraso, e a 

ausência do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria. Havendo número legal 

o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do Expediente 

foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 18ª. Sessão Ordinária realizada 

em 02/12/2015; que discutido e votado foi ‘APROVADO POR 

UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. Papéis recebidos do: Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri: 2.0- 

Ofícios n. 914, 916, 917,918, 919, 920, 921/2015, em atenção a: Indicação Nº. 

226/2015, Requerimento Nº. 102, 098, 100, 104, 103/2015 Indicação Nº. 

196/2015, e Ofícios Nº 026, 027, 031, 032, 035/2016, em atenção ao: 

Requerimento Nº. 101, 106/2015, Indicação Nº. 145/2015, Requerimento Nº. 

105/2015, Requerimento Nº 099/2015 e Indicação Nº. 157/2015. 2.1 – Projeto 

de Lei Nº 003/2016 de 15/02/2016, autoriza o Executivo Municipal a conceder 

subvenção a Entidade deste município e dá outras providencias. 3.0 - 

Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 – Projeto de Lei nº. 001/2015 de 

01/02/2015, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a revisão geral 

anual dos vencimentos de servidores e do subsídios dos Srs. Vereadores da 

Câmara Municipal de Itariri e dá outras providencias; Projeto de Lei 

Nº.002/2016 de 01/02/2016, de autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva, que 

dispõe sobre alteração da denominação de Logradouro público no Loteamento 

Bela Vista, instituída pela Lei Nº. 1.602/07 e dá outras providencias. 3.2 – 

Ofícios da Presidência desta Casa de Leis de Nº. 003/2016, que encaminha o 

Balancete Financeiro e Orçamentário referente ao mês de dezembro de 2015; e 

de Nº. 008/2016 que encaminha o balancete Financeiro e Orçamentário 

referente ao mês de janeiro de 2016  3.4 -  Requerimentos: de autoria do 

Vereador: Airton França dos Santos de n. 117/2015,  venho por meio deste, 

nos termos do parágrafo primeiro do artigo 263 do Regimento Interno desta 

Casa, requerer a justificativa da falta ocorrida na Sessão Ordinária de 

02/12/2015, de forma a obter o benefício previsto no parágrafo segundo do 

artigo 263 do Regimento Interno, para tanto, instruímos o presente com o 

devido comprovante Médico. Termos em que aguarda deferimento na forma 

Regimental. OBS.: ATESTADO ANEXO.  Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 008/2016, Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado 
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a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que informe a esta Casa de Leis, qual a situação funcional dos veículos 

do Departamento Municipal da Saúde: Fiat, placa DBS 4556; Doblo 

Ambulância placa DJL 4472; Ducato Ambilância DJM 1579; ônibus placa 

DJP 3006; iveco placa CZA 3247; van/ducato placa DGL 0186; van ducato 

placa DJM  7989, enviar também cópia do orçamento e previsão do conserto. 

De Nº. 009/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida 

a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, 

DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, se 

estão sendo realizadas as revisões nos veículos do Departamento Municipal da 

Saúde: ‘Ambulância Citroen placa DFE 4691 e Ambulância Ducato placa 

FWA 3513. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 

De Nº. 010/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida 

a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, 

DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a 

data prevista para aquisição de um veículo para da Vigilância Epidemiológica 

para repor o veiculo anterior que se envolveu em acidente, pois a Equipe, está 

sendo prejudicada com a falta do referido veículo para ações de combate a 

Dengue e outros. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Arlindo Leite de n. 001/2016, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que informe a esta Casa de Leis da existência de ação judicial 

proposta por parte da funcionária pública municipal ocupante do cargo de 

Farmacêutica contra a Prefeitura Municipal de Itariri, e em qual 

Administração/Gestão foi proposta e se o mesmo gerou precatório. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 005/2016, 

Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 

seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis qual a data prevista 

para continuidade das obras de pavimentação no bairro Vila Boa Esperança. 

Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE;; De autoria 

do Vereador Sinval Oliveira Silva de Nº. 006/2016, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiada a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

informe a esta Casa de Leis, qual o local que esta sendo feito o atendimento do 

C.A.R (Cadastro Ambiental Rural), quem fez o curso para o atendimento e se 

o  funcionário é da Prefeitura, atendendo solicitação dos Agricultores que 

precisão desse documento. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE;  3.5 – Indicações:  de autoria do Vereador Arlindo Leite de 

n. 001/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja verificada a possibilidade da 

implantação do cartão de débito bancário para pagamento de impostos na 

Prefeitura Municipal, objetivando agilização no pagamento de impostos 

municipais por parte do contribuinte. De Nº. 002/2016,  O Vereador que a 
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este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para 

que seja providenciada a publicação no Portal da transparência dos Decretos 

referente aos reajustes do I.P.T.U. de Nº. 024/2016,  O Vereador que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para 

que seja providenciada a instalação no Pronto Socorro Municipal, um sistema 

de gravação quando no atendimento de urgências e emergências onde conste 

também o horário das chamadas telefônicas onde são solicitadas as 

ambulâncias, objetivando a agilização e o monitoramento nas chamadas, 

evitando-se assim eventual transtorno com a demora no atendimento.  De 

autoria do Vereador Mauricio José Marinho Ferreira, de Nº. 003/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que seja providenciado o Zoneamento em por Bairros neste 

município objetivando a diferenciação na cobrança do I.P.T.U., em três Zonas; 

sendo a Zona 1, para o Centro Urbano, e Bairros Paraguai I e II, Conjunto 

Habitacional Jardim Comendador, Continental, N.S. Monte Serrat; Zona 2, os 

Bairros afastados, como: Laranja Azeda, Raposo Tavares, Distrito de Ana 

Dias, Nova Itariri, Bela Vista; e Zona 3, para os Bairros Três Barras, Areia 

Branca, Rio Calmo, pois o valor do I.P.T.U., a ser aplicado deve ser 

diferenciado, nos Bairros que dispõe de benfeitorias como: asfaltamento, 

iluminação, telefonia, das áreas mais afastadas que não tem as referidas 

benfeitorias. De Nº 004/20163, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciado um 

reajuste salarial aos Funcionários Públicos Municipais os quais estão desde o 

ano de 2010 com os mesmos salários o que já vem causando uma série de 

dificuldades aos mesmos. De autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira, 

de Nº. 005/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja verificada a possibilidade em 

providenciar a limpeza, com maquinário especializado máquina ‘PC’, da vala 

principal, localizada no final da Rua Projetada QUINZE, do Bairro Nova 

Itariri, objetivando evitar transtornos à população com enchente. de Nº. 

007/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que seja verificada a possibilidade em providenciar a 

limpeza, com maquinário especializado máquina ‘PC’, da vala, localizada na 

Rua: Pitangueiras, Bairro Jardim Quiles, objetivando evitar transtornos à 

população evitando-se enchente. de Nº 016/2016, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

seja verificada a possibilidade em providenciar a limpeza e desobstrução com 

urgência das caixas coletoras de águas pluviais ‘bocas de lobo’, e tubulação 

localizado na esquinas das Ruas: QUATRO ‘A’ e UM ‘A’, pois a água está 
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retira e retorna para as residências dos moradores gerando sérios transtornos 

de autoria do Vereador Airton França dos Santos, . De Nº. 006/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que seja verificada a possibilidade em proceder a uma revisão 

geral anual da remuneração dos Servidores Públicos Municipais como 

forma de atualização da perca do poder aquisitivo dos salários durante o ano, 

adotando-se o indexador IGPM. De Nº. 015/2016, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

seja verificada a possibilidade em proceder TAPA BURACO, no asfalto das 

Ruas da área Central deste município, Distrito de Ana Dias e Bairro Raposo 

Tavares. De Nº. 025/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Colosvich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada os 

reparos que se fazem necessários com maquinário especializado e 

cascalhamento na Estrada do KM 93 tendo como ponto de referencia o acesso 

ao Sitio da Emplan e na cabeceira da Ponte que sai no Sitio do Sr: Naldo, para 

garantia no escoamento da produção agricultura, e acesso dos veículos da 

Saúde, atendendo-se pedidos dos moradores. De Nº. 026/2016, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que interceda junto a Diretora do Departamento Municipal de Saúde para 

viabilização da contratação de Assistente Social para trabalhar todas as 6º 

feiras, pois a falta desse profissional vem prejudicando a população conforme 

reclamações que chegaram a este vereador que subscreve ao presente. De Nº. 

027/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que interceda junto a Diretora do Departamento 

Municipal de Saúde para viabilizar á aquisição de copos descartáveis para o 

uso dos funcionários e pacientes do Ponto Socorro de Itariri. de Nº. 028/2016, 

O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que verifique a possibilidade em providenciar os reparos com a 

maquinário especializado  “Patrol” e cascalhamento na Estrada do Rio Calmo, 

e acesso tendo como ponto de referencia o Sitio do Sr. Pedro e chácara do Sr: 

Charles, para escoamento do produção da agrícola. De Nº. 029/2016,  O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que verifique a possibilidade em realizar os reparos que se 

fazem necessários com urgência atrás da Cantina do Bairro de Raposo 

Tavares, com a roçada e desobstrução das valas, que interligam as valas que 

passam na lateral da residência do Sr; Nilson, pois a água esta retornando as 

residências e  comércios, atendendo-se a pedido dos moradores.de autoria do 

Vereador Elias Daniel de Nº. 008/2016,  O Vereador que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 
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Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie o 

cascalhamento da Rua Principal do Distrito de Ana Dias, bem como as Ruas 

do Jardim Cabuçú I, e Rua Principal que dá acesso a Fazenda Laranjeiras, 

atendendo-se pedidos dos moradores para melhoria no acesso as referidas 

localidades. De Nº. 009/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie junto a Cia. 

Elektro a instalação de três postes com iluminação pública na Rua Maria 

Sobreira, Distrito de Ana Dias, atendendo-se pedidos dos moradores para 

melhoria da segurança noturna.de Nº. 010/2016, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

providencie a capina do mato e limpeza das Ruas e Praças do Distrito de Ana 

Dias, atendendo-se pedidos dos moradores. De Nº. 011/2016,  O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que providencie os reparos que se fazem necessários no sistema de 

iluminação do Ginásio de Esportes Inocêncio Higa,  Distrito de Ana Dias, 

atendendo-se pedidos dos esportistas para eu o referido local seja utilizado a 

noite.de Nº 012/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie a 

reconstrução de uma ponte de madeira para travessia de pedestres na Rua: 

Kintaró Shinzato, Distrito de Ana Dias a qual foi destruída devido as fortes 

chuvas. De Nº. 014/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja verificada a 

possibilidade junto a Cia. Elektro em providenciar a retirada de arvores caída 

no fio da Rede Elétrica na Rua Antonio Mendes da Cunha em frente a Fabrica 

de Papel no Distrito de Ana Dias, o fio elétrico encontra-se saindo faísca e 

corre o rico de pegar fogo, atendendo-se assim ao pedido dos moradores para 

maior segurança  De autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva de Nº 

017/2016, O Vereadoror que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada os reparos que se 

fazem necessários na Ponte da Estrada da Laranja Azeda, próximo a Ponte 

Pênsil, atendendo-se pedidos dos moradores. de Nº. 018/2016, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que proceda os reparos que se fazem necessários na Estrada que dá 

acesso do Bairro Mundo Novo  que encontra intransitável. De Nº. 019/2016, O 

Vereadoror que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que seja providenciada os reparos que se fazem necessários na 

Estrada e na Ponte que dão acesso a localidade do Bambuzinho, atendendo-se 

pedidos dos moradores.de Nº. 020/2016, O Vereadoror que a este subscreve 
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nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja 

providenciada a roçada do mato existente nas laterais da Estrada que dá acesso 

ao Bairro do Lontra, e desobstruir os bueiros, atendendo-se pedidos dos 

moradores. de Nº. 021/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada a 

desobstrução da caixa coletora de águas pluviais “Boca de Lobo” no Bairro de 

Raposo Tavares, próximo ao Bar do Baixinho. De autoria da Vereadora 

Beatris Ferreira do Nascimento de Nº. 022/2016,  A Vereadora que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

seja providenciada os reparos que se fazem necessários com maquinário 

especializado e cascalhamento na Rua: Projetada 9, Rua: Projetada 13 onde a 

ambulância caiu e na Rua Projetada 14 no Bairro da Nova Itariri, atendendo-se 

pedidos dos moradores para garantia de acesso a suas residências.de Nº. 

023/2016, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Colosvich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que providenciada a roçada do mato 

existente nas laterais da Rua: Marcelo Marieto, atendendo-se pedidos dos 

moradores. 3.6 – Moções: de autoria do Vereador Arlindo Leite de Nº. 

001/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR POR 

FALECIMENTO, a Família Ferreira, pelo lamentável passamento da estimada 

e considerada Sr; Adaíze de Souza Ferreira , ocorrida em 11 de dezembro de 

2015, neste município. Que seja dado ciência desta à Família Ferreira . Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 

004/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR POR 

FALECIMENTO, a Família Ataulo, pelo lamentável passamento do estimado 

e considerado Sr. Jose Carlos Ataulo , ocorrida em 03 de fevereiro de 2016, 

neste município.Que seja dado ciência desta à Família Ataulo. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador 

Airton França dos Santos de Nº. 002/2016, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Nagata, pelo lamentável 

passamento do estimado e considerado Sr. Jorge T. Nagata, ocorrida em 12 de 

janeiro de 2016, no Pronto Socorro deste município. Que seja dado ciência 

desta à Família Nagata. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. De autoria do Vereador José Tenório dos Santos de Nº. 

003/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Sérgio Luiz Andrade de Morais Pinho, DD 

Proprietário da AMB Editora Ltda., do Jornal Imagens e Ideias, pelos bons 

serviços prestados e na área Jornalística neste Município e Região. O 

homenageado, que aniversaria no dia 17 de fevereiro próximo data esta da 
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primeira Sessão Ordinária é um cidadão solícito neste Município e Região, 

sendo notável o amor e o carinho dedicado a coberturas Jornalísticas. 

Solidariedade, companheirismo, respeito e amor ao próximo, são as marcas da 

sua participação, nos eventos filantrópicos, religiosos e ajuda na comunidade, 

o que o faz digno dessa merecida homenagem. fazendo da profissão de 

Jornalista durante décadas, um verdadeiro sacerdócio. Assim sendo não 

poderíamos deixar de postergar esta singela homenagem, ao Sr. Sérgio, 

retribuindo assim uma pequena parcela do que ele está dedicando à nossa 

querida Itariri. O Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 

encaminhada para o Expediente da próxima Sessão Ordinária. De autoria do 

Vereador Arlindo Leite subscrita pelos Srs. Vereadores: José Tenório dos 

Santos, Josimar da Silva Teixeira, Airton França dos Santos, Sergio Hideki 

Kian, de Nº. 005/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de APOIO, ao 

Parlamento Regional do Vale do Ribeira, pelos bons ofícios levados a efeito 

para o retorno do atendimento 190 da Policia Militar aos respectivos 

municípios, como era anteriormente, pois o atendimento hoje é realizado na 

Base da Policia Militar no município de Santos, o que demanda um 

atendimento demorado, moroso e trás sérios transtornos e riscos, a população 

que necessita do atendimento atual de urgência e emergência pela Policia 

Militar. Pois este Vereador faz uma alusão a essa situação imagine que, em 

um município qualquer a uma hora da madrugada um vizinho escuta gritos de 

mulher, e ao abrir a janela depara-se com um homem tentando arrastar a sua 

vizinha para o mato, para cometer um  estupro, essa pessoa pega o telefone e 

liga para a Policia Militar, com esse novo sistema a ligação cai em Santos/SP, 

pergunto eu, esse estupro vai ser consumado? a Policia vai chegar a tempo de 

evitar, ou o vizinho vai ter que arriscar a sua própria vida em defesa da 

vitima? Por isso gostaria de salientar que a Policia Militar é uma Policia 

extensiva e preventiva, não podemos ficar a mercê  de um atendimento 

esdrúxulo e inoperante de uma ignorância que na realidade não passa de uma 

manobra politiqueira para tentar camuflar a estatística real, pois quem vai 

pagar por essa demagogia barata é a população, por isso tenho certeza que o 

Parlamento Regional do Vale do Ribeira vai ter força e respaldo e 

representatividade no tocante a Secretaria da Segurança Pública e o 

Governador do nosso Estado, pois é inconcebível numa administração pública 

a autoridade constituída do município ter que aceitar essa irresponsabilidade 

contra a vida humana sobre o ingerência mento  do Governo, pois a 

irresponsabilidade desse ato vai respingar na Administração Pública tanto 

quanto no Executivo e também o Legislativo Municipal. Na Segurança 

Pública, Educação e Saúde, deve existir parceria e, não ingerência mento, que 

não dá nem direito de opinar, pois tomam suas próprias decisões na calada da 

noite, sem dar satisfação a Prefeitos e Vereadores, assim sendo dei como 

exemplo o estupro, mas, tem vários outros exemplos como: roubo, furto e 

homicídio, por isso temos que nos unir para que todas autoridades Federais e 

Estaduais tenham ciência que em cada município tem autoridade constituída 

no voto direto, na democracia, pois vivemos no estado democrático de direito, 
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por isso temos que agregar força, com todas as Câmara Municipais do Vale do 

Ribeira para que esse Parlamento tenha respaldo para lutar em defesa da 

população, e o povo pode ter certeza da confiabilidade da representatividade e 

da credibilidade desse Parlamento Regional do Vale do Ribeira, onde a 

Câmara Municipal de Itariri, também faz parte, para lutar em defesa da 

sociedade. Que seja dado ciência desta ao Ilmo Sr. Osvaldo Sérgio Machado, 

DD Presidente Parlamento Regional do Vale do Ribeira. Que discutido, o 

Vereador Arlindo Leite justificou a matéria proposta com base em oferecer 

maior segurança, agilizando-se o atendimento Policial Militar a população 

Itaririense. Encerrada a discussão foi e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; 4.0- Papéis recebidos de Terceiros: 4.1 –Ofício Nº. 967, 

992, 1023/2015, e 013, /2016 da Gerencia Executiva da Caixa Econômica 

Federal, informando repasse de verba ao município de Itariri; 4.2 - Ofício do 

Assessor Especial da Secretaria da Segurança Pública do Estado de São Paulo 

em atenção a Moção Nº. 067/2014. Assumiu a primeira Secretaria o Vereador 

Josimar da Silva Teixeira. O Sr. Presidente anunciou que passará para o em 

Tema Livre: Fizeram uso da palavra os Srs. Vereadores: Elcio Sant Ana 

Pereira, e comunicou que não será mais candidato a Vereador. O Vereador 

Arlindo Leite esclareceu detalhadamente sobre a  legislação e  jurisprudência 

que dispõe sobre impedimento de registro de candidaturas nas próximas 

eleições, cujos candidatos tenham Contas rejeitadas. O Vereador Elias Daniel 

falou sobre as dificuldades da atuação do Vereador em um Bairro, e que não 

será mais candidato a Vereador. O Vereador Airton França dos Santos falou 

das conquistas obtidas para o município de Itariri, junto o Deputado Estadual 

André do Prado, e falou que no momento difícil que o pais atravessa, a união 

de todos é a solução dos problemas. O Vereador Josimar da Silva Teixeira 

falou dos problemas que atingem a população que reside no Bairro Jardim 

Quiles, destacando a séria dificuldade enfrentadas pelas mães dos alunos para 

acessarem a Escola do bairro do Jardim Quiles .  O Sr. Presidente comunicou 

que e  todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. Vereadores para 

consulta na Diretoria desta Casa de Leis,  e que os Projetos de Leis Nº 001, 

002, 003/2016, serão encaminhados para a Ordem do Dia desta Sessão 

Ordinária e não havendo mais nada a tratar no Expediente o Sr. Presidente 

declarou suspensa a Sessão por dez minutos de praxe. Reabrindo os trabalhos 

para a Ordem do Dia foi feita a Chamada Regimental sendo anotada a 

presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, 

Josimar da Silva Teixeira, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Airton 

França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, 

Mauricio José Marinho Ferreira e Elias Daniel, e a falta do Vereador Luiz 

Antonio Franco Alixandria.  Havendo número legal o Sr. Presidente declarou 

reaberta a Sessão para a Ordem do Dia. Iniciando a Ordem do Dia o Sr. 

Presidente comunicou que as Comissões Técnicas estiveram reunidas e 

emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) Parecer da Comissão de 

Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação Projeto de Lei nº. 

001/2015 de 01/02/2015, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a 

revisão geral anual dos vencimentos de servidores e do subsídio dos Srs. 
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Vereadores da Câmara Municipal de Itariri e dá outras providencias;   que 

discutido, Encerrada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: Élcio 

Sant Ana Pereira, Josimar da Silva Teixeira, , Airton França dos Santos,  

Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira e Elias Daniel, 

votaram favorável, e os Srs. Vereadores: Arlindo Leite, Sérgio Hideki Kian e 

Beatris Ferreira do Nascimento, votaram contra. Com a palavra o Sr. 

Presidente que declarou: APROVADO POR SEIS VOTOS FAVORÁVEIS, E 

TRES VOTOS CONTRARIOS O PROJETO DE LEI Nº. 001/2016. B) 

Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação 

Projeto de Lei Nº.002/2016 de 01/02/2016, de autoria do Vereador Sinval 

Oliveira Silva, que dispõe sobre alteração da denominação de Logradouro 

público no Loteamento Bela Vista, instituída pela Lei Nº. 1.602/07 e dá outras 

providencias; que discutido, o Vereador Sinval Oliveira Silva justificou a 

matéria com base em corrigir falha detectada. Encerrada a discussão foi 

votado onde os Srs. Vereadores: Élcio Sant Ana Pereira, Sérgio Hideki Kian, 

Josimar da Silva Teixeira, , Arlindo Leite, Airton França dos Santos,  Sinval 

Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho 

Ferreira e Elias Daniel, votaram favorável. Com a palavra o Sr. Presidente que 

declarou: APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, o Projeto de 

Lei Nº. 002/2016. C) Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação, 

favorável a aprovação Projeto de Lei Nº 003/2016 de 15/02/2016, autoriza o 

Executivo Municipal a conceder subvenção a Entidade deste município e dá 

outras providencias; que discutido, Encerrada a discussão foi votado onde os 

Srs. Vereadores: Élcio Sant Ana Pereira, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva 

Teixeira, , Arlindo Leite, Airton França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, 

Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, votaram 

favorável  e o Vereador Elias Daniel, votou contra. Com a palavra o Sr. 

Presidente que declarou: APROVADO POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS E 

UM VOTO CONTRÁRIO, o Projeto de Lei Nº. 003/2016. . Nada mais 

havendo a ser discutido e votado o Sr. Presidente anuncia que está chegando 

ao final da presente Sessão e que estão convocados todos os Srs Vereadores 

desta Casa de Leis para comparecerem, em 02 de março de 2016, com início 

às 19:00 (horas) para próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para 

entrega dos trabalhos dos Srs. Vereadores para a próxima Sessão será dia 29 

de fevereiro de 2016. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade 

o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a 

presente Sessão, às 21:52 (vinte e uma horas, e  cinquenta e dois minutos), do 

que para constar, Eu, Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei 

a presente Ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e Secretários presentes. 

PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 17 DE 

FEVEREIRO DE 2016. 
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Ata da 2ª (SEGUNDA) Sessão Ordinária, do 4º (QUARTO) ano 

Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal 

de Itariri. Aos dois dias mês de março do ano dois mil e dezesseis, nesta 

cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, 

às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 2ª (segunda) Sessão Ordinária do ano 

2016, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim 

Vereador 1º Secretário Josimar da Silva Teixeira ocupou a 2ª (segunda) 

Secretaria, o Vereador: Airton França dos Santos. Foi feita a chamada 

regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Sinval 

Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho 

Ferreira, Elias Daniel, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, e a ausência do Vereador Elcio Sant Ana Pereira. Havendo 

número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do 

Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 1ª. Sessão 

Ordinária realizada em 17/02/2016; que discutido e votado foi ‘APROVADO 

POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. Papéis recebidos do: 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de 

Itariri: 2.0- Ofício Nº. 100/2016, que encaminha as Leis Municipais Nº. 

1.948, 1949, 1950/2016, sancionadas; Ofícios n. 105, 106, 107, 108, 109, 110, 

111/2015, em atenção respectivamente a Indicação Nº. 026, 027, 024/2016, 

Requerimento Nº. 001, 010, 005/2016, Indicação Nº. 002/2016; 2.1 – 

Mensagem e Projeto de Lei Nº. 004/2016 de 24/02/2016, que institui o 

Programa de Parcelamento incentivado – PPI, às pessoas físicas e jurídicas do 

município de Itariri e dá outras providencias; Mensagem e Projeto de Lei Nº. 

005/2016 de 29/02/2016, que dispõe sobre alteração das tabelas de 

vencimentos constantes da Lei Complementar Nº 054/07, de 08/11/2007 e dá 

outras providencias. O Sr. Presidente comunicou que as matéria em pauta 

serão encaminhadas para a Ordem do Dia da presente Sessão Ordinária. 3.0 - 

Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 – Projeto de Lei Nº. 0062016 de 

02/03/2016, de autoria da Vereadora Beatris Ferreira do Nascimento, que 

dispõe sobre denominação de Rua do Município e dá outras providencias. O 

Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a 

Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinária 3.2 - Requerimentos: De autoria 

do Vereador Josimar da Silva Teixeira de Nº. 002/2016, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que informe a esta Casa de Leis qual o motivo da paralização do 

transporte de pacientes do Pronto Socorro Municipal em Agendamento para 

exames, tratamento e consulta em Hospitais da região. Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 003/2016, Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado 

a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que informe a esta Casa de Leis qual o motivo da paralização das obras 
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que estão sendo realizadas no Pronto Socorro Municipal. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 004/2016, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis qual a data prevista 

para ligação da rede de elétrica no novo Poste na Escola do Bairro Jardim 

Quiles. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de 

Nº 007/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, 

DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto a Diretora 

Municipal da Saúde e informe a esta Casa de Leis se estão sendo pagos R$ 

120,00 (cento e vinte reais) oriundos da Secretaria Estadual da Saúde, ‘ 

campanha de combate a Dengue’, aos  Agentes Comunitários de Saúde deste 

município. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 

de autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria, DE nº. 011/2016, 

Requeiro à Câmara Municipal de Itariri, venho por meio deste, nos termos do 

parágrafo primeiro do artigo 263 do Regimento Interno desta Casa, requerer a 

justificativa da falta ocorrida na Sessão Ordinária de 17/02/2016, de forma a 

obter o benefício previsto no parágrafo segundo do artigo 263 do Regimento 

Interno, para tanto, instruímos o presente com o devido comprovante Médico. 

Termos em que aguarda deferimento na forma Regimental. OBS.: 

ATESTADO ANEXO.  Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Arlindo Leite, subscrito pelo 

Vereador José Tenório dos Santos de Nº. 012/2016, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que informe a esta Casa de Leis qual o valor total gasto mensalmente 

com o fornecimento de Cestas Básicas aos Funcionários Públicos Municipais. 

Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria 

do Vereador Sérgio Hideki Kian, subscrito pelos Vereadores Beatris Ferreira 

do Nascimento, Sinval Oliveira Silva de Nº. 013/2016, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que interceda junto a Diretoria Municipal da Educação e informe a esta 

Casa de Leis, em quais os veículos do Departamento Municipal da Educação 

foram gastos o montante de R$ 367.719,62, (trezentos e sessenta e sete mil e 

setecentos e dezenove reais e sessenta e dois centavos), durante o ano de 2015, 

valor este obtido pela totalização informado no Portal da Transparência da 

Prefeitura Municipal de Itariri pagos à Empresa Mutas Auto Peças e Moto 

peças Ltda/ME. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNAN 

IMIDADE; De autoria do Vereador Sérgio Hideki Kian de Nº. 014/2016, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que interceda junto a Diretoria Municipal da 

Educação e informe a esta Casa de Leis, se o veículo Kombi placa DAH- 

9262, prestou ou presta serviços de transporte escolar neste município, em 
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caso positivo informar o(s) período(s) que o referido veículo prestou serviços 

de transporte escolar. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva de Nº. 

015/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 

para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data 

prevista para a realização dos reparos que se fazem necessários no Loteamento 

Parque Três Meninos, na confluência das Ruas: dos Curiós com Alameda dos 

Pássaros substituindo a tubulação que se encontra quebrada; e desobstruindo a 

tubulação localizada na confluência da Alameda dos Pássaros com a Rua dos 

Sanhaços e Rua João de Barro, conforme Indicação Nº. 140/2015 de 

03/08/2015, de autoria deste que subscreve ao presente. Que discutido e 

voltado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador 

Luiz Antonio franco Alixandria de Nº. 016/2016, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que informe a esta Casa de Leis, qual foi o recurso financeiro que 

utilizado para aquisição dos veículos destinados ao E.S.F. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador 

Arlindo Leite de Nº. 017/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. 

Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta 

Casa de Leis, qual o motivo da aquisição de peças de veículos da Prefeitura 

Municipal de Itariri, serem realizadas na Empresa Mutas, e informar aonde são 

realizadas os serviços de manutenção e reparos nos veículos da Prefeitura 

Municipal de Itariri. que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador José Tenório dos Santos de Nº. 

018/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 

para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, se já 

obteve informação junto ao Ilmo. Sr. Orlando Arantes, DD. Diretor da 5ª. 

Divisão Regional do D.E.R.. da data prevista para a instalação, de ‘radares 

eletrônicos para medição de velocidade de veículos’, fixando em 40 km a 

velocidade máxima, na Rod. Pe. Manoel da Nóbrega, no km 368 + 2 m, altura 

da Rua Benedito Muniz e acesso ao Bairro Igrejinha conforme Indicação Nº. 

169/2015 de 16/09/2015, de autoria deste que subscreve ao presente. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 019/2016, 

Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 

seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista 

para a realização dos reparos que se fazem necessários, com material e 

equipamentos apropriados, na Rua: Elza Ferreira no Distrito de Ana Dias, 

conforme Indicação Nº. 200/2015 de 03/11/2015, de autoria deste que 

subscreve ao presente. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de Nº. 020/2016, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane 
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Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a 

esta Casa de Leis, qual a data prevista para a realização da limpeza do canal 

localizado na divisa dos municípios de Itariri com o de Peruíbe, para que haja 

escoamento das águas das valas do Bairro Nova Itariri, conforme Indicação 

Nº. 201/2015 de 03/11/2015, de autoria deste que subscreve ao presente. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 

021/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 

para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data 

prevista para a realização da limpeza com urgência da parte de baixo das 

pontes do Distrito de Ana Dias, as quais estão com bambus que estão 

impedindo o escoamento das águas, localizadas na Rua Elsa Ferreira e a outra 

na área Central, conforme Indicação Nº. 202/2015 de 03/11/2015, de autoria 

deste que subscreve ao presente. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE; De Nº. 022/2016, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a 

esta Casa de Leis, se já obteve informação junto ao Ilmo. Sr. Orlando Arantes, 

DD. Diretor da 5ª. Divisão Regional do D.E.R da data prevista para a 

instalação com a máxima urgência, iluminação dos ‘trevos’ de acesso aos 

Bairros da: Igrejinha, Raposo Tavares e Distrito de Ana Dias pela ‘Rodovia 

Pe. Manoel da Nóbrega’,, conforme Indicação Nº. 191/2015 de 21/10/2015, de 

autoria deste que subscreve ao presente. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE;  de autoria do Vereador Elcio Sant Ana 

Pereira, de Nº. 023/2016, à Câmara Municipal de Itariri, com o seguinte teor: 

Venho por meio deste, nos termos do Regimento Interno desta Casa, requerer 

afastamento por trinta dias a partir da presente data, para tratamento de saúde, 

para tanto, instruímos o presente com o devido comprovante Médico. Termos 

em que aguarda deferimento na forma Regimental. O Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a Ordem do Dia 

desta Sessão Ordinária, e que a Mesa Diretora já elaborou o competente 

Projeto de Resolução de Nº. 001/2016. 3.3 - Indicações; De autoria do 

Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de Nº. 013/2016, O Vereador que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

providencie uma notificação a Colônia Nipo Brasileira no sentido de que seja 

providenciada a limpeza e reparos que se fazem necessários em toda extensão 

da calçada que da acesso sede social da referida Entidade. De autoria do 

Vereador Arlindo Leite de Nº. 030/2016, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto 

aos deputados Milton Leite ou Alexandre Leite o término da pavimentação 

asfáltica do acesso ao Bairro Vila Boa Esperança, entre a Estação da Sabesp 

até o entroncamento com a Rodovia Padre Manoel da Nóbrega cerca de 

duzentos metros, atendendo-se pedidos dos moradores. de Nº. 031/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 
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oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que seja providenciada a instalação de dois redutores de 

velocidade na Estrada João Albino Pinheiro Bairro  Vila Boa Esperança, 

sendo um próximo ao Bar do Douglas e outro próximo ao Mercadinho, 

atendendo-se pedidos dos moradores em evitar acidentes. De Nº. 033/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que sejam tomadas as devidas providencias para ser servido 

lanche com café na parte da tarde aos Funcionários Públicos Municipais, 

atendendo-se pedidos dos Funcionários como reforço alimentar durante a 

jornada de trabalho. De Nº. 034/2016, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que sejam tomadas as 

devidas providencias para reativar o serviço de barracharia na Prefeitura 

Municipal, pois o Executivo possuir funcionário concursado e local para levar 

a efeito os serviços de borracharia na frota da administração municipal, pois a 

medida proposta tem como finalidade contenção de gastos. De Nº. 035/2016, 

O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que sejam tomadas as devidas providencias no sentido de 

reparar o telhado da oficina da Prefeitura Municipal para que assim possam 

ser levados a efeito os serviços de reparos na parte mecânica da frota da 

administração municipal, pois a medida proposta tem como finalidade 

contenção de gastos.  De Nº. 036/2016, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que sejam tomadas as 

devidas providencias no sentido de providenciar um reescalonamento da 

tabela de referencia que fixa os salários dos Funcionários Públicos 

Municipais, aumentando-se as referencias dos motoristas, pedreiro, servente, 

Auxiliar de Serviços Diversos, Borracheiro, pois os mesmos estão com os 

salários defasados e se essa situação perdurar em breve os referidos 

funcionários irão receber um salário mínimo o que é uma injustiça. De Nº. 

037/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que interceda junto ao ILMO SR. OSVALDO 

SÉRGIO MACHADO DD PRESIDENTE DO PARLAMENTO REGIONAL 

DO VALE DO RIBEIRA, no sentido de que sejam levadas a efeito gestões 

junto aos órgãos competentes para a proibição da instalação de pedágio na 

Rodovia Pe. Manoel da Nóbrega tanto em Itariri como em Praia Grande o que 

traria uma série de transtornos financeiros a todos. de autoria do Vereador 

Arlindo Leite subscrito pelo Vereador José Tenório dos Santos de 

Nº.032/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada dentre os meios 

legais vigentes a revogação do atual sistema de concessão de Cestas Básicas 

aos funcionários públicos municipais, limitando a concessão de Cestas Básicas 
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aos Funcionários Públicos que recebem até R$ 3.000,00. De autoria do 

Vereador Josimar da Silva Teixeira de Nº. 038/2016, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

verifique a possibilidade em providenciar a roçada e limpeza do mato entorno 

da Creche localizada no Bairro Nova Itariri, atendendo-se pedidos dos 

moradores. de Nº. 039/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a 

possibilidade em providenciar a instalação de tubulação e fechamento da vala 

que se encontra aberta paralela a quadra do Bairro Nova Itariri, pois a mesma 

está causando sérios transtornos para os pais e alunos que por lá precisam  

transitar, atendendo-se pedidos dos moradores. de Nº. 040/2016, O Vereadoror 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que verifique a possibilidade de destinar o Caminhão de Lixo ao Bairro 

do Taquaruçu, ao menos um vez ao mês, tendo como ponto de referencia Sitio 

da Nossa Senhora de Fatima próximo ao Sitio do Miguelão de Nº. 041/2016, 

O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que verifique a possibilidade em providenciar a roçada e 

limpeza do mato entorno da quadra da Escola do Bairro da Nova Itariri, 

atendendo-se pedidos dos alunos e  moradores. de autoria da Vereadora 

Beatris Ferreira do Nascimento de Nº. 042/2016,  A Vereadora que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Colosvich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

proceda os reparos que se fazem necessários com a reinstalação dos bueiros 

localizados na Estrada do Bambuzinho, Bairro Raposo Tavares, pois a referida 

estrada está com apenas um metro de largura o que impede a passagem de 

veículos. De Nº. 043/2016, A Vereadora que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Colosvich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que proceda os reparos que 

se fazem necessários com maquinário especializado na Estrada das Três 

Barras, altura do entroncamento com o acesso ao Bairro Braço Bonito, pois os 

bueiros foram deslocados devido as fortes chuvas causando erosão. De Nº. 

044/2016, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Colosvich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que proceda os reparos que se fazem 

necessários no banheiro localizado na parte superior da EMEI Felicia Maria de 

Jesus, Bairro da Igrejinha, pois o referido banheiro está com vazamento que 

está ocasionando infiltração na laje. De Nº. 045/2016, A Vereadora que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Colosvich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

proceda os reparos e limpeza que se fazem necessários na EMEI Sebastiana 

Ribeiro Simon, Bairro da Areia Branca, roçando a parte interna e externa, a 

retirada de cadeiras velhas, fogão sem uso e entulho, reparar o telhado onde é 
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servido a merenda escolar e a troca das torneiras do pátio que estão quebradas, 

atendendo-se pedidos dos alunos e evitar possível acidente. De Nº. 046/2016, 

A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Colosvich, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que proceda os reparos no telhado da Cozinha da Creche 

Municipal Ushi Shimabukuro Bairro Vila Boa Esperança que a mais de um 

ano está com vazamento. De Nº. 047/2016, A Vereadora que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Colosvich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie a 

limpeza na Rua: Manoel Cruz em frente ao Posto de Saúde do Bairro Raposo 

Tavares, com o carro tanque que limpa as Ruas após as feiras, pois o referido 

local está com acumulo de barro, no asfalto o que causando transtorno aos 

moradores, devido a poeira levantada com a passagem de veículos. De Nº. 

048/2016, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Colosvich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que proceda a reinstalação de dois redutores 

de velocidade na Estrada João Albino Pinheiro, sendo um ante e outro depois 

da Escola Issac Peres Sales. De autoria do Vereador Sinval Oliveira Silval de 

Nº. 049/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado os serviços de 

roçada do mato existente nas Ruas do Bairro Raposo Tavares, para melhoria e 

conservação. De Nº. 050/2016,   O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que seja 

providenciado os reparos que se fazem necessários no bueiro danificado 

localizado na Estrada que dá acesso ao Bairro da Areia Branca, tendo como 

ponto de referencia a Chácara da Vovó Helena, atendendo-se pedidos dos 

moradores pra garantia de acesso e transito de veículos. de Nº. 051/2016 O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, solicitando que seja providenciado os reparos que se fazem 

necessários ‘tampar os buracos’, na passagem em nível do Bairro Raposo 

Tavares, objetivando evitar acidente com veículos. De Nº. 052/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, solicitando que providenciado junto aos responsáveis, a ligação do 

sistema de telefonia Celular no Bairro da Areia Branca, atendendo-se pedidos 

dos moradores. de Nº.  de autoria do Vereador Airton França dos Santos de 

Nº. 053/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade em 

providenciar o funcionamento diário da lavanderia no Pronto Socorro deste 

Município, pois atualmente o referido setor, não está funcionando diariamente 

e os profissionais que atuam como: motorista, médico e pacientes estão sem 

roupas limpas para o uso nos seus respectivos setores.  De autoria do Vereador 
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Luiz Antonio Franco Alixandria de Nº. 054/2016, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

providencie a roçada do mato existente nas laterais da Estrada Municipal 

Abdon Torquato de Oliveira, Bairro Bela Vista, atendendo-se pedidos dos 

moradores para melhoria e conservação. De Nº. 055/2016, O Vereador que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

providencie a roçada do mato e limpeza da vala na Rua: Mário Santana, 

Distrito de Ana Dias, tendo como ponto de referencia a parte de trás da Loja 

Maçônica, atendendo-se pedidos dos moradores para melhoria e conservação. 

De Nº. 056/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie o retorno da frequência 

diária das Vans do serviço de Agendamento do Pronto Socorro Municipal ao 

município de Paqriquera-Açú, pois chegou ao conhecimento deste que 

subscreve ao presente, informações  de que pacientes não estão fazendo 

consultas e tratamento devido a falta de transporte diário. De autoria do 

Vereador José Tenório dos Santos de Nº. 057/2016, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

seja verificada a possibilidade em instalar Ar Condicionado no Prédio do 

E.S.F. Estratégia Saúde da Família IV, Regina Helena Ribeiro, atendendo-se 

pedidos dos pacientes, para maior conforto enquanto aguardam o atendimento 

e consulta.   3.4 – Moções: de autoria do VereadorJosé Tenório dos Santos de 

Nº. 003/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Sérgio Luiz Andrade de Morais Pinho, DD 

Proprietário da AMB Editora Ltda., do Jornal Imagens e Ideias, pelos bons 

serviços prestados e na área Jornalística neste Município e Região. O 

homenageado, que aniversaria no dia 17 de fevereiro próximo data esta da 

primeira Sessão Ordinária é um cidadão solícito neste Município e Região, 

sendo notável o amor e o carinho dedicado a coberturas Jornalísticas. 

Solidariedade, companheirismo, respeito e amor ao próximo, são as marcas da 

sua participação, nos eventos filantrópicos, religiosos e ajuda na comunidade, 

o que o faz digno dessa merecida homenagem. fazendo da profissão de 

Jornalista durante décadas, um verdadeiro sacerdócio. Assim sendo não 

poderíamos deixar de postergar esta singela homenagem, ao Sr.  Sérgio, 

retribuindo assim uma pequena parcela do que ele está dedicando à nossa 

querida Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência 

desta. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de 

autoria do Vereador Arlindo Leite de Nº. 006/2016, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr., Patrick Antônio 

Gomes Hordonho, DD. Assessor Especial de Governo no Departamento de 

Compras, da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e 
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humildade no atendimento e exímio profissional na área do Departamento de 

Compras da Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado ao 

homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. O Sr. Presidente 

comunicou que matéria em pauta será encaminhada para a próxima Sessão 

Ordinária. De Nº. 007/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma. Sra., Cleide Silva Barros, DD. Chefe de Seção no 

Departamento de Tributação da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons 

serviços prestados e humildade no atendimento e exímia profissional na área 

do Departamento de Tributação da Prefeitura Municipal de Itariri.Que seja 

oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. O Sr. 

Presidente comunicou que matéria em pauta será encaminhada para a próxima 

Sessão Ordinária. De Nº. 008/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de Congratulações, a Ilma Sra., Renata Santana da Mata, DD. Chefe de 

Divisão do Departamento de Tributação, da Prefeitura Municipal de Itariri, 

pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia 

profissional na área do Departamento de Tributação da Prefeitura Municipal 

de Itariri. Que seja oficiado ao homenageada, dando-lhe ciência desta, e a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri 

para que providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da 

funcionária supra. O Sr. Presidente comunicou que matéria em pauta será 

encaminhada para a próxima Sessão Ordinária De autoria do Vereador José 

Tenório dos Santos de Nº. 009/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de Congratulações, ao Ilmo Sr., Flavio Trigo Junior, DD. Diretor Financeiro 

desta Casa de leis, pelos bons serviços prestados na área Contábil da Câmara 

Municipal de Itariri.  Que seja dado ciência desta ao homenageado e que seja 

anotado ponto de Louvor no prontuário do funcionário supra.   O Sr. 

Presidente comunicou que matéria em pauta será encaminhada para a próxima 

Sessão Ordinária. 4.0- Papéis recebidos de Terceiros: 4.1 – Comunicado do 

Ministério da Educação Nº. CM 194490, 194491, 194492, 210766, 210767, 

informando repasse de verba ao município de Itariri; O Sr. Presidente 

anunciou que está esgotado o tempo regimental e que os inscritos em Tema 

Livre, estão automaticamente inscritos para a próxima Sessão Ordinária, e que  

todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. Vereadores para consulta 

na Diretoria desta Casa de Leis,  e não havendo mais nada a tratar no 

Expediente o Sr. Presidente declarou suspensa a Sessão por dez minutos de 

praxe. Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a Chamada 

Regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Arlindo Leite, Airton 

França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, 
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Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, e a falta do Vereador Elcio Sant Ana Pereira.  Havendo número 

legal o Sr. Presidente declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia. 

Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Presidente comunicou que as Comissões 

Técnicas estiveram reunidas e emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) 

Projeto de Resolução Nº. 001/2016, de 02/03/2016, de autoria da Mesa 

Diretora, que dispõe sobre concessão de Licença para tratamento de Saúde a 

Vereador que especifica e dá outras providencias; que discutido, o Vereador 

Arlindo Leite lembrou da necessidade da atualização do Regimento Interno 

desta Casa de Leis para que sejam aceitos Atestados Médicos oriundos de 

órgãos oficiais da Saúde, como o SUS, e não atestados particulares. Encerrada 

a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, 

Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Airton França dos Santos,  

Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz 

Antonio Franco Alixandria, Beatris Ferreira do Nascimento, votaram pela 

aprovação e o Vereador Arlindo Leite votou pela rejeição. Com a palavra o Sr. 

Presidente que declarou: APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, 

E UM VOTO CONTRA, O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 001/2016;  B) 

Parecer da Comissão de Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação 

do Projeto de Lei Nº. 004/2016 de 24/02/2016, que institui o Programa de 

Parcelamento incentivado – PPI, às pessoas físicas e jurídicas do município de 

Itariri e dá outras providencias; que discutido o Vereador Arlindo Leite 

justificou a matéria proposta com base na melhoria da arrecadação tributária 

municipal. Encerrada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: José 

Tenório dos Santos, Josimar da Silva Teixeira, Airton França dos Santos,  

Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Arlindo Leite, votaram pela 

aprovação e os Srs. Vereadores: Luiz Antonio Franco Alixandria, Beatris 

Ferreira do Nascimento, Sérgio Hideki Kian, Sinval Oliveira da Silva, 

votaram pela rejeição. Com a palavra o Sr. Presidente que declarou: 

REJEITADO POR SEIS VOTOS FAVORÁVEIS, E QUATRO VOTOS 

CONTRÁRIOS O PROJETO DE LEI Nº. 004/2016.  O Sr. Presidente 

suspendeu a Sessão por cinco minutos devido a uma discussão entre os 

Vereadores Arlindo leite e Biatris Ferreira do Nascimento. C) Parecer da 

Comissão de Constituição Justiça Redação, favorável a aprovação do Projeto 

de Lei Nº. 005/2016 de 29/02/2016, que dispõe sobre alteração das tabelas de 

vencimentos constantes da Lei Complementar Nº 054/07. De 08/11/2007 e dá 

outras providencias;  que discutido, Encerrada a discussão foi votado onde os 

Srs. Vereadores: Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Airton França 

dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias 

Daniel, Arlindo Leite, Luiz Antonio Franco Alixandria, Beatris Ferreira do 

Nascimento, votaram favorável Com a palavra o Sr. Presidente que declarou: 

APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI 

Nº. 005/2016. Nada mais havendo a ser discutido e votado o Sr. Presidente 

anuncia que está chegando ao final da presente Sessão e que estão convocados 

todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis para comparecerem, em 16 de 

março de 2016, com início às 19:00 (horas) para próxima Sessão Ordinária, e 
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que, a data limite para entrega dos trabalhos dos Srs. Vereadores para a 

próxima Sessão será dia 14 de MARÇO de 2016. Nada mais havendo a ser 

tratado e cumprida a finalidade o Sr. Presidente agradeceu a presença de 

todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 23:21 (vinte e três horas, e  

vinte e um minutos), do que para constar, Eu, Josimar da Silva Teixeira, 

Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. 

Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE 

FERREIRA MONTEIRO, 02 DE MARÇO DE 2016. 
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Ata da 3ª (TERCEIRA) Sessão Ordinária, do 4º (QUARTO) ano 

Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal 

de Itariri. Aos dezesseis dias mês de março do ano dois mil e dezesseis, nesta 

cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, 

às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 3ª (terceira) Sessão Ordinária do ano 

2016, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim 

Vereador 1º Secretário Josimar da Silva Teixeira ocupou a 2ª (segunda) 

Secretaria, o Vereador: Airton França dos Santos. Foi feita a chamada 

regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Arlindo Leite,  Airton França dos Santos,  Sinval 

Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho 

Ferreira, Elias Daniel, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, e a ausência justificada do Vereador Elcio Sant Ana Pereira. 

Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a 

leitura do Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 2ª. 

Sessão Ordinária realizada em 02/03/2016; que discutido e votado foi 

‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. Papéis 

recebidos do: Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri: 2.0- Ofício Nº. 117/2016, que encaminha a Lei 

Municipal Nº.  1.951/2016, sancionada; Ofícios n. 135/2016 que encaminha o 

Balancete referente ao mês de janeiro de 2016; Ofícios Nº. 140 ao Nº. 153, 

145, 155/2016, em atenção respectivamente aos Requerimentos Nº. 014, 006, 

007, 002, 009, 016/2016, Indicações Nº. 052, 056, 053/2016, Requerimento 

Nº. 004, 003, 022, 012, 018/2016; Indicação Nº. 057/2016, e Requerimento 

Nº. 017/2016 3.0 - Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 – Ofício Nº. 

010/2016, da Presidência, que encaminha aos Srs. Vereadores, o Balancete 

financeiro e orçamentário referente ao mês de fevereiro de 2016; 3.2 -  

Requerimentos: de autoria do Vereador  Josimar da Silva Teixeira de Nº. 

024/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 

para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto a Diretora Municipal da 

Saúde e informe a esta Casa de Leis, com que amparo legal o Departamento 

Municipal da Saúde baixou determinação no sentido de que terceiros não 

podem marcar consultas ou agendamento, pois muitos munícipes residem 

distantes da área Central do município e estão desprovidos de transportes ou 

recursos financeiros. Que discutido o Vereador Arlindo Leite falou que não 

concordo com a matéria proposta com base de que a mesma dá conotação 

politica , quando um agente público retira remédio, e se for feito por terceiros 

haverá a questão do sigilo. O Vereador Josimar da Silva Teixeira falou que 

concorda em parte com o Vereador Arlindo Leite. Encerrada a discussão foi 

votado e APROVADO COM VOTO CONTRÁRIO DO VEREADOR 

ARLINDO LEITE; DE nº. 025/2016, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

interceda junto a Diretoria da SABESP, e informe a esta Casa de Leis qual o 
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motivo das sucessivas falta de água nas residências do Bairro Bela Vista, o 

que está ocasionando uma série de transtornos aos moradores. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 026/2016, 

RETIRADO DA PAUTA. de autoria do Vereador Elias Daniel de Nº. 

027/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 

para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista 

para a roçada do mato existente no campo da Colônia Nipo Brasileira e 

Ginásio Municipal do Distrito de Ana Dias, conforme Indicação Nº. 129/2015 

de 15/06/2015, de autoria deste que subscreve ao presente. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 028/2016, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para a 

legalização dos lotes de terrenos localizados à Rua: Vereador José Nashiro, 

antiga Rua: D. Pedro II, Distrito de Ana Dias, conforme Indicação Nº. 

112/2015 de 18/05/2015, de autoria deste que subscreve ao presente. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 029/2016, 

Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 

seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para a 

inauguração da Academia dos Idosos, localizado no Distrito de Ana Dias, 

neste município. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de 

Nº. 030/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a 

situação, ‘estado em que se encontra’ o veículo Fiat UNO Placa DBS-4546 do 

E.S.F., informar também o ano de fabricação do referido veículo, e em caso do 

mesmo estar necessitando de reparos, informar quais as providencias que 

foram tomadas para que o mesmo volte e circular, para atender a demanda de 

serviço do E.S.F. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de Nº. 031/2016, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a 

esta Casa de Leis, se o fornecimento de luz e força ao Parque de Diversões 

recentemente instalado ao lado da Praça Prefeito João Franco, é da Cia. 

Elektro ou da Prefeitura Municipal de Itariri e se foi concedido o Alvará  / 

Licença para funcionamento do referido Parque de Diversões. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 032/2016, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, se foi realizada pela Prefeitura 

Municipal de Itariri, a compra de materiais de: construção, hidráulicos e 

elétricos, para atender os Diversos Departamentos, constante no Processo de 

Licitação Nº. 1.578/2015  Que discutido e votado foi APROVADO POR 
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UNANIMIDADE; 3.3 - Indicações;  de autoria da Vereadora Beatris ferreira 

do Nascimentyo de Nº. 058/2016, A Vereadora que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Colosvich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que proceda os 

reparos que se fazem necessários no telhado do banheiro do Pronto Socorro 

Municipal. De autoria do Vereador Elias Daniel de Nº. 059/2016, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que seja providenciada a limpeza da área Central do Distrito de Ana Dias, 

roçando o mato, limpando a sarjeta e valas. De Nº. 060/2016, O Vereador que 

a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

seja providenciada a limpeza do Recanto Santa Rosa no Distrito de Ana Dias, 

roçando o mato, limpando as valas. De Nº. 061/2016, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja 

providenciado os reparos, com maquinário e equipamentos especializados, que 

se fazem necessários na Estrada que dá acesso ao Alto Guanhãnhã, Distrito de 

Ana Dias. De autoria do Vereador Mauricio José Marinho Ferreira, de Nº. 

062/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que seja providenciado o asfaltamento da Rua: 

Ignácio Antonio Muniz, Bairro Paraguai atendendo-se pedidos dos moradores, 

pois o a atual pavimentação com ‘lajotas’ está solta e com desnível, o vem 

trazendo uma série de transtornos aos veículos que por lá transitam e aos 

moradores, em sua maioria idosos e cadeirantes.  De Nº. 065/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que verifique a possibilidade em proceder os reparos no portão 

de entrada da Escola do Bairro Raposo Tavares, que está caindo e na 

iluminação da Quadra Esportiva da referida Escola, substituindo as lâmpadas 

queimadas pois os jovens levaram ao conhecimento deste que subscreve ao 

presente, as prontas providencias que se fazem necessárias, no sentido da 

prática esportiva no período noturno, como forma de lazer, pois ‘esporte é 

saúde’ de Nº. 066/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a 

possibilidade em instalar uma Academia ao Ar Livre, na Praça do Bairro 

Raposo Tavares ao lago da Estação Ferroviária, atendendo-se pedidos dos 

moradores para a prática de ginástica como forma de lazer. De autoria do 

Vereador Arlindo Leite de Nº. 063/2016, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, ao Exmo Sr. José Tenório dos Santos, DD. 

Presidente da Câmara Municipal de Itariri, para que, quando da fixação dos 

subsídios dos Srs. Vereadores para próxima Legislatura “2017 2020’, seja 

fixado o valor mensal de dois Pisos Nacional Minimo cujo o valor ficará 

próximo de R$ 1.700,00, pois esta Casa de Leis leva a efeito duas Sessões 
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Ordinárias mensais, o que equivaleria a um Piso Nacional Mínimo por Sessão 

Ordinária, pois a medida proposta tem por objeto adequar-se a realidade de 

contenção de gastos, pois atualmente o pais vem enfrentando uma crise 

financeira sem precedentes, dando como exemplo vinte e oito municípios só 

no Estado de São Paulo, entre eles:, Avaré, Ourinhos, Botucatú, Matão, que 

aprovaram a redução de salários dos Srs. Vereadores, e que tal medida foi 

adota também em vários outros municípios de outros Estados da Federação 

entre eles destaco: Santo Antonio da Platina, Ibaté, Londrina, Jacarezinho, 

Mauá da Serra - PA, Oliveira-MG, Lajeado. Outrossim solicito que o salário 

para a próxima  Legislatura de Prefeito Municipal de Itariri seja fixado em R$ 

9.000,00. Segue a integra do pronunciamento do Vereador Arlindo Leite: 

(VEREADOR ARLINDO LEITE), SENHOR PRESIDENTE INVOCO O 

ARTIGO 289 DO REGIMENTO INTERNO. (VEREADOR PRESIDENTE 

JOSÉ TENÓRIO) PROSSIGA SENHOR VERADOR; (VEREADOR 

ARLINDO LEITE), SENHOR PRESIDENTE NOBRES COLEGAS 

VEREADORES PUBLICO PRESENTE. GOSTARIA VOSSA 

EXCELÊNCIA DE DIZER QUE SE EU OEDI DUAS SITUAÇÕES, QUE 

TEM QUE É DE CONHECIMENTO DO POVO DE ITARIRI. EU ESTOU 

NO QUINTO MANDATO, QUINTO MANDATO III EU VENHO 

OBSERVANDO QUE AQUI NÃO HÁ GENERALIZANDO, MAS NÃO 

ESTÁ TENDO, UM COMPROMETIMENTO DE ALGUNS VEREADORES 

NO TOCANTE A SUA OBRIGATORIEDADE NO ÉÉÉ NO SEU 

COMPROMETIMENTO COM AQUILO QUE FOI COLOCADO EM SUAS 

RESPETIVAS ELEIÇÕES AS SUAS PROPOSTAS DE GOVERNO NÃO 

ALCANÇA PORQUE VEREADOR SÓ APARECE NO MUNICÍPIO NOS 

DIAS DA SESSÕES, SÓ ALGUNS, UNS SÓ VEM AQUI NOS DIAS DAS 

SESSÕES E UM DIA PARA RECEBER OU FICA EM REGISTRO OU EM 

MIRACATÚ OU EM SANTOS OU NA ILHA COMPRIDA ISSO É UM UM 

TAPA NA CARA DA POPULAÇÃO POR ISSO É QUE PEDI PARA QUE 

SEJA É ABAIXE O SALÁRIO VENHA A REDUZIR ATÉ PORQUE É 

PÚBLICO E NOTÓRIO QUE SESTAMOS EM UM RECESSO, UMA 

RECESSÃO ENTÃO VÁRIOS MUNICÍPIOS ESTÃO INDO NESSE 

CAMINHO AGORA SE FALAR VEREADOR O SENHOR ESTÁ NO 

QUINTO MANDATO AGORA ESAA ÉÉÉ, ESSA LEGISLATURA É A 

PIOR DE TODAS, É A PIOR DE TODAS NÃO QUERO GENERALIZAR 

NÃO TÁ TENDO COMPROMETIMENTO COM O POVO EU EU Ã TO 

NA RUA QUASE DIRETO TO DE FÉRIAS DA DELEGACIA MAS TO 

TRABALHANDO AIRTON FRANÇA VOSSA EXCELENCIA E ALGUNS 

VEREADORES MAS A MAIORIA NÃO ALGUNS NÃO E COMO QUE 

PODE  NOS VEREADORES AQUI ESTAMOS FAZENDO COMERCIAL 

PARA OS DEMAIS OS DEMAIS ALGUNS SÃO FANTASMAS SÃO 

RELAPÇO E GANHA  OS LOUROS NAS NOSSAS COSTAS, OUTRO 

PONTO VOSSA EXCELENCIA É HOUVE AQUI NESSA CASA A 

VOTAÇÃO DE UM PROJETO PARA O REAJUSTE DO VENCIMENTO 

ANUAL EU FUI CONTRA O VEREADOR SERGINHO QUE É UM DOS 

FANTASMAS QUE TRABALHA EM REGISTRO ACHO QUE EM 
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MIRACATÚ UM DOS FANTASMAS VOTOU TAMBÉM CONTRA A 

VEREADORA TAMBÉM VOTOU CONTRA DEPOIS QUE ELA VIU QUE 

JÁ TINHA DADO QUORUM ORA NADA MAIS JUSTO SE NOS FOMOS 

CONTRA NOS NOS NOS NÃO ACEITAMOS O REAJUSTE NÃO É 

VERDADE SE AGENTE NÃO ACEITAR O REAJUSTE PORQUE QUE A 

GENTE VAI PEGAR SE ELES VOTARAM A FAVOR E DEU A 

MAIORIA NÃO É JUSTO ESTAMOS FAZENDO PAPEL DE PASSA 

MOLEQUE APROVEITANDO DA MAIORIA QUE FOI A FAVOR 

ENTÃO É MORAL É DIGNO DIZER ASSIM ALTO E BOM SOM, EU 

VOTEI CONTRA EU NÃO QUERO DINHEIRO EU NÃO QUERO 

VENCIMENTO PORQUE EU FIU CONTRA E PORQUE EU FUI 

CONTRA VOU QUERER ESSA IMPORTANCIA PARA DEPPOIS FALAR 

AI NA RUA EU FUI CONTRA O AUMENTO SÓ QUE EU ESTOU COM 

DINHEIRINHO NO BOLSO PORQUE ELES VOTARAM PARA MIM 

MAS SE VOCE TÁ COM O DINHEIRO NO BOLSO VOCE NÃO FOI 

CONTRA MAS A LEI DIZ QUE PODE PEGAR, A PODE MAS 

MORALMENTE PODE MAIS AI MORALMENTE FICA POR CONTA DO 

TADEU ISSO É LOGICO É SO A GENTE FALAR AQUI Ó EU APARTIR 

DE HOJE QUER CONSTAR EM ATA  QUE NÃO QUERO A 

REMUNERAÇÃO, EU O JAPONEZINHO LÁ SERGINHO FANTASMA, E 

A A VEREADORA A BEATRIS, É SIMPLES, POQUE VOSSA 

EXCELENCIAS SEM DEMAGOGIA NENHUMA TEM VEREADOR 

AQUI QUE NÃO MERECE UM CENTAVOS UM CENTAVOS É 

VERGONHOSO VIM AQUI PEGAR O SALÁRIO ONDE QUE TEM UM 

POCADO DE PESSOA PROCURANDO EMPREGO. QUE NÃO 

CONSEGUE E QUER GANHAR MENOS DE MEIO SALÁRIO MINIMO É 

VERGONHOSO, POR ISSO VOSSAS EXCLÊNCIAS NOS TEMOS QUE 

SEGUIR O MESMO CAMINHO O MESMO CAMINHO DE TODOS OS 

MUNICÍPIOS, ABAIXAR REDUZIR O NOSSO SALÁRIO CINCOENTA 

POR CENTO PORQUE O VEREADOR TEM QUE TER AMOR PARA 

ACEITAR ESSA FUNÇÃO, EU VOSSAS EXCELENCIAS GANHO, 

GANHO O SALÁRIO MAS GASTO GASTO COM O POVO COISA QUE 

MUITOS VEREADORES AI GASTA É NADA É TUDO NA POUPANÇA, 

VOSSA EXCELENCIA GASTA O AIRTON MAS TEM UNS AI QUE SÓ 

PASSA MOLEQUE VOSSA EXCELENCIA, SO ENGANHA, A CÂMARA 

MUNICIPAL DEVERIA TER UM RELOGINHO AQUI PRA VER 

QUANTAS VEZES O VEREADOR VEM NA CASA, QUANTAS 

PESSOAS ATENDE PORQUE É RUIM VOSS EXCELENCIA É RUIM, 

PARA MIM PARA O AIRTON PARA ALGUNS VEREADORES, 

JOSIMAR VEREADOR MAURICIO FICAR DIRETO DE FRENTE COM O 

POVO SÓ NA COBFRANÇA E AI VOSSA EXCELENCIA SOME  EU 

QUERIA QUE TIVESSE COMO ANTIGAMENTE TINHA FILMADORA 

AQUI FILMAVA DIRETO O PRESIDENTE SEMPRE TÁ AQUI EU 

QUERIA UMA FILMADORA PARA VER QUANTAS VEZES O 

VEREADOR ENTRA NA CASA É VERGONHOSO E É O MESMO 

VALOR E AI FICA COM DEMAGOGIA BARATA FALANDO DO 
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OUTRO, NÃO SEI O QUE EU TÓ AQUI A DISPOSIÇÃO QUANDO A 

VEREADORA FALO A VEREADORA MAS, PARA MIM NÃO É 

VEREADORA, BREATRIS E O VEREADOR SERGINHO FANTASMA 

FALAR ASSIM VAMO DEVOLVE, VAMO DEVOLVER. (O SR 

PESIDENTE FALOU O SEGUINTE) ‘O SENHOR DEVOLVE’ (O 

VEREADOR ARLINDO LEITE FALOU O SEGUINTE). CLARO QUE 

DEVOLVO SOU O PRIMEIRO A DEVOLVER, MAS VAMOS TER A 

HOMBRIDADE A DIGNIDADE DE CHEGAR AQUI E FALAR VAMO 

DEVOLVER NÃO FICA SE ESCONDENDO PORQUE É FÁCIL E PEÇO 

A VOSSA EXCELENCIA VIU SENHOR PRESIDENTE PEÇO POR 

OBSÉQUIO VENIA A VOSSA EXCELÊNCIA QUE MUDE ESSE TIPO 

DE VOTAÇÃO, PELO LADO ESQUERDO E VENHA PELO LADO 

DIREITO E COMECE PELO LADO DIREITO COMECE PELO LADO 

DIREITO QUE AI O SENHOR VAI PEGAR OS DOIS QUE FICAM 

ESCONDIDINHO SABE AQUELE VEREADOR OPORTUNISTA 

QUANDO ELE VIU QUE DEU QUORUM ELE AI O NEGOCIO É FEIO  

DEU QUORUM EU TAMBÉM SOU CONTRA  SO FICA, SABE AQUELE 

MORCEGO O CARRAPATO QUE SÓ FICA ALI SUGANDO EU 

DETESTO ISSO AI O HOMEM TEM QUE TER HOMBRIDADE, TEM 

QUE TER CARÁTER PARA REPRESENTAR O POVO COM ALTURA 

EU TENHO VOSSA EXCELENCIA EU TENHO EU TENHO POQUE O 

QUE EU GANHO VOSSA EXCELENCIA PODE IR NA FARMACIA 

PODE IR NO MERCADO NÃO É NO ANO ELEITORAL VÁ EM 

QUALQUER MERCADO VAI NA FARMACIA E VE LÁ QUANTO É 

QUE EU GASTO COM O POVO COISA QUE TEM UNS E OUTROS AI 

QUE É SÓ O BOLSO EU QUERO VER HOJE EU QUERO VER AI QUE 

TEM INDICAÇÃO PARA ABAIXAR O SALÁRIO EU QUERO VER SE O 

VEREADOR PENSA EM ABAIXAR O SALÁRIO OU VOSSA 

EXCELENCIA JÁ FALOU PARA MIM  QUE VAMOS ABAIXAR 

MESMO EU ESTOU COM O SENHOR OU SE QUER FICAR MAMANDO 

NA TETA DA VACA E BRINCANDO DE SER VEREADOR PORQUE 

VOSSA EXCELENCIA EU VOU FALAR SINCERAMENTE PARA O 

SENHOR PARA VOSSA EXCLENCIA EU TO NO QUINTO MANDATO 

EU SOU UM CARA INTRAGÁVEL TEM MUITAS PESSOAS QUE NÃO 

GOSTA DE MIM MAS QUEM GOSTA SOBREPÕE AQUELES QUE NÃO 

GOSTA PORQUE EU FALONA LATA EU NÃO MANDO RECADO 

PARA NINGUÉM PORQUE VOSSA EXCLENCIA É FEIO É RIDICULO 

FAZER DEMAGOCIA BARATA EU QUERO VER SE TEM 

COMPETENCIA DE HOJE ABAIXAR O SALARIO, SABE PORQUE 

VOSSA EXCELENCIA, QUANDO EU COMECEI FALO PARA UM 

POCADO DE GENTE QUANDO QUER QUE QUER ALMEJAR ESTAR 

AQUI NO CARGO DE VEREADOR NÃO É DIFICIL NÃO É SÓ OLHAR 

NO SEMBLANTE DE CADA UM QUE O POVO VAI VER O CARISMA E 

A CREDIBILIDADE DIGNIDADE E A CONFIABILIDADE NÃO 

PRECISA CONTAR MERINTIRA, ATÉ PORQUE QUEUM HOMEM QUE 

CONTA MENTIRA É UM HOMEM HIPOCRITA FALE A VERDADE EU 
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TENHO CERTEZA QUE O POVO NÃO VAI DEIXAR DE DELEGAR O 

VOTO EU TO NO QUINTO MANDATO NÃO GASTO NADA VOSSA 

ECELÊNCIA EU GASTO NO DIA A DIAS QUANDO CHEGA NA 

CAMPANHA NÃO GASTO NADA TEM VEREADOR QUE JUNTA O 

DINHEIRO E COMPRA O VOTO EU VOSSA EXCELENCIA PARA 

TERMINAR É PÚBLICO E NOTÓRIO A MINHA MÃE A MINHA 

MAMAEM A MINHA MAMANHEM ELA NUNCA FOI VEREADORA 

MINHA MAMAEM NUNCA FOI VEREADORA A MINHA MAMAE 

NUNCA FOI VEREADORA E ELA NUNCA PEDIU O CARGO E NUNCA 

PEDIU VOTO PARA MIM SABE PORQUE PORQUR EU TENHO 

CARGO VOSSA EXCELENCIA EU CONSEGUI RESPEITOSAMENTE 

DO POVO ENTÃO EU NÃO SOU UM VEREADOR FRUSTADO 

PORQUE FRUSTADO É AQUELE QUE GANHA PORQUE A MAMAE 

DEU VOTO A MAMAE APESENTOU PEDIU VOTO AI NÃO TEM 

LIBERDADE PARA DICIDIR DAS SUAS PRERROGATIVAS TEM QUE 

PEDIR BENÇA PARA A MAMAE POSSO VOTAR NAQUILO OU 

NAQUILO OUTRO OU NÃO, ENTÃO VOSSA EXCELENCIA EU NÃO 

VOU JAMAIS ACEITAR GERENCIAMENTO DE NINGUÉM NINGUEM 

FOI NO QUE VOU FAZER A NÃO SER O POVO MAS NÃO A MINHA 

FAMILIA, PORQUE EU NUNCA NA VIDA COMPREI UM VOTO SE 

QUER NUNCA NA VIDA TRANSFERI VOTO PORQUE EU QUERO 

ESTAR AQUI EU QUERO ESTAR AQUI PRA TER A 

REPRESENTATIVIDADE TER CORAGEM DETERMINAÇÃO  I NÃO 

TER ALGUEM COM SISTEMA DE ALGUÉM ME APONTAR 

NEGRINHO VOCE COMPROU VOTO NEGRINHO VOCE 

TRANSFEREIU VOTO NEGRUINHO A SUA MÃE TE APRESENTOU E 

PROMETEU PARA TODO MUNDO QUE VOCE IRIA FICAR VOTANDO 

EM CIMA DO CHICOTE, (...) NÃO, EU TENHO A PRERROGATIVA 

QUE O POVO ME DELEGOU VOTO ENTÃO VOSSAS EXCELÊNCIAS 

NOS TEMOS QUE TER CIENCIA DE IMPOR HOJE PORQUE EU POSSO 

SER CANDIDATO A VEREADOR E TAMBÉM LEVAR O MESMO 

VENCIMENTO SI EU FOR CANDIDATO A PREFEITO O MEU 

VENCIMENTO TAMBÉM VAI BAIXAR ENTÃO VOSSAS EXCLÊNCIAS 

EU QUE SÓ QUERO FAZER JUSTIÇA PORQUE EU NÃO POSSO 

GANHAR QUATRO MIL REAIS E O SENHOR SE FAZ MISTER COM 

SEU VALOR I O AIRTON FRANÇA E MAIS ALGUM I E OS DEMAIS 

ILHA COMPRIDA REGISTRO O FANTASMA ALI DO 

VEREADORZINHOI JAPONEZ NÃO SEI SE É JAPONEZ SÓ VIVE EM 

MIRACATÚ SÓ VEM AQUI SÓ PARA RECEBER I NAS DUAS SESSÕES 

E EU FICO MAIS DOENTE QUANDO VEREADOR APRESENTA 

ATESTADO AI DOI AI DOI E EU VOU FALAR PARA TERMINAR 

VOSSA ECLÊNCIA O QUE É UMA CORRUPÇÃO NA REALIDADE A 

CORRUPÇÃO É SÓ AQUILO QUE ESTÁ ACONTENCENDO LÁ NO 

PARTIDO DOS TRABALHADORES CORRUPÇÃO É SÓ AQUILO QUE 

O JUIZ MORO ESTÁ PEGANDO TÁ DENUNCIANDO DO MENSALÃO 

O O DA DA PETROBRÁS (...) A CORRUPÇÃO É AQUELE CARA QUE 
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COMPRA CD PIRATA CORRUPÇÃO É AQUELE QUE JOGA NO BICHO 

CORRUPÇÃO É AQUELE QUE INVENTA QUE TÁ DOENTE E PEGA 

ATESTADO CORRUPÇÃO É AQUELE QUE MENTE PARA O POVO 

CORRUPÇÃO É AQUELE QUE EM VEZ DE ESTAR AQUI PRESENTE 

NO MUNICÍPIO TÁ LONGE SÓ EM NA SESSÃOISSO É CORRUPÇÃO 

ISSO É CORRUPÇÃO ISSO É CORRUPÇÃO QUE ESTÁ MOSTRANDO 

QUE SE ESTIVESSE LÁ IA PODER NO MEIO DAQUELAS 

ENTRANHAS FAZERIA A MESMA COISA PORQUE TÁ 

DEMONSTRANDO QUE A PESSOA  É É É DO MESMO CAMINHO É 

DA MESMA ESSENCIA ENTÃO JAMAIS PODERÁ CRITICAR 

AQUELES QUE ESTÃO COMETENDO OS PIORES ILICITOS DE 

CORRUPÇÃO PORQUE AQUELE QUE FALTA AQUELE QUE ENGANA 

O POVO AQUELE QUE COMPRA CD PIRATA AQUELE QUE JOGA NO 

BICHO AQUELE QUE ENGANA O POVO AQUELE QUE TRANSFERE 

TITULO AQUELE QUE RECEBE SEM FAZER NADA AQUELE QUE 

CHEGA ATRASADO ESSE TAMBÉM NÃO DEIXA DE SER CORRUPTO 

NÃO DEIXA DE SER CORRUPTO ESSES SÃO OS QUE MAIS CRITICA 

OS QUE ESTÃO SE LASCANDO LÁ QUE DEVERIA SE LASCAR PIOR 

AINDA ENTÃO O POVO TEM QUE FAZER UMA REFLEXÃO UMA 

REFLEXÃO DA SUA VIDA COMO QUE EU POSSO IR BUSCA DIZER 

QUE EU REPRESENTO O POVO COMO QUE EU POSSO DIZER É É É 

UM UM EXIMIO HONESTO SE NA REALIDADE EU SOU UM 

EXEMPLO DE HONESTIDADE SI EU COMETO ESSES TIPOS DE 

CRIME NÃO É VERDADE O EU DIZ A LEI QUE O VEREADOR TEM 

QUE MORAR NO MUNICÍPIO QUE O VEREADOR TEM QUE TÁ AQUI 

NO MUNICÍPIO QUE O VEREADOR NÃO POSSA SE LICENCIAR 

DIRETO QUE O VEREADOR É NÃO PODE FAZER TIPOS DE 

SITUAÇÕES QUE EU NÃO POSSO ACUSAR PORQUE SE EU TIVESSE 

PROVAS ACUSAVA PORQUE HOJE EM DIA É FÁCIL VOSSA 

EXCELENCIA PEGAR UM ATESTADO É FÁCIL O FUNCIONÁRIO 

FICOU DOENTE EU TO NUMA CLINICA PARTICILAR PAGOAI O 

CARA VAI ME DAR ATESTADO EU VENHO AQUI É É É HONESTO 

QUE HONESTO NADA VOSSA EXCELENCIA, O MESMO COVIL QUE 

TÁ LÁ JÁ TEM UMA FONTE INDICANDO PARA IR E A PESSOA QUE 

COMETE QUALQUER TIPO DE DESVIO DE CARÁTER É IGUAL É 

IGUAL OU PIOR PORQUE ELE TÁ LÁ PORQUE TEVE A 

OPORTUNIDADE DE CHEGAR AO CONGRESSO A ASSEMBLÉIA 

LEGISLATIVA OU AO SENADO E ISSO EU PRATICA OS PEQUENOS 

DELITOS SE TIVESSE UM CAMINHO ELE IS IGUAL OU PIOR O 

PORQUE VOSSA EXCELÊNCIA HOJE É O DIA DA DIGNIDADE 

ABAIXAR O SALÁRIO PARA A PRÓXIMA LEGISLATURA I EU O 

JAPONEZINHO LÁ FANTASMA E A BEATRIS RESOLVER O QUE NOS 

VOTAMOS AO CONTRÁRIO A DEVOLVER AO ERÁRIO PÚBLICO, 

OBRIGADO VOSSA EXCELÊNCIA. Dando sequencia a leitura foi lido o 

seguinte: Indicação de autoria do Vereador Arlindo Leite De Nº 064/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, ao Exmo Sr. 
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José Tenório dos Santos, DD. Presidente da Câmara Municipal de Itariri, para 

que, verifique a possibilidade dentre os meios legais vigentes em interceder 

junto aos Srs. Vereadores: Arlindo Leite, Beatris Ferreira do Nascimento e 

Sérgio Kian, que votaram contra ao reajuste anual dos subsídios dos Srs. 

Vereadores, tenham a parcela do reajuste descontado em Folha, pois está 

demonstrado que os mesmos não quiseram o referido reajuste por questões 

morais, pois se os Funcionários Públicos Municipais não obtiveram reajuste 

salarial, então porque aceitar essa remuneração, por isso Sr. Presidente solicito 

mais uma vez que interceda perante esses Vereadores que votaram contra, pois 

tenho certeza que eles não vão se negar de aceitar o aumento, e que se for 

registrado em Ata, V. Excelência poderá destinar o valor em questão ao Fundo 

Social ou a Entidade APAE, de Itariri que muito necessita, e para tomar essa 

atitude nobre, não necessita de Lei, pois é uma questão moral, pois este 

Vereador que subscreve ao presente, consultou alguns Advogados e os 

mesmos sem exceção disseram que, não necessita de Lei, basta que os Srs. 

Vereadores aceitem de comum acordo, registrando-se em Ata como um 

documento conjunto com a Presidência desta Casa de Leis. De autoria do 

Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de Nº. 067/2016, O Vereador que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

interceda junto a Empresa de Transportes Coletivos Vale do Sul no sentido de 

providenciar a instalação de tabela de horários dos ônibus na parte externa do 

Terminal Rodoviário Central deste município, objetivando a visualização dos 

usuários, pois a Agência de ônibus fecha cedo e reabre tarde, o que vem 

gerando transtornos aos usuários de ônibus pela falta de informação dos 

horários.de Nº. 068/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie o 

tapamento do buraco aberto pela Sabesp na Rua: Benedito Calixto, altura do 

Nº. 29, pois o mesmo conforme queixas recebidas oferece risco de acidente 

aos que por lá transitam. De Nº. 069/2016,  O Vereador que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie a 

limpeza de uma vala localizada na Rua Paulo Cirino, tendo como ponto de 

referencia a residência do Sr. José Crispim, Bairro Paraguai, atendendo-se 

pedidos dos moradores para melhoria no escoamento da água das chuvas. De 

autoria do Vereador: José Tenório dos Santos de Nº. 070/2016, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que seja procedidos os reparos que se fazem necessários na ponte que dá 

acesso a Fazenda Laranjeiras a qual está totalmente destruída já algum tempo 

prejudicando cerca de mais de vinte famílias e que o ônibus escolar não tem 

acesso.   De Nº. 071/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja procedidos os 

reparos necessários na iluminação pública das Ruas do Bairro Nova Itariri, 
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substituindo as lâmpadas queimadas, atendendo-se queixas dos moradores 

para melhoria da segurança noturna, pois as pouca iluminação existente não 

atende as necessidades. 3.4 – Moções: de autoria do  Vereador Arlindo Leite 

de Nº. 006/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr., Patrick Antônio Gomes Hordonho, DD. 

Assessor Especial de Governo no Departamento de Compras, da Prefeitura 

Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímio profissional na área do Departamento de Compras da 

Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe 

ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário do funcionário supra. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. De Nº. 007/2016, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, a Ilma. Sra., Cleide Silva Barros, DD. Chefe de 

Seção no Departamento de Tributação da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos 

bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia profissional na 

área do Departamento de Tributação da Prefeitura Municipal de Itariri. Que 

seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. Que discutido 

e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE. De Nº. 008/2016, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma Sra., Renata 

Santana da Mata, DD. Chefe de Divisão do Departamento de Tributação, da 

Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímia profissional na área do Departamento de Tributação da 

Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado ao homenageada, dando-lhe 

ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário da funcionária supra. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE.O Sr. Presidente solicitou ao Vereador 1º Secretário 

Josimar da Silva Teixeira para que assumisse a Presidência dos trabalhos e a 

Vereadora Beatris Ferreira do Nascimento que ocupasse a primeira Secretaria. 

Foi dado prosseguimento aos trabalhos: De autoria do Vereador José Tenório 

dos Santos de Nº. 009/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo Sr., Flavio Trigo Junior, DD. Diretor Financeiro 

desta Casa de leis, pelos bons serviços prestados na área Contábil da Câmara 

Municipal de Itariri.  Que seja dado ciência desta ao homenageado e que seja 

anotado ponto de Louvor no prontuário do funcionário supra.   Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE. De autoria do Vereador 

Arlindo Leite de Nº. 010/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo Sr., Dirceu Tsuyoshi Tamashiro, DD. Tesoureiro 



  
 

 31 

Chefe da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e 

humildade no atendimento e exímio profissional na área de financeira da 

Prefeitura Municipal de Itariri.  Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe 

ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário do funcionário supra. O Sr. Presidente comunicou que a matéria em 

pauta será encaminhada para a próxima Sessão Ordinária. De Nº 011/2016, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra., Nilce 

Tiyoko Tamahisro Tawata, DD. Contadora da Prefeitura Municipal de Itariri, 

pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímio 

profissional na área Contábil  Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado 

a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. O Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a próxima Sessão 

Ordinária. de Nº. 012/22016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr., Marcos Rogério Aloise, DD. Diretor do 

Departamento de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Itariri, 

pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímio 

profissional na área de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de 

Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que 

providencie anotação de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. 

O Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para a 

próxima Sessão Ordinária. De Nº013/2016, Considerando que a Companhia 

de Saneamento Básico do Estado –SABESP-, no intuito de execução de suas 

atividades, tem causado uma sérios de transtornos à vida da população deste 

Município, especialmente, quanto aos buracos abertos nas vias urbanas, cujo 

fechamento e sinalização não obedecem à legislação Municipal e apesar de 

insistentes requerimentos e Indicações desta Casa, até a presente data não 

ocorreu qualquer mudança na forma de execução dos serviços; Considerando 

que a abertura de buracos nas ruas não são devidamente sinalizados pela 

SABESP, observada a legislação pertinente, e a finalização das obras também 

não ocorre de forma adequada, restando buracos semi abertos, oferecendo 

risco aos veículos e até à vida de pedestres; Considerando que é de 

responsabilidade da SABESP, a perfeita execução dos serviços por ela 

contratados ou executados diretamente, e que a empresa deveria zelar pelo 

bom andamento dos trabalhos e causar o menor impacto possível na vida 

cotidiana do Município; ISTO POSTO; Requeiro ouvido o Plenário na forma 

regimental, para que se aprovado, seja encaminhada Moção de repúdio à 

SABESP, pelo desserviço prestado pela empresa e pelos constantes 

transtornos causados por ela ao Município de Itariri, e ainda, pela falta de 

atitude para a solução dos problemas apontados e constantemente debatidos 

nesta Casa. Requeiro ainda que cópia da presente seja encaminhada aos: 
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Exmo. Sr. Geraldo Alkmin, DD. Governador do Estado de São Paulo, Exmo 

Sr. Benedito Braga, DD. Secretário Estadual de Recursos Hídricos, ao Exmo. 

Sr. Jerson Kelman, DD. Diretor Presidente da Sabesp no Estado de São Paulo, 

ao Ilmo. Sr. José Francisco G. Junior, Diretor Superintendente da Sabesp no 

Vale do Ribeira, para que tomem ciência e adotem as providências cabíveis da 

decisão desta Câmara. O Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta 

será encaminhada para a próxima Sessão Ordinária. De autoria do Vereador 

Airton França dos Santos de Nº. 014/2016, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Santos, pelo lamentável 

passamento da estimada e considerada Sra. Ana Maria Simon dos Santos, 

ocorrida em 12 de março de 2016, no Pronto Socorro deste município. Que 

seja dado ciência desta à Família Santos. Que discutido o Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicitado. O 

Sr. Presidente Adoc passou para  o Tema Livre, fizeram uso da palavra os 

Srs.. Vereadores: Arlindo Leite que falou de sua trajetória na vida politica. O 

Vereador José Tenório dos Santos, falou sobre a demora na recuperação das 

Estradas vicinais e pontes no município. O Vereador Airton França dos 

Santos, falou sobre as conquistas de verbas através de emendas parlamentares 

ao município de Itariri, o Vereador Elas Daniel falou sobre os problemas de 

ordem da falta de conservação das vias públicas que afligem o Distrito de Ana 

Dias. O Sr. Presidente Adoc comunicou que todas as matéria lidas estarão a 

disposição dos Srs. Vereadores para consulta nesta Casa de Leis. A Sessão foi 

suspensa pedido do Vereador Arlindo Leite por cinco minutos para que todos 

os presentes assistissem ao vídeo no plenário, referente a redução salarial dos 

Srs. Vereadores em outros municípios. Decorrido o tempo foi reaberta a 

Sessão e nada mais havendo a ser discutido e votado o Sr. Presidente Adoc, 

anunciou que está chegando ao final da presente Sessão e que estão 

convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis para comparecerem, 

em 06 de abril de 2016, com início às 19:00 (horas) para próxima Sessão 

Ordinária, e que, a data limite para entrega dos trabalhos dos Srs. Vereadores 

para a próxima Sessão será dia 04 de abril de 2016. Nada mais havendo a ser 

tratado e cumprida a finalidade o Sr. Presidente Adoc agradeceu a presença de 

todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 21:30 (vinte e uma horas, e  

trinta minutos), do que para constar, Eu, Beatris Ferreira do Nascimento, 

Vereadora 1º Secretária Adoc, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. 

Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE 

FERREIRA MONTEIRO, 16 DE MARÇO DE 2016. 
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Ata da 4ª (QUARTA) Sessão Ordinária, do 4º (QUARTO) ano Legislativo 

da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal de Itariri. 

Aos seis dias mês de abril do ano dois mil e dezesseis, nesta cidade de Itariri, 

do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, às 19:00 

(dezenove horas), realizou-se a 4ª (quarta) Sessão Ordinária do ano 2016, sob 

a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º 

Secretário Josimar da Silva Teixeira ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o 

Vereador: Airton França dos Santos. Foi feita a chamada regimental sendo 

anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio 

Hideki Kian, Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Sinval Oliveira da 

Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias 

Daniel, Josimar da Silva Teixeira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Elcio Sant 

Ana Pereira. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. 

Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata 

da 3ª. Sessão Ordinária realizada em 16/03/2016; que discutido e votado foi 

‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. Papéis 

recebidos do: Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri: 2.0- Ofício Nº. 032/2016, em atenção ao Requerimento 

Nº. 013/2016; 2.1 – Mensagem e Projeto de Lei Nº. 008/2016, que institui o 

programa de Parcelamento – PP às pessoas físicas e jurídicas do município de 

Itariri e dá outras providencias. 3.0 – Papeis recebidos dos Senhores 

Vereadores: 3.1 – Comunicado do Vereador Elcio Sant Ana Pereira, 

informando a esta Casa de Leis a desfiliação do Partido Democratas e a 

filiação no Partido da Social Democracia Brasileira PSDB. 3.2 -  

Requerimento de autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira de Nº. 

026/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 

para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto a Cia. de Eletrificação 

Rural CEDRI, e informe a esta Casa de Leis qual o motivo das Contas de Luz 

dos moradores do Bairro Bela Vista, estarem com valores bem acima do 

normal, o que está ocasionando uma série de transtornos aos moradores. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do 

Vereador Sinval Oliveira Silva de Nº. 033/2016, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para a Participação deste 

Município no Programa Água é Vida, conforme Indicação Nº. 227/2015 de 

30/11/2015, de autoria deste que subscreve ao presente. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 034/2016, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para a 

implantação do Cartão Alimentação, aos funcionários públicos municipais, em 

substituição as cestas básicas instituída pela Lei Municipal Nº 1.778/2011, 
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conforme Indicação Nº. 175/2015 de 05/10/2015, de autoria deste que 

subscreve ao presente. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de 

Nº. 035/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a 

arrecadação feita com a Taxa de Iluminação Pública no período de Janeiro de 

Março de 2016. De Nº. 036/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a 

V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que envie a esta Casa 

de Leis, cópia do Contrato celebrado entre a Prefeitura Municipal de Itariri e a 

Empresa que realiza manutenção na iluminação pública neste município; bem 

como informar a esta Casa de Leis, com referencia a Empresa em questão: 1) 

qual o valor mensal repassado pelos serviços prestados; 2) como e por quem 

são fiscalizados os serviços prestados; 3) quantas lâmpadas foram trocadas da 

iluminação pública no período de janeiro a março de 2016. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 037/2016, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual o valor pago com 

transporte ‘deslocamento para atender localidades distantes do município’ do 

trator de esteira da Prefeitura Municipal de Itariri, pois a carreta onde o 

referido trator é colocado’, é de propriedade da Prefeitura Municipal de Itariri; 

mas, o veículo que traciona a carreta, ‘cavalo’ é de propriedade da Empresa de 

Material de Construção Construsilva, assim sendo solicito cópia do contrato 

celebrado pelo serviço prestado com o deslocamento do trator de esteira. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 3.3 – Indicações: 

de autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira de Nº. 072/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que interceda junto a Cia. SABESP, no sentido de providenciar 

a instalação de rede de água na Rua “A” Bairro Nova Itariri, atendendo a 

pedidos dos moradores pois os mesmos obtém água ‘sem o devido tratamento’ 

através de poços localizados no fundo de suas residências. De Nº. 073/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que determine ao setor competente da Prefeitura Municipal de 

Itariri para que seja providenciada a roçada do mato existente na pista de 

caminhada próximo ao Cemitério municipal, para melhoria e conservação do 

referido local, atendendo-se pedidos dos munícipes que por lá transitam. De 

Nº. 074/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que determine ao setor competente da 

Prefeitura Municipal de Itariri para que seja providenciada a roçada do mato 

existente no Posto de ônibus do Bairro Bela Vista, para melhoria e 

conservação do referido local, atendendo-se pedidos dos munícipes que por lá 
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transitam. De autoria do Vereador Arlindo Leite de Nº. 075/2016, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que interceda junto a Diretoria do D.E.R. desta Região, no sentido de que 

sejam instaladas com a máxima urgência placas de advertência que indiquem, 

curva perigosa, na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega nas proximidades do 

Jureia Parque Hotel com a finalidade de alertar os motoristas que por lá 

transitam para que diminuam a velocidade, devido a curva perigosa que está 

ocasionando constantes acidentes com vitimas. De Nº. 076/2016, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que interceda junto a SABESP, no sentido de que antes de que seja 

levado a efeito o asfaltamento da Rua Ignácio Antonio Muniz, Bairro 

Paraguai, sejam procedidos os reparos que se fazem necessários e a 

manutenção na rede de água e esgoto, objetivando evitar que, após o 

asfaltamento sejam danificados o referido asfalto, o que traria transtornos aos 

moradores. de Nº. 077/2016,  O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada os 

reparos que se fazem necessários com maquinário especializado e 

cascalhamento, desobstrução de valas e bueiros, capina das laterais da Estrada 

de acesso e Ruas internas do Loteamento Parque Três Meninos, atendendo-se 

pedidos dos moradores para melhoria e conservação. De Nº. 078/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, ao Exmo Sr. 

José Tenório dos Santos, DD. Presidente da Câmara Municipal de Itariri, 

verifique dentre os meios legais vigentes em determinar que todos os 

documentos emitidos por esta Casa de Leis tenham o nome de quem elaborou, 

objetivando eventual responsabilização em caso de erro na elaboração. De Nº. 

083/2016,  O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja intensificada a fiscalização na 

Agência do Banco Bradesco neste município,  pois a mesma não vem 

cumprindo a Lei Municipal Nº. 1.512/2015, que dispõe sobre o tempo de 

atendimento ao usuário nos Caixas das Agências Bancárias neste município, 

pois foi constatado in loco que, o tempo de espera para o atendimento no caixa 

é ultrapassado em muito no limite fixado no Artigo 2º da referida Lei 

Municipal, ‘mais de duas horas’, o que vem gerando uma série de transtornos 

aos clientes que dependem do atendimento exclusivo nos caixas na parte 

interna da referida Agência, fato este devido a priorização no atendimento de 

clientes com altas somas de valores e documentos, sendo que, essa priorização 

‘adotada pela direção da Agência do Banco Bradesco em Itariri’, atrasa o 

atendimento de idosos, gestantes, portadores de deficiência física, e de 

trabalhadores que tem apenas disponível o horário de almoço para ir ao 

Banco, que tem um caixa interno, ou seja, um funcionário caixa’, apenas para 

o atendimento de todos os clientes que estão aguardando na agencia, pois um 

caixa atendendo é uma descriminação, tipificada no Código Penal, 
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constrangimento ilegal e no ‘Artigo 5 da Constituição Federal’ igualdade a 

todos sem descriminar, pois na tela de atendimento eletrônico para pegar a 

senha consta atendimentos: ‘bradesco exclusive’ o que é totalmente ilegal pois 

deveria existir um caixa especial para esse tipo de atendimento, mas 

infelizmente só tem um caixa para atendimento de todos os clientes; assim 

sendo, encareço à Vossa Excelência uma vez mais que priorize a fiscalização 

no atendimento levado a efeito na Agência Bancária do Bradesco em Itariri, 

para que assim, fatos lamentáveis como este não mais voltem a acontecer, e 

ainda, por se tratar de descumprimento de Lei Municipal, se não forem 

tomadas as devidas e necessárias providencias pelo Executivo, a denuncia 

supra será encaminhada ao Ministério Público Estadual para conhecimento e 

providencias legais que se acharem necessárias. De autoria do Vereador Luiz 

Antonio Franco Alixandria de Nº. 079/2016, O Vereador que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto ao 

Departamento Municipal da Saúde, objetivando a inclusão dos Bairros: da 

Laranja Azeda, ‘Loteamento Paulo Damasceno’ e o Bairro Igrejinha “Bar do 

Têgo”; no itinerário para o transportes de pacientes agendados em outro 

município, no que se refere a busca domiciliar, pois este que subscreve ao 

presente recebeu queixas de pacientes, senhoras, idosos e crianças, dando 

conta do transtorno gerado, devido a longa necessária a ser percorrida. De Nº. 

084/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

ao Exmo Sr. José Tenório dos Santos, DD. Presidente da Câmara Municipal 

de Itariri, para que providencie dentre os meios legais vigentes a realização de 

Sessões Ordinárias semanais nesta Casa de Leis. De autoria do Vereador Elias 

Daniel de Nº. 080/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovik, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada a 

pintura dos redutores de velocidade ‘lombadas’, localizados na Rua Luiz 

Franco do Amaral Distrito de Ana Dias, bem como pintar faixa de travessia de 

pedestres, em frente ao novo Posto de Saúde na referida Rua e que também 

seja instalada de placas indicativas de trânsito, alertando sobre a existência de 

Posto de Saúde, para que assim os veículos parem, ou diminuam a velocidade, 

pois verifica-se que os veículos transitam em alta velocidade em frente ao 

novo Posto de Saúde, medida esta que tem por objetivo evitar acidentes.    De 

Nº. 081/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada a limpeza das valas 

Loteamento Jardim santa Rosa Distrito de Ana Dias atendendo-se pedidos dos 

moradores para melhoria e conservação. De autoria do Vereador Sinval 

Oliveira Silva de Nº. 082/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que interceda junto a 

Diretoria Regional do D.E.R. no sentido que seja instalada uma placa 

informando onde a Rodovia Padre Manoel da Nóbrega é seccionada pela 

divisa intermunicipal entre os municípios de Itariri e Pedro de Toledo. 3.4 – 
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Moções: De autoria do Vereador Arlindo Leite de Nº. 010/2016, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo Sr., Dirceu Tsuyoshi 

Tamashiro, DD. Tesoureiro Chefe da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos 

bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímio profissional na 

área de financeira da Prefeitura Municipal de Itariri.  Que seja oficiado ao 

homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº 011/2016, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra., Nilce Tiyoko 

Tamahisro Tawata, DD. Contadora da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos 

bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímio profissional na 

área Contábil  Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado a 

homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 012/22016, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr., Marcos Rogério 

Aloise, DD. Diretor do Departamento de Compras e Licitações da Prefeitura 

Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímio profissional na área de Compras e Licitações da 

Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe 

ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário do funcionário supra. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE; De Nº013/2016, Considerando que a Companhia de 

Saneamento Básico do Estado –SABESP-, no intuito de execução de suas 

atividades, tem causado uma sérios de transtornos à vida da população deste 

Município, especialmente, quanto aos buracos abertos nas vias urbanas, cujo 

fechamento e sinalização não obedecem à legislação Municipal e apesar de 

insistentes requerimentos e Indicações desta Casa, até a presente data não 

ocorreu qualquer mudança na forma de execução dos serviços; Considerando 

que a abertura de buracos nas ruas não são devidamente sinalizados pela 

SABESP, observada a legislação pertinente, e a finalização das obras também 

não ocorre de forma adequada, restando buracos semi abertos, oferecendo 

risco aos veículos e até à vida de pedestres; Considerando que é de 

responsabilidade da SABESP, a perfeita execução dos serviços por ela 

contratados ou executados diretamente, e que a empresa deveria zelar pelo 

bom andamento dos trabalhos e causar o menor impacto possível na vida 

cotidiana do Município; ISTO POSTO; Requeiro ouvido o Plenário na forma 

regimental, para que se aprovado, seja encaminhada Moção de repúdio à 

SABESP, pelo desserviço prestado pela empresa e pelos constantes 

transtornos causados por ela ao Município de Itariri, e ainda, pela falta de 
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atitude para a solução dos problemas apontados e constantemente debatidos 

nesta Casa. Requeiro ainda que cópia da presente seja encaminhada aos: 

Exmo. Sr. Geraldo Alkmin, DD. Governador do Estado de São Paulo, Exmo 

Sr. Benedito Braga, DD. Secretário Estadual de Recursos Hídricos, ao Exmo. 

Sr. Jerson Kelman, DD. Diretor Presidente da Sabesp no Estado de São Paulo, 

ao Ilmo. Sr. José Francisco G. Junior, Diretor Superintendente da Sabesp no 

Vale do Ribeira, para que tomem ciência e adotem as providências cabíveis da 

decisão desta Câmara. Que discutido: O Vereador Arlindo Leite justificou a 

matéria proposta com base no péssimo serviço prestado pela SABESP, onde 

que a mesma já foi multada pela Prefeitura Municipal de Itariri devido a falta 

da correta manutenção e reparos nos buracos abertos. O Vereador Airton 

França dos Santos falou que é contra a matéria proposta, pois a mesma afetará 

também os funcionários da SABESP que de uma forma direta ou indireta 

prestam serviços diariamente, até sob o sol forte ou chuva. O Vereador 

Arlindo Leite não concordou com a fala do Vereador Airton França dos 

Santos, pois ratifica que SABESP, presta um serviço de forma paliativa o que 

vem acarretando uma série de transtornos com a falta de reparos, e falou que, 

os Srs. Vereadores que votarem contra, os nomes dos mesmos serão colocados 

no Jornal. Em seguida foi votado onde os Srs. Vereadores: Arlindo Leite, 

Élcio Sant Ana Pereira, Beatris Ferreira do Nascimento, Sérgio Hideki Kian, 

Elias Daniel, Mauricio José Marinho Ferreira, foram favoráveis e os Srs. 

Veradores: Sinval Oliveira Silva, Luiz Antonio Franco Alixandria, Josimar da 

Silva Teixeira, Airton França dos Santos e José Tenório dos Santos, foram 

contrários. Com a palavra o Sr. Presidente que declarou REJEITADA por 

SEIS VOTOS FAVORÁVEIS E CINCO VOTOS CONTRÁRIOS, pois a 

matéria em pauta não atingiu o quórum para aprovação que é de dois terços. 

Dando sequencia aos trabalhos foi lido o seguinte: Moção de autoria do 

Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de Nº. 015/2016, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Lima, pelo 

lamentável passamento do estimado e considerado Sr; Valdir Moraes de Lima, 

ocorrida em 20 de março de 2016, Hospital Santa Casa no município de 

Santos/SP. Que seja dado ciência desta à Família Lima. Que discutido o Sr. 

Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme 

solicita. de Nº. 016/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR 

POR FALECIMENTO, a Família , pelo lamentável passamento do estimado e 

considerado Sr; José Gatto Aguiar, ocorrida em 17 de março de 2016, no 

Hospital São Paulo em São Paulo/SP. Que seja dado ciência desta à Família 

Aguiar. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 

encaminhada conforme solicita. de Nº. 017/2016, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Paz, pelo lamentável passamento 

da estimada e considerada Sra. Adélia Gomes Pereira Paz, ocorrida em 22 de 

março de 2016, no Hospital Santa Casa de Santos no município de Santos/SP. 

Que seja dado ciência desta à Família Paz. Que discutido o Sr. Presidente 
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comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. de Nº. 

021/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR POR 

FALECIMENTO, a Família Costa, pelo trágico e lamentável passamento do 

estimado e considerado Sr. Marcos Sérgio da Costa Filho, ocorrida em 20 de 

março de 2016, no município de Iguape /SP. Que seja dado ciência desta à 

Família Costa. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria em 

pauta será encaminhada conforme solicita. de autoria do Vereador Arlindo 

Leite de Nº. 018/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma. Sra., Aparecida Gomes Zanella Barbosa, DD. 

Diretora da EMEF Pe. Leonardo Nunes da Prefeitura Municipal de Itariri, 

pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia 

profissional na área da Educação no Município de Itariri. Que seja oficiado a 

homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. O Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para o Expediente da 

próxima Sessão Ordinária.  De Nº. 019/2016, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, a Ilma. Sra., Neuza Dias Macedo Santos, DD. 

Vice Diretora da EMEF Pe. Leonardo Nunes da Prefeitura Municipal de 

Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia 

profissional na área da Educação no Município de Itariri.                                 

Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que 

providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. 

O Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada para o 

Expediente da próxima Sessão Ordinária. De Nº. 020/2016, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra., Rosa Angela 

Andrade de Paula DD. Diretora Municipal de Educação, pelos bons serviços 

prestados e humildade no atendimento e exímia profissional na área da 

Educação no Município de Itariri.Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe 

ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário da funcionária supra. O Sr. Presidente comunicou que a matéria em 

pauta será encaminhada para o Expediente da próxima Sessão Ordinária. 4.0 - 

Papeis recebidos de Terceiros: 4.1 – Comunicado do Ministério da Educação 

Nº. CM 237386, 284669, informando liberação de verba ao Município de 

Itariri; 4.2 – Ofício da Gerência Executiva de Governo da Caixa Econômica 

Federal de Nº. 0193/2016, referente ao Crédito de Recursos Financeiros – 

OGU – CT 1021418-78/2014; 4.3 – Ofício do Presidente da Ordem dos 

Advogados  Subseção de Itanhaém, de Nº.149/2016, solicitando aprovação de 

Moção de APOIO ao pedido de impeachment da Presidente da República. 4.4 

– Ofício do Presidente do Diretório Municipal do Partido Republicano 
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Brasileiro, comunicando que o Vereador Sinval Oliveira Silva passou a ser 

filiado no Partido Republicano Brasileiro; 4.5 – Ofício Nº 434/2016 AP do 

Deputado Estadual André do Prado ao Vereador Airton França dos Santos, 

liberação de verba de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais) contemplando a 

Prefeitura Municipal de Itariri para aquisição de Van para transporte de 

pacientes na área da Saúde. O Sr. Presidente comunicou que o tempo 

regimental está esgotado e os inscritos para  o Tema Livre, estão 

automaticamente inscritos para a próxima Sessão Ordinária. Nada mais 

havendo a ser tratado o Sr. Presidente comunicou que todas as matérias lidas 

estarão a disposição dos Srs. Vereadores para consulta na Diretoria desta Casa 

de Leis que  e não havendo mais nada a tratar no Expediente o Sr. Presidente 

declarou suspensa a Sessão por dez minutos de praxe. Reabrindo os trabalhos 

para a Ordem do Dia foi feita a Chamada Regimental sendo anotada a 

presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, 

Josimar da Silva Teixeira, Arlindo Leite, Airton França dos Santos,  Sinval 

Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho 

Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio Franco Alixandria, Elcio Sant Ana 

Pereira.  Havendo número legal o Sr. Presidente declarou reaberta a Sessão 

para a Ordem do Dia. Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Presidente comunicou 

que as Comissões Técnicas estiveram reunidas e emitiram os seguintes 

Pareceres Técnicos: A) Projeto de Lei Nº. 006/2016 de 02/03/2016, de autoria 

da Vereadora Beatris Ferreira do Nascimento, que dispõe sobre denominação 

de Rua do Município e dá outras providencias que discutido a Vereadora 

Beatris Ferreira do Nascimento justificou a homenagem proposta com base no 

pioneirismo do homenageado em nosso município. Encerrada a discussão foi 

votado onde os Srs. Vereadores: Élcio Sant Ana Pereira, Sérgio Hideki Kian, 

Josimar da Silva Teixeira, Arlindo Leite, Airton França dos Santos,  Sinval 

Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho 

Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio Franco Alixandria votaram favorável. 

Com a palavra o Sr. Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ 

VOTOS FAVORÁVEIS, o Projeto de Lei Nº. 006/2016. B) Projeto de Lei Nº. 

008/2016, de autoria da Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, que institui 

o programa de Parcelamento – PP às pessoas físicas e jurídicas do município 

de Itariri e dá outras providencias.  Que discutido o Vereador Arlindo Leite 

falou que a matéria proposta parcelará o pagamento dos tributos que como 

consequência aumentará a receita tributária municipal. Encerrada a discussão 

foi votado onde os Srs. Vereadores: Élcio Sant Ana Pereira, Sérgio Hideki 

Kian, Josimar da Silva Teixeira, Arlindo Leite, Airton França dos Santos, 

Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José 

Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio Franco Alixandria votaram 

favorável. Com a palavra o Sr. Presidente que declarou: APROVADO POR 

DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, o Projeto de Lei Nº. 008/2016. Nada mais 

havendo a ser discutido e votado o Sr. Presidente anuncia que está chegando 

ao final da presente Sessão e que estão convocados todos os Srs. Vereadores 

desta Casa de Leis para comparecerem, em 20 de abril de 2016, com início às 

19:00 (horas) para próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega 
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dos trabalhos dos Srs. Vereadores para a próxima Sessão será dia 18 de abril 

de 2016. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a presente 

Sessão, às 22:02 (vinte e duas horas, e  dois minutos), do que para constar, Eu, 

Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que 

vai assinada pelo Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO 

VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 06 DE ABRIL DE 

2016. 
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Ata da 5ª (QUINTA) Sessão Ordinária, do 4º (QUARTO) ano Legislativo 

da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal de Itariri. 

Aos vinte dias mês de abril do ano dois mil e dezesseis, nesta cidade de Itariri, 

do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, às 19:00 

(dezenove horas), realizou-se a 5ª (quinta) Sessão Ordinária do ano 2016, sob 

a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º 

Secretário Josimar da Silva Teixeira ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, Adoc a 

Vereadora: Beatris Ferreira do Nascimento. Foi feita a chamada regimental 

sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos Santos, 

Sérgio Hideki Kian, Arlindo Leite, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira 

do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Josimar da 

Silva Teixeira, Elcio Sant Ana Pereira., e a falta dos Srs. Vereadores: Airton 

França dos Santos e Luiz Antonio Franco Alixandria Havendo número legal o 

Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do Expediente 

foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 4ª. Sessão Ordinária realizada 

em 06/04/2016; que discutido e votado foi ‘APROVADO POR 

UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. Papéis recebidos do: Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri: 2.0- 

Ofício Nº.190/2016, que encaminha as Leis Municipais Nº. 1.952 e 

1.953/2016, sancionadas; Ofício Nº. 188/2016, que solicita a cessão das 

dependências desta Casa de Leis para realização de Audiência Pública para 

elaboração da Lei de Diretrizes Orçamentárias, L.D.O., para o exercício de 

2017 e convida todos os Srs. Vereadores para estarem presentes na referida 

Audiência Pública; Ofícios Nº. 192, ao Nº. 196, do Nº. 198 ao Nº. 200, e Nº. 

202, 202-A, do Nº 203 ao Nº. 206/2016, em atenção respectivamente aos 

Requerimentos Nº. 018, 028, 030, 024, 032/2016, Indicação Nº. 069/2016, 

Requerimento Nº. 031, 029, 025, 015, 019, 020, 021, 027/2016.  3.0 – Papeis 

recebidos dos Senhores Vereadores: 3.1 -  Ofício Nº. 014/2016 que encaminha 

o Balancete Financeiro e Orçamentário referente ao mês de março de 2016; 

3.2 – Ofício Nº. 002/2016, do Vereador Sergio Hideki Kian informando 

desfiliação do Partido Popular Socialista P.P.S., e filiação ao Partido da 

Mulher Brasileira P.M.B. 3.3 – Requerimentos, de autoria do Vereador 

Arlindo Leite de Nº. 038/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. 

Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que, reiterando o 

Requerimento Nº. 009/2015, de 23/1/2015, de autoria deste que subscreve ao 

presente, informe a esta Casa de Leis, para que informe a esta Casa de Leis 

qual a data prevista para concessão de cestas básicas aos Conselheiros 

Tutelares. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 

de autoria do Vereador Elcio Sant Ana Pereira de Nº. 039/2016, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual o motivo da cobrança 

Contribuição para Custeio do Serviço de Iluminação Pública COSIP, 

constante na Conta de Luz, dos moradores da Zona Urbana deste município 
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que não possuem iluminação pública, pois; no Artigo 1º parágrafo 1º, da Lei 

Complementar Nº. 069/2014 de 04/09/2014, determina que: Contribuição para 

Custeio do Serviço de Iluminação Pública – COSIP, não incidirá sobre os 

imóveis localizados em vias e logradouros de imóveis na Zona Urbana do 

Município, que não sejam servidos por iluminação pública. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Elias 

Daniel de Nº. 040/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., 

ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data 

prevista para a roçada do mato existente nas laterais e reparos que se fazem 

necessários no Ginásio Municipal do Distrito de Ana Dias, conforme 

Indicação Nº. 129/2015 de 15/06/2015, de autoria deste que subscreve ao 

presente, e da Academia ao Ar Livre do Distrito de Ana Dias. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE;  De autoria do Vereador 

Luiz Antonio Franco Alixandria de Nº. 041/2016, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

informe a esta Casa de Leis; quantos cadeados se já foram adquiridos dentre 

os quatro mil cadeados, no valor de R$ 80.188,00 (oitenta mil e cento e oitenta 

oito reais), constantes no Pregão Presencial Nº. 31/15, Processo nº. 

1.578/2015, e qual a Empresa vencedora para fornecimento do material supra. 

Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE;3.4 – 

Indicações: de autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira de Nº. 085/2016, 

O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que determine ao setor competente da Prefeitura Municipal de 

Itariri, a proceder a vistoria, limpeza e reparos que se fazem necessários na 

calha da Creche do Bairro Raposo Tavares, para melhoria e conservação; de 

Nº. 086/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que determine ao setor competente da 

Prefeitura Municipal de Itariri, a proceder a vistoria e reparos que se fazem 

necessários no portão do Posto de Saúde do Distrito de Ana Dias, pois o 

mesmo está prestes a cair. De autoria do Vereador Elias Daniel de Nº. 

087/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovik, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que seja providenciado os reparos, que se fazem 

necessários com maquinário e equipamentos especializados, nas Estradas que 

dão acesso aos Bairros do Mundo Novo e Lontra. De autoria do Vereador 

Arlindo Leite de Nº. 088/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto ao 

proprietário do imóvel localizado à Rua: Ignácio Antonio Muniz Nº. 250, 

Bairro Paraguai, no sentido de que o mesmo seja murado, calçado e limpo, 

pois conforme queixas dos moradores vizinhos dando conta da incidência de 

carrapatos e animais peçonhentos. De Nº. 090/2016, O Vereador que a este  
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subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

seja providenciada os reparos que se fazem necessários com maquinário 

especializado e cascalhamento, desobstrução de valas e bueiros, capina das 

laterais em toda extensão da Estrada que dá acesso ao Bairro da Laranja 

Azeda, atendendo-se pedidos dos moradores para melhoria, conservação e 

escoamento da produção agrícola. De autoria do Vereador Mauricio José 

Marinho ferreira de Nº. 089/2016, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto a 

Cia. Elektro no sentido de que seja reparado com a máxima urgência o poste 

de eletrificação localizado no acesso a comunidade do Bambuzinho, Bairro 

Raposo Tavares, nas proximidades da ponte do Rio Areadinho, cuja fiação 

está apoiada sobre a folhagem e galhos de árvores devido ao poste estar 

danificado e inclinado, pois já ocorreu um acidente vitimando gravemente 

morador que sofreu descarga elétrica.  3.5 – Moções de autoria do Vereador 

Arlindo Leite de Nº. 018/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma. Sra., Aparecida Gomes Zanella Barbosa, DD. 

Diretora da EMEF Pe. Leonardo Nunes da Prefeitura Municipal de Itariri, 

pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia 

profissional na área da Educação no Município de Itariri. Que seja oficiado a 

homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 019/2016, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra., Neuza Dias 

Macedo Santos, DD. Vice Diretora da EMEF Pe. Leonardo Nunes da 

Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímia profissional na área da Educação no Município de 

Itariri.  Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que 

providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. 

Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 

020/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma. Sra., Rosa Angela Andrade de Paula DD. Diretora 

Municipal de Educação, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímia profissional na área da Educação no Município de 

Itariri.Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que 

providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. 

Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria 

do Vereador Arlindo Leite de Nº. 022/2016, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 
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com votos de Congratulações, a Ilma. Sra., Claudete Silva Barros DD. Chefe 

de Divisão do Departamento da Divida Ativa da Prefeitura Municipal de 

Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia 

profissional na área da Divida Ativa da Prefeitura Municipal de Itariri. Que 

seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. De Nº. 

023/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma. Sra. Renilce Maria Silva, DD. Enfermeira da: 

Estratégia Saúde da Família, E.S.F. – I, no Bairro Vila Boa Esperança, da 

Entidade: Associação Cívica e Social de Itariri, ACISOITA, Entidade esta 

Conveniada a Prefeita Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e 

humildade no atendimento e exímia profissional na área da Saúde no 

município de Itariri. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência 

desta, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de 

Itariri, e a Ilma. Sra. Marina Oliveira, DD. Presidente da Associação Cívica e 

Social de Itariri, ACISOITA, para que providenciem anotação de ponto de 

louvor no prontuário da funcionária supra. De Nº. 024/2016,                                

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra., Priscila 

dos Santos Novaes, DD. Assessora Especial de Governo, da Prefeitura 

Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímia profissional na área musical da Prefeitura Municipal de 

Itariri. Justifico a presente tendo em mente que a importância do Sra. Priscila 

dos Santos Novaes, na sociedade vai muito além do conceito geral 

estabelecido, principalmente quando falamos da Sra. Priscila e do eficiente 

trabalho desenvolvido na área Musical, neste município e Região. Assim 

sendo, não poderíamos deixar de postergar esta singela homenagem, 

retribuindo assim uma pequena parcela do que ela está dedicando à nossa 

querida Itariri, pois todos que precisam da Priscila, são alcançados por suas 

palavras de ânimo. Solidariedade, companheirismo, respeito e amor ao 

próximo, são as marcas da sua participação, nos eventos filantrópicos, 

religiosos e ajuda na comunidade, o que a faz digna dessa merecida 

homenagem. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri 

para que providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da 

funcionária supra. De autoria do Vereador Airton França dos Santos de Nº. 

025/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilma. Sra. Dra. Ana Cristina Ragazzi Correa, DD. Cirurgiã 

Dentista da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados no 

Departamento municipal de Saúde da Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja 

oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra.De º. 
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026/2016 Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr., Eduardo Hiroshi Oliveira Nakate, DD. Assessor 

Especial de Governo da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços 

prestados no Departamento municipal de Esportes da Prefeitura Municipal de 

Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que 

providencie anotação de ponto de louvor no prontuário do funcionário 

supra.De Nº. 027/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr., Antonio Rodrigues Ferreira Neto, DD. Motorista 

do Departamento Municipal da Saúde da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos 

bons serviços prestados no Departamento municipal da Saúde da Prefeitura 

Municipal de Itariri, setor de agendamento. Que seja oficiado ao 

homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. O Sr. Presidente 

comunicou que as Moções do Nº. 022/2016 ao Nº. 027/2016, serão 

encaminhadas para o Expediente da próxima Sessão Ordinária. 4.0 - Papeis 

recebidos de Terceiros: 4.1 – Comunicado Nº. CM021967, CM021968, 

CM021970/2016, informando a liberação de verba ao município de Itariri. 4.2 

– Ofícios Nº.1830 e 1861 da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo 

que encaminha respectivamente os Requerimentos de Nº. 598 do Deputado 

Estadual Coronel Telhada e Requerimento Nº. 642 do Deputado Estadual 

Jorge Caruzo, com votos de congratulações pela passagem do aniversário de 

Emancipação de Itariri. O Sr. Presidente comunicou que passará para o Tema 

Livre, O Vereador Arlindo Leite falou sobre a questão da inelegibilidade do 

agente politico devido a rejeição das Contas Públicas Municipais por parte da 

Câmara Municipal, pois sem a aprovação por parte da Câmara Municipal o 

Agente Público é inelegível. Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente 

comunicou que todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. 

Vereadores para consulta na Diretoria desta Casa de Leis que  e não havendo 

mais nada a tratar no Expediente e a ser discutido e votado o Sr. Presidente 

anuncia que está chegando ao final da presente Sessão e que estão convocados 

todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis para comparecerem, em 04 de 

maio de 2016, com início às 19:00 (horas) para próxima Sessão Ordinária, e 

que, a data limite para entrega dos trabalhos dos Srs. Vereadores para a 

próxima Sessão será dia 02 de maio de 2016. Nada mais havendo a ser tratado 

e cumprida a finalidade o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, e 

declarou encerrada a presente Sessão, às 20:05 (vinte horas, e cinco minutos), 

do que para constar, Eu, Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º Secretário, 

lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e Secretários 

presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 

20 DE ABRIL DE 2016. 

 

 



  
 

 47 

 

 

Ata da 6ª (SEXTA) Sessão Ordinária, do 4º (QUARTO) ano Legislativo 

da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal de Itariri. 

Aos quatro dias mês de maio do ano dois mil e dezesseis, nesta cidade de 

Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, às 19:00 

(dezenove horas), realizou-se a 6ª (sexta) Sessão Ordinária do ano 2016, sob a 

Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º 

Secretário Josimar da Silva Teixeira ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o 

Vereador Airton França dos Santos. Foi feita a chamada regimental sendo 

anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio 

Hideki Kian, Arlindo Leite, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Josimar da Silva 

Teixeira, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos e Luiz Antonio 

Franco Alixandria.  Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a 

Sessão. Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as seguintes matérias: 

1.0 – Ata da 5ª. Sessão Ordinária realizada em 20/04/2016; que discutido e 

votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. 

Papéis recebidos do: Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri: 2.0- Ofício Nº. 227, 229, 231, 233, 239, 235, 237, 242, 

243, 244, 245, 253/2016, em atenção a Indicação Nº. 076, 071, 068, 083/2016; 

Requerimento Nº. 026/2016, Indicação Nº. 075, 072/2016, Requerimento Nº. 

035, 038/2016, Indicação Nº. 079, 086/2016, Requerimento Nº. 033/2016; 

Projeto de Lei Nº. 009/2016, de 29/04/2016, que dispõe sobre as diretrizes 

para elaboração e execução da Lei Orçamentária anual para o exercício 

financeiro de 2017 e dá outras providencias. O Sr. Presidente comunicou que 

o Projeto de Lei Nº.009/2016, foi encaminhado para a Comissão de Economia 

para audiência pública e emissão de Parecer. 3.0 – Papeis recebidos dos 

Senhores Vereadores: 3.1 -  Projeto de Lei Nº. 010/2016 de 28/04/2016, de 

autoria da Vereadora Beatris Ferreira do Nascimento, que dispõe sobre 

denominação de Ruas do Município e dá outras providencias; 3.3 – 

Requerimentos: de autoria do Vereador Airton França dos Santos,  de Nº. 

042/2016, venho por meio deste, nos termos do parágrafo primeiro do artigo 

263 do Regimento Interno desta Casa, requerer a justificativa da falta ocorrida 

na Sessão Ordinária de 20/04/2016, de forma a obter o benefício previsto no 

parágrafo segundo do artigo 263 do Regimento Interno, para tanto, instruímos 

o presente com o devido comprovante Médico. Termos em que aguarda 

deferimento na forma Regimental. OBS.: ATESTADO ANEXO. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do 

Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria, de Nº. 043/2016, venho por meio 

deste, nos termos do inciso II, do caput do artigo 263, do Regimento Interno 

desta Casa, justificar da falta ocorrida na Sessão Ordinária de 20/04/2016, de 

forma a obter o benefício previsto no parágrafo segundo do artigo 263 do 

Regimento Interno. Justifica-se a ausência por estarmos representando esta 

Câmara Municipal em audiência na Assembleia Legislativa do Estado de São 

Paulo junto ao Deputado Márcio Camargo visando a obtenção de verbas para 
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construção de um velório Municipal no Distrito de Ana Dias, conforme 

comprovantes em anexo. Termos em que aguarda deferimento na forma 

Regimental. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 

de autoria do Vereador Arlindo Leite de Nº. 044/2016, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para 

que, informe a esta Casa de Leis, quem é o funcionário responsável pela 

conservação das Estradas municipais que dão acesso aos Bairros do: Saltinho, 

Araribá e do Alto Guanhãnhã. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE;  de Nº. 045/2016, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que, informe a 

esta Casa de Leis, quais os investimentos, ‘obras e valores’, pela SABESP no 

município de Itariri no período de janeiro de 2012 até a presente data. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 046/2016, 

Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 

seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que, envie a esta Casa de Leis, listagem contendo a 

planilha dos gastos com material de construção levados a efeito no ano de 

2015, pela Prefeitura Municipal de Itariri.Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 047/2016, Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que, informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para alteração do 

atual sistema de concessão de Cestas Básicas, conforme Indicação Nº. 

032/2016, de autoria deste que subscreve ao presente. Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 048/2016, Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que, informe a esta Casa de Leis, qual o motivo da retirada dos itens da 

Cesta Básica concedida aos Funcionários Públicos Municipais, e informar 

qual o valor da referida Cesta Básica licitado para o ano de 2016.Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 050/2016, 

Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 

seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que, envie a esta Casa de Leis, listagem nominal das 

firmas que recolhem o Imposto sobre Serviços neste município. Que discutido 

e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoruia do Vereador 

Sinval Oliveira Silva, de Nº. 049/2016, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a 

esta Casa de Leis, a quantidade real de usuários agendados mensalmente pelo 

Departamento Municipal de Saúde, que necessitam de transporte, e também a 

quantidade real transportados diariamente e o destino. Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 051/2016, Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a 
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Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para calçamento do 

espaço compreendido entre a Banca de Jornal Giglio até o quiosque da Graça 

Salgados, conforme Indicação Nº. 209/2015 de 10/11/2015 de autoria deste 

que subscreve ao presente. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; 3.4 – Indicações: de autoria da Vereadora: Beatris Ferreira 

do Nascimento de Nº. 091/2016, A Vereadora que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Colosvich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que proceda os reparos que 

se fazem necessários com urgência, asfalto na confluência das Ruas: Armando 

Zanella com Vitorino Malaquias Ribeiro Bairro Paraguai II, devido ao 

acumulo de esgoto e sujeira, atendendo-se pedidos dos moradores.  de Nº. 

092/2016, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Colosvich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que proceda os reparos que se fazem 

necessários com urgência, asfalto na confluência da Rua: Vitorino Malaquias 

Ribeiro Bairro Paraguai II, tampando-se três buracos, que vem gerando 

transtornos aos veículos que por lá transitam, atendendo-se pedidos dos 

moradores. de autoria do Vereador Arlindo Leite de Nº. 093/2016, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que interceda junto a SABESP, no sentido que sejam contratadas 

Empreiteiras com sede no município, objetivando a agilização nos reparos de 

obras a geração de empregos neste município.de Nº. 094/2016, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que seja providenciada dentre os meios legais vigentes a revogação do 

atual sistema de concessão de Cestas Básicas aos funcionários públicos 

municipais, limitando a concessão de Cestas Básicas aos Funcionários 

Públicos que recebem até Três Pisos Nacionais Mínimos. De autoria do 

Vereador Airton França dos Santos, de Nº. 095/2016, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

para que seja providenciada os reparos que se fazem necessários com 

maquinário especializado, ‘máquina patrol’ e cascalhamento na Estrada da 

Anta Gorda, tendo como pontos de referencia: o acesso ao Condomínio  

França e do acesso a propriedade da Família do Sr. Orlando França, para 

garantia no escoamento da produção agricultura, e acesso dos veículos 

Escolares e da Saúde, atendendo-se pedidos dos moradores.de autoria do 

Vereador Sinval Oliveira Silva de Nº. 096/2016, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, solicitando 

que interceda junto a SABESP para que seja providenciado os reparos que se 

fazem necessários tampando os buracos abertos pela referida Empresa, no 

Bairro da Areia Branca. De Nº. 097/2016 O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 
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Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que seja 

providenciado a limpeza e reparos nas valas existentes no Bairro Raposo 

Tavares, atendendo-se pedidos dos moradores para melhoria e conservação. 

De autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de Nº. 098/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que providencie a roçada do mato existente nas laterais da 

Estrada que dá acesso ao Alto Guahãnhã do Distrito de Ana Dias, atendendo 

diversos pedidos para melhoria da segurança dos veículos que por lá 

transitam.de Nº. 099/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie a roçada do 

mato existente nas laterais da Estrada que dá acesso ao Bairro das Três Barras, 

atendendo diversos pedidos para melhoria da segurança dos veículos que por 

lá transitam. De Nº. 100/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie a 

substituição das lâmpadas de iluminação pública queimadas localizadas na 

altura do Nº. 56 da Rua VINTE E NOVE do Bairro Estância dos Eucaliptos, 

atendendo-se a diversos pedidos dos moradores para melhoria da segurança 

noturna. De Nº. 101/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie a limpeza 

em toda a extensão da Rua Joaquim Nardes de Aguiar, ‘calçada e sarjeta’, 

atendendo-se a diversos pedidos dos moradores para melhoria e conservação.  

3.5 – Moções de autoria do Vereador Arlindo Leite; de autoria do Vereador 

Arlindo Leite de Nº. 022/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma. Sra., Claudete Silva Barros DD. Chefe de Divisão do 

Departamento da Divida Ativa da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons 

serviços prestados e humildade no atendimento e exímia profissional na área 

da Divida Ativa da Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado a 

homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 023/2016, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Renilce Maria 

Silva, DD. Enfermeira da: Estratégia Saúde da Família, E.S.F. – I, no Bairro 

Vila Boa Esperança, da Entidade: Associação Cívica e Social de Itariri, 

ACISOITA, Entidade esta Conveniada a Prefeita Municipal de Itariri, pelos 

bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia profissional na 

área da Saúde no município de Itariri. Que seja oficiado a homenageada, 

dando-lhe ciência desta, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD 

Prefeita Municipal de Itariri, e a Ilma. Sra. Marina Oliveira, DD. Presidente da 

Associação Cívica e Social de Itariri, ACISOITA, para que providenciem 
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anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. Que discutido 

e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 024/2016, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra., Priscila 

dos Santos Novaes, DD. Assessora Especial de Governo, da Prefeitura 

Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímia profissional na área musical da Prefeitura Municipal de 

Itariri. Justifico a presente tendo em mente que a importância do Sra. Priscila 

dos Santos Novaes, na sociedade vai muito além do conceito geral 

estabelecido, principalmente quando falamos da Sra. Priscila e do eficiente 

trabalho desenvolvido na área Musical, neste município e Região. Assim 

sendo, não poderíamos deixar de postergar esta singela homenagem, 

retribuindo assim uma pequena parcela do que ela está dedicando à nossa 

querida Itariri, pois todos que precisam da Priscila, são alcançados por suas 

palavras de ânimo. Solidariedade, companheirismo, respeito e amor ao 

próximo, são as marcas da sua participação, nos eventos filantrópicos, 

religiosos e ajuda na comunidade, o que a faz digna dessa merecida 

homenagem. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri 

para que providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da 

funcionária supra. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; De autoria do Vereador Airton França dos Santos de Nº. 

025/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilma. Sra. Dra. Ana Cristina Ragazzi Correa, DD. Cirurgiã 

Dentista da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados no 

Departamento municipal de Saúde da Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja 

oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. Que discutido 

e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De º. 026/2016 Apresento 

a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr., Eduardo Hiroshi 

Oliveira Nakate, DD. Assessor Especial de Governo da Prefeitura Municipal 

de Itariri, pelos bons serviços prestados no Departamento municipal de 

Esportes da Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado ao 

homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 027/2016, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr., Antonio 

Rodrigues Ferreira Neto, DD. Motorista do Departamento Municipal da Saúde 

da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados no 

Departamento municipal da Saúde da Prefeitura Municipal de Itariri, setor de 

agendamento. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e a 
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Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri 

para que providencie anotação de ponto de louvor no prontuário do 

funcionário supra. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. O Sr. Presidente advertiu verbalmente o Vereador Luiz 

Antonio Franco Alixandria, quanto ao descompasso no comportamento em 

Plenário do mesmo, e devido a esse fato, a Sessão foi suspensa por cinco 

minutos. Decorrido o tempo a Sessão foi reaberta e dada a sequencia na leitura 

das Moções: de autoria do Vereador Arlindo Leite de Nº. 028/2016, Apresento 

a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, aos: Ilmos. Srs. Cristiano 

Zanella Barbosa, DD. Coordenador de Recursos Humanos; Sra. Miriam 

Gomes Pereira, DD. Técnico em Contabilidade; Sra. Bárbara Novoa Zanella 

Barbosa, DD. Inspetora de Alunos na Prefeita Municipal de Itariri; pelos bons 

serviços prestados e humildade no atendimento e exímios profissionais na área 

de Recursos Humanos na Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado aos 

homenageados, dando-lhes ciência desta, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri, para que providenciem anotação 

de ponto de louvor no prontuário dos funcionários supra. De 029/2016, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Vania 

Maria Thomaz Shinzato, DD. Supervisora de Ensino da Rede Municipal de 

Ensino da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e 

humildade no atendimento e exímia profissional na área da Educacional neste 

município e Região. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência 

desta, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de 

Itariri, para que providenciem anotação de ponto de louvor no prontuário da 

funcionária supra. De Nº. 030/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Alberto Kalikian, DD. Agente de Serviços 

Escolares, na E.E.de ITARIRI, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento a população e exímio profissional na área da Educação neste 

município. Justifico a presente tendo em mente que a importância do Sr. 

Alberto Kalikian, na sociedade vai muito além do conceito geral estabelecido, 

principalmente quando falamos do Sr. Alberto, popularmente conhecido como 

Beto, e do eficiente trabalho desenvolvido na área Educacional, neste 

município e Região. Assim sendo, não poderíamos deixar de postergar esta 

singela homenagem, retribuindo assim uma pequena parcela do que ele está 

dedicando à nossa querida Itariri, pois todos que precisam do Beto são 

alcançados por suas palavras de ânimo. Solidariedade, companheirismo, 

respeito e amor ao próximo, são as marcas da sua participação, nos eventos 

filantrópicos, religiosos e ajuda na comunidade, o que o faz digno dessa 

merecida homenagem. Que seja dado ciência desta ao homenageado, e ao: 

Exmo Sr. Geraldo Alkmim, DD Governador do Estado de São Paulo; Ilmo. Sr. 

José Renato Nalini, DD Secretário da Educação do Governo Estado São 

Paulo; Ilma. Sra. Ademilda Pereira Moreira Suayama, DD Dirigente Regional 

de Ensino em Miracatu; Ilmo. Sr. Silvio José Batista, DD Diretor da  E.E. de 
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Itariri, encarecendo a estes que seja anotado ponto de louvor no prontuário do 

homenageado. De autoria do Vereador José Tenório dos Santos, de Nº. 

031/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, aos Ilmos. Srs. Paola Carneiro Braz e Renato Nogueira 

Alcântara. Os homenageados, são cidadãos solícitos neste Município e 

Região, sendo notável o amor e o carinho dedicado com a participação nas 

Sessões levadas a efeito nesta Casa de Leis, dando um verdadeiro exemplo de 

cidadania. Solidariedade, companheirismo, respeito e amor ao próximo, são as 

marcas da participação, por parte dos homenageados, nos eventos 

filantrópicos, religiosos e ajuda na comunidade, o que os fazem dignos dessa 

merecida homenagem. Assim sendo não poderíamos deixar de postergar esta 

singela homenagem, a Sra. Paola Carneiro Braz e do Sr. Renato Nogueira 

Alcântara, retribuindo assim uma pequena parcela do que ele está dedicando à 

nossa querida Itariri. Que seja oficiado aos homenageados, dando-lhes ciência 

desta. O Sr. Presidente comunicou que as Moções Nº. 028, 029, 030/ e 

0312016, serão encaminhadas para a próxima Sessão Ordinária. De autoria do 

Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de Nº. 031/2016, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Yamazato, pelo 

lamentável passamento do estimado e considerado Sr; Hélio Katsuji 

Yamazato, ocorrida em 01º de maio de 2016, no município de Pedro de 

Toledo/SP. Que seja dado ciência desta à Família Yamazato. Que discutido o 

Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme 

solicita. de autoria do Vereador Arlindo Leite de Nº. 033/2016, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Paula, pelo 

lamentável passamento do estimado e considerado Jovem Enzo Vitor C. 

Santana de Paula, ocorrida em 03 de maio de 2016, no Pronto Socorro deste 

município. Que seja dado ciência desta à Família Paula. Que discutido, o Sr. 

Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme 

solicita.4.0 - Papeis recebidos de Terceiros: 4.1 – Ofício da Presidente do 

Diretório Municipal do Partido Trabalhista Brasileiro, P.T.B. em Itariri, 

comunicando filiação ao P.T.B. dos Senhores Vereadores Beatris Ferreira do 

Nascimento e Elias Daniel, e indicando como Líder do P.T.B., o Vereador 

Elias Daniel; 4.2 - Comunicado Ministério da Educação Nº.  CM021969/2016, 

e CM036010/2016, informando liberação de verba ao município de Itariri. O 

Sr. Presidente comunicou que passará para o Tema Livre, O Vereador Arlindo 

Leite, que falou detalhadamente sobre os critérios de fixação através de 

iniciativa Popular dos subsídios dos próximos agentes Políticos. Nada mais 

havendo a ser tratado o Sr. Presidente comunicou que todas as matérias lidas 

estarão a disposição dos Srs. Vereadores para consulta na Diretoria desta Casa 

de Leis que  e não havendo mais nada a tratar no Expediente e a ser discutido 

e votado o Sr. Presidente anuncia que está chegando ao final da presente 

Sessão e que estão convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis 

para comparecerem, em 18 de maio de 2016, com início às 19:00 (horas) para 
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próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos trabalhos dos 

Srs. Vereadores para a próxima Sessão será dia 16 de maio de 2016. Nada 

mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. Presidente agradeceu 

a presença de todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 21:10 (vinte e 

uma horas, e dez minutos), do que para constar, Eu, Josimar da Silva Teixeira, 

Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. 

Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE 

FERREIRA MONTEIRO, 04 DE MAIO DE 2016. 
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Ata da 7ª (SETIMA) Sessão Ordinária, do 4º (QUARTO) ano Legislativo 

da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal de Itariri. 

Aos dezoito dias mês de maio do ano dois mil e dezesseis, nesta cidade de 

Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, às 19:00 

(dezenove horas), realizou-se a 7ª (setima) Sessão Ordinária do ano 2016, sob 

a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º 

Secretário Josimar da Silva Teixeira ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o 

Vereador Airton França dos Santos. Foi feita a chamada regimental sendo 

anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio 

Hideki Kian, Arlindo Leite, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Josimar da Silva 

Teixeira, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos e Luiz Antonio 

Franco Alixandria.  Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a 

Sessão. Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as seguintes matérias: 

1.0 – Ata da 6ª. Sessão Ordinária realizada em 04/05/2016; que discutido e 

votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. 

Papéis recebidos do: Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri: 2.0- Ofício Nº. 262, 281, 285, 288, 289, 291, 292/2016, 

em atenção ao Requerimento Nº. 040, 026, 045/2016, Indicação Nº. 089, 

082/2016, Requerimentos Nº. 039, 041/2016; Mensagem e Projeto de Lei Nº. 

011/2016, de 12/05/2016, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional 

Especial no valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais). 3.0 – Papeis recebidos dos 

Senhores Vereadores: 3.1 – Edital da Mesa Diretora fixando para o dia 01º de 

junho de 2016, às 10:00 horas nesta Casa de Leis, a Audiência Pública para 

apreciação do Projeto de Lei Nº. 009/2016, L.D.O. para o Exercício de 2017, e 

Ofício Nº. 017/2016,  da Presidência, que encaminha aos Srs. Vereadores o 

Balancete Financeiro e Orçamentário referente ao mês de abril de 2016; 3.1 – 

Requerimentos: de autoria da Vereadora Beatris Ferreira do Nascimento de 

Nº. 052/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficializado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, 

DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual o 

motivo da interrupção no fornecimento de remédios de uso continuo como por 

exemplo: ‘Artovastatina 20 mg e Copidogrel’, na farmácia do Pronto Socorro, 

e informar qual a data prevista para a continuidade no fornecimento dos 

remédios de uso continuo, pois a falta do fornecimento aos pacientes dos 

referidos  remédios, está gerando uma série de transtornos no tratamento. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do 

Vereador Sinval Oliveira Silva de Nº. 053/2016, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para realização dos reparos na 

Estrada que dá acesso ao Bairro Mundo Novo, conforme Indicação Nº. 

018/2016 de 15/02/2016 de autoria deste que subscreve ao presente. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; DE nº. 

054/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, 
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para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que, reiterando o Requerimento Nº 

006/2016, informe a esta Casa de Leis, qual o local que esta sendo feito o 

atendimento do C.A.R (Cadastro Ambiental Rural), quem fez o curso para o 

atendimento e se o  funcionário é da Prefeitura, atendendo solicitação dos 

Agricultores que precisão desse documento, pois a resposta fornecida não 

explicita o solicitado. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Arlindo Leite de Nº. 055/2016, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que, interceda junto a Gerencia da Agência do Banco  Bradesco 

neste Município, e informe a esta Casa de Leis, qual o critério adotado no 

atendimento levado a efeito ‘no caixa interno’ na Agência Bancária do Banco 

Bradesco aos Srs. Clientes, pois conforme consta na placa indicativa instalada 

na parte interna da referida agência, há atendimento preferencial,  pelo único 

Caixa aos clientes: “Prime, Exclusive, idosos, gestantes, mães com criança de 

colo, portadores de deficiência”, assim sendo, se existe um único caixa 

interno, como é feito o atendimento preferencial, sendo que o fato em tela está 

gerando uma série de transtornos e constrangimento, com: filas e demora no 

atendimento para todos, sejam clientes preferenciais ou não, caso a resposta 

não seja esclarecedora, o fato será encaminhado ao Ministério Público, pois 

este Vereador que subscreve ao presente já presenciou clientes que ficam duas 

horas na fila, e tendo em vista a existência da Lei Municipal Nº. 1.512/2005 de 

18/08/2005, em anexo, que regulamenta o tempo de espera para o 

atendimento, pois o que está ocorrendo é um absurdo. Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE;; 3.2 – Indicações: de autoria do 

Vereador Arlindo Leite de Nº. 102/2016, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto a 

Diretoria da Cia. Vivo Telefônica, no sentido de que sejam procedidos os 

reparos que se fazem necessários no sistema de Telefonia Celular neste 

município, pois devido a várias queixas da população, a falta da referida 

telefonia está gerando uma série de transtornos, principalmente aos moradores 

da área rural, que é longe da área central e de idosos, para o atendimento 

emergencial. De Nº. 108/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, ao Exmo Sr. José Tenório dos Santos, DD. Presidente 

da Câmara Municipal de Itariri, para que, seja providenciado a abertura de 

Processo Administrativo para averiguação de possível erro no 

encaminhamento do Processo, no momento que foi feita a notificação, que 

talvez erraram, que julgou as Contas do Ex Prefeito Municipal de Itariri, Sr. 

Dinamerico Gonçalves Peroni, erro este que não foi cometido por Vereador e 

sim por funcionário desta Casa de Leis, e assim sendo, seja apurado se o erro 

foi por dolo ou por negligência, pois a população acha que o erro foi por parte 

dos Vereadores. De autoria do Vereador Elias Daniel de Nº. 103/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal 
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de Itariri, para que providencie os reparos que se fazem necessários com 

maquinário especializado, e cascalhamento da Estrada de acesso ao bairro do  

Cabuçú, , atendendo-se pedidos dos moradores para melhoria no acesso a 

referida localidade. De Nº. 104/2016, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie a 

poda dos galhos de árvores localizados na Praça Tadashi Abe Distrito de Ana 

Dias e áreas adjacentes, pois os galhos estão oferecendo sério risco de acidente 

a população, por estarem perto e encostados na fiação elétrica. De autoria do 

Vereador Sinval Oliveira Silva de Nº. 105/2016, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, solicitando 

que seja providenciado a roçada do mato existente nas laterais da Estrada que 

dá acesso ao Bairro da Areia Branca, atendendo-se pedidos dos motoristas 

para melhoria da visualização e evitar possíveis acidentes com veículos que 

por lá transitam. De Nº. 106/2016, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que seja 

providenciado a construção de mureta de proteção ‘guarda corpo’  no 

Terminal Rodoviário Seian Hanashiro, pois o ‘bate roda’ é insuficiente para 

proteção dos usuários do referido Terminal. De Nº. 107/2016, O Vereador que 

a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

solicitando que seja providenciado reparos estruturais na Ponte localizada na 

área Central do Bairro do Braço Feio, pois devido as ultimas chuvas a mesma 

ficou com a estrutura fragilizada o que vem a oferecer risco de acidente  aos 

que por lá transitam. 3.3 – Moções: de autoria do Vereador Arlindo Leite de 

Nº. 028/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, aos: Ilmos. Srs. Cristiano Zanella Barbosa, DD. Coordenador 

de Recursos Humanos; Sra. Miriam Gomes Pereira, DD. Técnico em 

Contabilidade; Sra. Bárbara Novoa Zanella Barbosa, DD. Inspetora de Alunos 

na Prefeita Municipal de Itariri; pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímios profissionais na área de Recursos Humanos na 

Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado aos homenageados, dando-

lhes ciência desta, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri, para que providenciem anotação de ponto de louvor no 

prontuário dos funcionários supra. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. De 029/2016, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Vania Maria Thomaz Shinzato, 

DD. Supervisora de Ensino da Rede Municipal de Ensino da Prefeitura 

Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímia profissional na área da Educacional neste município e 

Região. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri, para que 
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providenciem anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. 

Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE. De Nº. 

030/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Alberto Kalikian, DD. Agente de Serviços 

Escolares, na E.E.de ITARIRI, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento a população e exímio profissional na área da Educação neste 

município. Justifico a presente tendo em mente que a importância do Sr. 

Alberto Kalikian, na sociedade vai muito além do conceito geral estabelecido, 

principalmente quando falamos do Sr. Alberto, popularmente conhecido como 

Beto, e do eficiente trabalho desenvolvido na área Educacional, neste 

município e Região. Assim sendo, não poderíamos deixar de postergar esta 

singela homenagem, retribuindo assim uma pequena parcela do que ele está 

dedicando à nossa querida Itariri, pois todos que precisam do Beto são 

alcançados por suas palavras de ânimo. Solidariedade, companheirismo, 

respeito e amor ao próximo, são as marcas da sua participação, nos eventos 

filantrópicos, religiosos e ajuda na comunidade, o que o faz digno dessa 

merecida homenagem. Que seja dado ciência desta ao homenageado, e ao: 

Exmo Sr. Geraldo Alkmim, DD Governador do Estado de São Paulo; Ilmo. Sr. 

José Renato Nalini, DD Secretário da Educação do Governo Estado São 

Paulo; Ilma. Sra. Ademilda Pereira Moreira Suayama, DD Dirigente Regional 

de Ensino em Miracatu; Ilmo. Sr. Silvio José Batista, DD Diretor da  E.E. de 

Itariri, encarecendo a estes que seja anotado ponto de louvor no prontuário do 

homenageado. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. O Vice Presidente assumiu a Presidência dos trabalhos, e 

foi dada a continuidade a leitura das Moções: De autoria do Vereador José 

Tenório dos Santos, de Nº. 031/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de Congratulações, aos Ilmos. Srs. Paola Carneiro Braz e Renato Nogueira 

Alcântara. Os homenageados, são cidadãos solícitos neste Município e 

Região, sendo notável o amor e o carinho dedicado com a participação nas 

Sessões levadas a efeito nesta Casa de Leis, dando um verdadeiro exemplo de 

cidadania. Solidariedade, companheirismo, respeito e amor ao próximo, são as 

marcas da participação, por parte dos homenageados, nos eventos 

filantrópicos, religiosos e ajuda na comunidade, o que os fazem dignos dessa 

merecida homenagem. Assim sendo não poderíamos deixar de postergar esta 

singela homenagem, a Sra. Paola Carneiro Braz e do Sr. Renato Nogueira 

Alcântara, retribuindo assim uma pequena parcela do que ele está dedicando à 

nossa querida Itariri. Que seja oficiado aos homenageados, dando-lhes ciência 

desta. Que discutido, o Vereador José Tenório dos Santos justificou a dupla 

homenagem com base no exemplo dado de cidadania pelos homenageados na 

participação das Sessões levadas a efeito por esta Casa de Leis. Todos os 

demais Vereadores presentes congratularam o Vereador José Tenório dos 

Santos pela justa e merecida homenagem. Encerrada a discussão foi votado e 

APROVADO POR UNANIMIDADE. De autoria do Vereador Arlindo Leite 

de Nº. 034/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 
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regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

CONGRATULAÇÕES, aos, Ilmos. Srs. Valter Fabiano Ribeiro, DD. Cabo 

PM, e Eder Vilimovic de Castro DD. Soldado PM, no Destacamento Policial 

Militar de Itariri, do 29 BPM-I/3ª.CIA/2ºGP-PM, pelos bons e relevantes 

serviços prestados na área da segurança pública de Itariri e Região. Que seja 

dado ciência desta aos homenageados, e aos Exmo Sr. Governador do Estado 

de São Paulo, Geraldo Alkmim; Exmo Sr. Secretário da Segurança Pública, 

Dr. Alexandre de Moraes; ao Exmo. Sr. Comandante Geral da Polícia Militar 

do Estado São Paulo Coronel PM Ricardo  Gambaroni; Comandante do 29º 

BPM/I em Itanhaém/SP Tenente Coronel PM Edson Suezawa; Comandante da 

3ª. Companhia PM- Peruíbe/SP Capitão PM Matheus Gama Teixeira, ao 

Comandante do Destacamento Policial Militar de Itariri 1º Sargento PM 

Mauricio Caetano, encarecendo a estes que seja anotado ponto de louvor no 

prontuário dos homenageados. De Nº. 035/2016, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Alexandra Ribas Franceschini, DD. 

Assessora de Gabinete na Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços 

prestados e humildade no atendimento e exímia profissional no Gabinete na 

Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe 

ciência desta, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri, para que providenciem anotação de ponto de louvor no 

prontuário da funcionária supra. De Nº. 036/2016, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Maria da Silva, conhecida por 

todos como Da. Áurea. Justifico a presente tendo em mente que a importância 

da Dª. Áurea, na sociedade vai muito além do conceito geral estabelecido, 

principalmente quando falamos da Da. Aurea; solidariedade, companheirismo, 

respeito e amor ao próximo, são as marcas da sua participação, nos eventos 

filantrópicos, religiosos e ajuda na comunidade, o que a faz digna dessa 

merecida homenagem. Assim sendo não poderíamos deixar de postergar esta 

singela homenagem retribuindo assim uma pequena parcela do que ela está 

dedicando à nossa querida Itariri. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe 

ciência desta. De autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria, e José 

Tenório dos Santos, de Nº. 037/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de Congratulações, a Ilma. Sra., Elizabeth de Fátima Dias, DD. Professora 

Eventual da Rede Municipal de Ensino, da Prefeitura Municipal de Itariri, 

pelos bons serviços na Educação Municipal.Que seja oficiado a homenageada, 

dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD 

Prefeita Municipal de Itariri, a Ilma Sra. Profa. Rosa Angela Andrade de 

Paula, DD. Diretora Municipal da Educação, para que providencie anotação de 

ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. O Sr. Presidente 

comunicou que as Moções Nº. 034, 035, 036, 037/2016, serão encaminhadas 

para a próxima Sessão Ordinária. 4.0 - Papeis recebidos de Terceiros: 4.1 – 

Ofício do Presidente do Diretório Municipal do Partido da Social Democracia 

Brasileira, PSDB, indicando o Vereador Elcio Sant Ana Pereira como Líder 
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do P.S.D.B., na Câmara Municipal de Itariri; 4.2 – Ofício CGRRM Nº. 728/16 

do Conselheiro Presidente da Segunda Câmara do Tribunal de Contas do 

Estado de São Paulo, que encaminha a cópia do Acordão TC-000479/012/14, 

referente as Contas do Exercício de 2013 da Prefeitura Municipal de Itariri, 

responsável Prefeita Rejane Maria Silva. O Sr. Vice Presidente comunicou 

que passará para o Tema Livre, O Vereador Arlindo Leite, falou de seu futuro 

politico no município como candidato a Prefeito Municipal, e justificou 

detalhadamente a Indicação de sua autoria onde propõe a abertura de Processo 

Administrativo para averiguação de possível erro por parte de funcionário no 

encaminhamento do Processo que julgou as Contas Municipais do exercício 

de 2012. O Vereador Elias Daniel falou sobre o risco de acidente iminente dos 

postes de eletrificação de madeira instalados no Distrito de Ana Dias os quais 

devido a falta de conservação, cupim e a muito tempo sem serem substituídos 

ameaçam cair. Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Vice Presidente 

comunicou que todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. 

Vereadores para consulta na Diretoria desta Casa de Leis que  e não havendo 

mais nada a tratar no Expediente o Sr. Vice Presidente declarou suspensa a 

Sessão por dez minutos de praxe. Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia 

foi feita a Chamada Regimental sendo anotada a presença dos Srs. 

Vereadores: José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva 

Teixeira, Arlindo Leite, Airton França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, 

Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, 

Luiz Antonio Franco Alixandria, Elcio Sant Ana Pereira.  Havendo número 

legal o Sr. Vice Presidente declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia. 

Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Vice Presidente comunicou que as Comissões 

Técnicas estiveram reunidas e emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) 

Projeto de Lei Nº. 010/2016 de 28/04/2016, de autoria da Vereadora Beatris 

Ferreira do Nascimento, que dispõe sobre denominação de Rua do Município 

e dá outras providencias que discutido a Vereadora Beatris Ferreira do 

Nascimento justificou a homenagem proposta com base no pioneirismo do 

homenageado em nosso município; todos os demais Srs. Vereadores presentes 

concordaram com a justa e merecida homenagem. Encerrada a discussão foi 

votado onde os Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, 

Josimar da Silva Teixeira, Arlindo Leite, Airton França dos Santos,  Sinval 

Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho 

Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio Franco Alixandria votaram favorável. 

Com a palavra o Sr. Vice Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ 

VOTOS FAVORÁVEIS, o Projeto de Lei Nº. 010/2016.  B) Projeto de Lei 

Nº. 011/2016, de 12/05/2016, de autoria da Exma. Sra. Prefeita Municipal de 

Itariri; que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 

20.000,00 (vinte mil reais). o Vereador Arlindo Leite esclareceu 

detalhadamente a importância matéria orçamentária proposta ao município. 

Encerrada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Arlindo Leite, Airton 

França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, 

Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio Franco 
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Alixandria votaram favorável. Com a palavra o Sr. Vice Presidente que 

declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, o Projeto de Lei 

Nº. 011/2016.  Nada mais havendo a ser discutido, o Sr. Vice Presidente 

anuncia que está chegando ao final da presente Sessão e que estão convocados 

todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis para comparecerem, em 1º de 

junho de 2016, com início às 19:00 (horas) para próxima Sessão Ordinária, e 

que, a data limite para entrega dos trabalhos dos Srs. Vereadores para a 

próxima Sessão será dia 30 de maio de 2016. Nada mais havendo a ser tratado 

e cumprida a finalidade o Sr. Vice Presidente agradeceu a presença de todos, e 

declarou encerrada a presente Sessão, às 21:52 (vinte e um horas, e  cinquenta 

e dois minutos), do que para constar, Eu, Josimar da Silva Teixeira, Vereador 

1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. Vice Presidente e 

Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE FERREIRA 

MONTEIRO, 18 DE MAIO DE 2016. 
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Ata da 8ª (OITAVA) Sessão Ordinária, do 4º (QUARTO) ano Legislativo 

da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal de Itariri. 
Ao primeiro dia mês de junho do ano dois mil e dezesseis, nesta cidade de 

Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, às 19:00 

(dezenove horas), realizou-se a 8ª (oitava) Sessão Ordinária do ano 2016, sob 

a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º 

Secretário Josimar da Silva Teixeira ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o 

Vereador Airton França dos Santos. Foi feita a chamada regimental sendo 

anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio 

Hideki Kian, Arlindo Leite, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Josimar da Silva 

Teixeira, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos e Luiz Antonio 

Franco Alixandria.  Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a 

Sessão. O Sr. Presidente comunicou que o Expediente ficará reduzido a trinta 

minutos após a deliberação da Ata conforme Artigo 226 do Regimento Interno 

para apreciação do Projeto de Lei Nº. 009/2016, de  29 /04/2016, que dispõe 

sobre as Diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária anual 

para o Exercício Financeiro de 2017 e dá outras providencias. Iniciando a 

leitura do Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 7ª. 

Sessão Ordinária realizada em 18/05/2016; que discutido e votado foi 

‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. Papéis 

recebidos do: Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri: 2.0- Ofício Nº.292/2016, que encaminha as Leis 

Municipais Nº 1.954 e 1.955/2016, sancionadas; Ofícios Nº. 283, 290, 296, 

297, 299, 301, 302, 303, 305/2016, em atenção respectivamente aos 

Requerimentos: Nº. 036, 048, 046, 047, 055/2016,  Indicação Nº. 102/2016 

Requerimento Nº. 044, 051, 034/2016. 3.0 – Papeis recebidos dos Senhores 

Vereadores: 3.0 – Projeto de Lei Nº. 012/2016, de 01/06/2016, de autoria da 

Mesa Diretora desta Casa de Leis,   QUE DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DO 

SUBSÍDIO DO PREFEITO MUNICIPAL E DO VICE-PREFEITO PARA A 

LEGISLATURA  2017 Á 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; Projeto 

de Resolução Nº. 002/2016, de 01/06/2016, de autoria da Mesa Diretora desta 

Casa de Leis, QUE DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DO SUBSÍDIO DOS 

SENHORES VEREADORES E DO PERSIDENTE DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITARIRI PARA A LEGISLATURA 2017 À 2020 E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS.  3.1 –Requerimentos: de autoria do Vereador 

Josimar da Silva Teixeira de Nº. 056/2016, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que envie a esta 

Casa de Leis cópia do Projeto referente ao asfaltamento das Ruas Projetadas: 

NOVE, DEZESSETE, E DOZE, do Bairro Nova Itariri e informe qual a data 

prevista para conclusão do asfaltamento das Ruas em questão. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador 

Sinval Oliveira Silva de Nº. 057/2016, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a 
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esta Casa de Leis, qual o motivo da Escola Sebastiana R. Simom, do Bairro da 

Areia Branca, não ter a Internet disponível, pois a referida Escola possui 

computadores instalados, e a falta de da Internet está prejudicando alunos e 

professores, que dependem do uso da mesma. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Arlindo Leite 

de Nº. 058/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida 

a Casa, para que informe quais providencias foram tomadas com referencia a 

abertura de Processo Administrativo para averiguação de possível erro no 

encaminhamento do Processo, que julgou as Contas do Ex Prefeito Municipal 

de Itariri, Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni, conforme Indicação Nº. 

108/2016, de 17/05/2016, de autoria deste que subscreve ao presente. Que 

discutido, encerrada a discussão foi e votado, sendo que os Srs. Vereadores 

Arlindo Leite e Airton França dos Santos, votaram pela aprovação e os Srs. 

Vereadores Elcio Sant Ana Pereira, Sinval Oliveira Silva, Mauricio José 

Marinho Ferreira, Biatris Ferreira do Nascimento, Sérgio Hideki Kian, Luiz 

Antonio Franco Alixandria, Elias Daniel e Josímar da Silva Teixeira, votaram 

pela rejeição. O Sr. Presidente declarou o Requerimento Nº. 058/8/2016 

REJEITADO POR DOIS VOTOS FAVORÁVEIS E OITO VOTOS 

CONTRÁRIOS. O Sr. Presidente comunicou que os Projetos de Leis Nº. 009, 

012/2016 e Projeto de Resolução Nº 002/2016, serão encaminhados para a 

Ordem do Dia da presente Sessão, e solicita ao Vereador Viced Presidente 

Elcio Sat Ana Pereira que ocupe a Presidência dos trabalhos. 3.2 – Indicações: 

de autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira de Nº. 109/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que seja verificada a possibilidade da implantação do cartão de 

débito bancário para pagamento de impostos na Prefeitura Municipal, 

objetivando agilização no pagamento de impostos municipais por parte do 

contribuinte. De Nº. 110/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto a 

Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, e ou, órgão 

competente, no sentido de providenciar a instalação de uma unidade de 

Segurança no Distrito de Ana Dias, pois conforme relato dos moradores que 

chegou ao conhecimento deste que subscreve ao presente, dando conta de que 

estão sofrendo assaltos. De Nº. 111/2016, O Vereador que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie a 

retirada de uma árvore localizada na confluência da Rua Engenheiro Clay 

Presgrave do Amaral com a Praça Tadashi Abe, pois a referida árvore está 

praticamente apoiada sobre fiação elétrica, o que pode acidente com  sérias 

consequências. De Nº. 114/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie os reparos 

que se fazem necessários na Rua Projetada Dezessete, Bairro Nova Itariri, 

atendendo pedidos dos moradores para realização dos Festejos Juninos. De Nº. 
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115/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que providencie a capina do mato existentes nas; 

caçadas, guias e sarjetas das Ruas do Bairro Jardim Quiles. De autoria do 

Vereador Mauricio José Marinho Ferreira de Nº. 112/2016, O Vereador que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para 

que interceda junto a Cia. Vivo Telefônica no sentido de que seja reparado 

com a máxima urgência os postes de telefonia localizado nos acessos ao 

Bairro da Igrejinha, cuja fiação está praticamente no chão e os postes estão 

prestes a cair, colocando em risco iminente de acidente os veículos e pedestres 

que por lá passam e que, os únicos locais em que os fios não oferecem risco 

são nos postes de eletrificação da Cia. Elektro e Cooperativa de Luz, 

atendendo-se assim as queixas dos moradores do Bairro da Igrejinha, para 

melhoria de segurança. De Nº. 113/2016, O Vereador que a este subscreve nos 

termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto a 

Diretoria Municipal da Saúde e que seja determinado para quando do retorno 

dos veículos do Departamento em questão com pacientes em agendamento, 

exames e demais procedimentos na área da Saúde, venha a ocorrer no período 

noturno, ‘após às 22:00 horas’, sejam todos os pacientes desembarcados nos 

respectivos locais de origem, ‘Bairros’, onde embarcaram, pois conforme 

queixa dos pacientes, idosos, gestantes, crianças’ em questão, no horário de 

chagada não dispõe devido ao horário de ônibus para retornarem as suas 

residências e que a medida ora pleiteada seja adotada também aos paciente 

socorridos por ambulância. De Nº. 119/2016, O Vereador que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie a 

instalação de nove kits iluminação nas Ruas do Loteamento Iracema e 

adjacências, pois no local residem várias famílias que não dispõem de 

iluminação pública, atendendo-se a pedidos dos moradores que já pagam a 

Contribuição de iluminação pública para melhoria da segurança. De autoria do 

Vereador Sinval Oliveira Silva de Nº. 116/2016, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, solicitando 

que seja providenciado os reparos necessários para reabertura da Rua: paralela 

a Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, na parte compreendida que vai da 

Empresa Construsilva até Rua Eugênio Tavares, tendo como ponto de 

referencia o Posto Shell. De Nº. 117/2016, O Vereador que a este subscreve 

nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que seja 

providenciado a substituição do tubo ‘bueiro’ localizado na Estrada que dá 

acesso ao Bairro do Rio Calmo, tendo como ponto de referencia a propriedade 

do Sr. Paulo Taru, pois oferece risco de acidente aos que por lá transitam. De 

Nº. 118/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 
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Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado os reparos 

que se fazem necessários do tubo ‘bueiro’ localizado na Estrada que dá acesso 

ao Bairro da Caixa D’Água, tendo como ponto de referencia a propriedade do 

Sr. Jessé, próximo a residência do Sr. Chiquinho ‘linha do trem’, pois oferece 

risco de acidente aos que por lá transitam. De autoria do Vereador Elias 

Daniel de Nº. 120/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que tome as medidas 

necessárias com equipamento e material especializado para tampar os buracos 

existentes no Distrito de Ana Dias, sendo um na Rua: Luiz Franco do Amaral, 

próximo a Ponte,  e outro no novo acesso, pela Rodovia SP 344-55 Variante à 

Peruíbe, nas proximidade da antiga linha do Trem, atendendo-se pedidos dos 

motoristas em evitar acidente e danos aos veículos. de Nº. 121/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que tome as medidas necessárias com equipamento e material 

especializado para tampar os buracos existentes, sendo um na confluência das 

Ruas Francisco Ribeiro Botelho, com a Rua: Flávio Trigo e o outro na Rua 

Francisco Firmino, próximo a uma Borracharia, atendendo-se pedidos dos 

motoristas em evitar acidente e danos aos veículos. de autoria do Vereador 

Arlindo Leite de Nº. 0358/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie os reparos 

que se fazem necessários com maquinário especializado e cascalhar as Ruas 

do Bairro Tobias, e reparar também  o asfalto das Ruas do referido Bairro, 

atendendo pedidos dos moradores, tendo como ponto de referencia em frente 

ao Restaurante Sarandi, do outro lado da Rodovia.  3.3 – Moções: De autoria 

do Vereador Arlindo Leite de Nº. 034/2016, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de CONGRATULAÇÕES, aos, Ilmos. Srs. Valter Fabiano Ribeiro, 

DD. Cabo PM, e Eder Vilimovic de Castro DD. Soldado PM, no 

Destacamento Policial Militar de Itariri, do 29 BPM-I/3ª.CIA/2ºGP-PM, pelos 

bons e relevantes serviços prestados na área da segurança pública de Itariri e 

Região. Que seja dado ciência desta aos homenageados, e aos Exmo Sr. 

Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alkmim; Exmo Sr. Secretário 

da Segurança Pública, Dr. Alexandre de Moraes; ao Exmo. Sr. Comandante 

Geral da Polícia Militar do Estado São Paulo Coronel PM Ricardo  

Gambaroni; Comandante do 29º BPM/I em Itanhaém/SP Tenente Coronel PM 

Edson Suezawa; Comandante da 3ª. Companhia PM- Peruíbe/SP Capitão PM 

Matheus Gama Teixeira, ao Comandante do Destacamento Policial Militar de 

Itariri 1º Sargento PM Mauricio Caetano, encarecendo a estes que seja 

anotado ponto de louvor no prontuário dos homenageados. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 035/2016, Apresento 

a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Alexandra Ribas 

Franceschini, DD. Assessora de Gabinete na Prefeitura Municipal de Itariri, 
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pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia 

profissional no Gabinete na Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado a 

homenageada, dando-lhe ciência desta, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri, para que providenciem anotação 

de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 036/2016, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Maria da Silva, 

conhecida por todos como Da. Áurea. Justifico a presente tendo em mente que 

a importância da Dª. Áurea, na sociedade vai muito além do conceito geral 

estabelecido, principalmente quando falamos da Da. Aurea; solidariedade, 

companheirismo, respeito e amor ao próximo, são as marcas da sua 

participação, nos eventos filantrópicos, religiosos e ajuda na comunidade, o 

que a faz digna dessa merecida homenagem. Assim sendo não poderíamos 

deixar de postergar esta singela homenagem retribuindo assim uma pequena 

parcela do que ela está dedicando à nossa querida Itariri. Que seja oficiado a 

homenageada, dando-lhe ciência desta. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE;De autoria do Vereador Luiz Antonio 

Franco Alixandria, e José Tenório dos Santos, de Nº. 037/2016, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra., Elizabeth de 

Fátima Dias, DD. Professora Eventual da Rede Municipal de Ensino, da 

Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços na Educação 

Municipal.Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri, a 

Ilma Sra. Profa. Rosa Angela Andrade de Paula, DD. Diretora Municipal da 

Educação, para que providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da 

funcionária supra.  Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Arlindo Leite, de Nº. 038/2016, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família 

Santos, pelo lamentável passamento do estimado e considerado Sr. Reinaldo 

Machado dos Santos, ocorrida em 22 de maio de 2016, no Pronto 

Atendimento Cidade Iperó/SP. Que discutido, encerrada a discussão o Sr. 

Vice Presidente comunicou que a matéria em pauta será encaminhada 

conforme solicita. De Nº. 039/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Washington Jean Jorge, DD. Auxiliar de 

Serviços Diversos no Departamento Administrativo da Prefeitura Municipal 

de Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímio 

profissional na área Administrativa na Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja 

oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri, para que providenciem 

anotação de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. De Nº. 

040/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 
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Congratulações, a Ilma. Sra. Rita de Cássia Arias dos Santos, DD. Agente de 

Desenvolvimento da Unidade do Banco do Povo Paulista na Prefeitura 

Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímia profissional no Banco do Povo Paulista na Prefeitura 

Municipal de Itariri. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência 

desta, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de 

Itariri, para que providenciem anotação de ponto de louvor no prontuário da 

funcionária supra. De Nº. 041/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de Congratulações, as Ilmas. Sras. Eliane Gonçalves Silva, DD Diretora do 

Departamento de Cidadania e Assistência Social; Bárbara Aloise França dos 

Santos, DD. Assistente Social do Departamento de Bem Estar Social e Sandra 

Aparecida Carneiro, DD. Escriturária do Departamento de Bem Estar Social, 

na Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade 

no atendimento e exímias profissionais na área da Assistente Social na 

Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado as homenageadas, dando-lhe 

ciência desta, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri, para que providenciem anotação de ponto de louvor no 

prontuário das funcionárias supra. O Sr. Presidente comunicou que as Moções 

Nº. 039, 040, 041/2016, serão encaminhadas para a próxima Sessão Ordinária. 

Moção de autoria do Vereador Airton França dos Santos de Nº. 042/2016, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família 

Ribeiro, pelo lamentável passamento do estimado e considerado Sr. Walter 

Ribeiro, ocorrida em 31 de maio de 2016, no Hospital Regional de Pariquera 

Açú/SP. Que seja dado ciência desta à Família Ribeiro. Que discutido, 

encerrada a discussão o Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta será 

encaminhada conforme solicita. 4.0 - Papeis recebidos de Terceiros: 4.1- 

Comunicado do Ministério da Educação Nº. CMO 42011, 47587/2016, e 

Ofício Nº. 656/2016 do Deputado Federal Marcio Alvino, ambos informando 

liberação de recursos Federais ao Município de Itariri;  O Sr. Presidente 

comunicou que o tempo regimental do expedien te está esgotado e que os 

inscritos em tema Livre estarão automaticamente inscritos para a próxima 

Sessão, e comunicou ainda que todas as matérias lidas estarão a disposição 

dos Srs. Vereadores para consulta na Diretoria desta Casa de Leis em seguida 

o Sr.Vice Presidente declarou suspensa a Sessão por dez minutos de praxe. 

Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a Chamada Regimental 

sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, 

Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Arlindo Leite, Airton França 

dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, 

Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Elcio Sant Ana Pereira.  Havendo número legal o Sr. Vice 

Presidente declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia. Iniciando a 

Ordem do Dia o Sr. Vice Presidente comunicou que as Comissões Técnicas 

estiveram reunidas e emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) Parecer da 

Comissão Técnica Permanente de Economia, favorável a aprovação ao Projeto 
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de Lei Nº. 009/2016, de  29 /04/2016, que dispõe sobre as Diretrizes para a 

elaboração e execução da Lei Orçamentária anual para o Exercício Financeiro 

de 2017 e dá outras providencias. Que discutido o Vereador: Arlindo Leite, 

lamentou a ausência da população na Audiência pública. Encerrada a 

discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, Sérgio 

Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Arlindo Leite, Airton França dos 

Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio 

José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio Franco Alixandria votaram 

favorável. Com a palavra o Sr. Vice Presidente que declarou: APROVADO 

POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, o Projeto de Lei Nº. 009/2016. B) Parecer 

das Comissões de Constituição Justiça Redação e de Economia, favorável a 

aprovação do Projeto de Lei Nº. 012/2016, de 01/06/2016, de autoria da Mesa 

Diretora desta Casa de Leis,   QUE DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DO 

SUBSÍDIO DO PREFEITO MUNICIPAL E DO VICE-PREFEITO PARA A 

LEGISLATURA  2017 Á 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; Que 

discutido. Encerrada a discussão foi votado onde o Sr. Vereador Airton França 

dos Santos, votou favorável e os Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, 

Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Arlindo Leite, Sinval Oliveira 

da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, 

Elias Daniel, Luiz Antonio Franco Alixandria, votaram pela rejeição. Com a 

palavra o Sr. Vice Presidente que declarou: REJEITADO POR UM VOTO 

FAVORÁVEL E NOVE VOTOS CONTRÁRIOS, o Projeto de Lei Nº. 

012/2016. C) Parecer das Comissões de Constituição Justiça Redação e de 

Economia, favorável a aprovação do Projeto de Resolução Nº. 002/2016, de 

01/06/2016, de autoria da Mesa Diretora desta Casa de Leis, QUE DISPÕE 

SOBRE A FIXAÇÃO DO SUBSÍDIO DOS SENHORES VEREADORES E 

DO PERSIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITARIRI PARA A 

LEGISLATURA 2017 À 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; Que 

discutido o Vereador Arlindo Leite, falou que os Senhores Vereadores não 

estão fazendo nada, e que alguns são fantasmas, pois vem três vezes por mês a 

Câmara Municipal, sendo duas para participar das Sessões e uma para receber 

o salário, e que se tivesse uma câmera no prédio da Câmara Municipal  a 

mesma iria filmar quantas vezes os Vereadores vem a Câmara Municipal, e 

que a população iria se espantar, pois  o Vereador deveria pagar para ser 

Vereador. Em seguida o Vereador Arlindo Leite falou que propôs para que o 

Salário dos Vereadores para a gestão 2017 a 2020, fosse de mil reais, pois não 

acha justo que o salário seja de R$ 3.800,00 (três mil e oitocentos reais), mas 

os Srs. Vereadores não aceitaram e acabaram rejeitando o aumento do salário 

do Prefeito para a gestão 2017 à 2020, passando de R$ 14.000,00 (quatorze 

mil reais)  para R$ 12.000,00 (doze mil reais). O Vereador Arlindo Leite 

esclareceu que propôs que o salário do Vereador fosse de R$ 1.000,00 (mil 

reais), e os Srs. Vereadores não aceitaram e aumentaram para R$ 3.800,00 

(três mil e oitocentos reais), onde que o Vereador Arlindo Leite falou que 

votará contra. Prosseguindo o Vereador Arlindo Leite solicitou que a Sessão 

fosse suspensa para que fosse elaborada uma Declaração referente a doação de 

parte do salário de Vereador, para a legislatura 2017 à 2020. Com a palavra o 
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Sr. Vice Presidente que declarou suspensa a Sessão por cinco minutos. 

Decorrido o tempo foi reaberta a Sessão com a presença total dos Srs. 

Vereadores. O Vereador Arlindo Leite, solicitou que constasse em Ata a 

integra da Declaração em questão. A integra é a seguinte: ‘DECLARAÇÃO, 

EU, ARLINDO LEITE, BRASILEIRO, CASADO, PORTADOR DO: RG. 

16588727 SSP-SP E CPF. Nº. 036.863.348-95, DECLARO PARA 

QUAISQUER FINS, QUE SE FOR ELEITO PARA EXERCER MANDATO 

DE VEREADOR NO PERÍODO DE 2017 A 2020, QUE DOAREI O 

MONTANTE QUE EXCEDER AO VALOR DE R$ 1.000,00 (MIL REAIS), 

DE SUBSÍDIO, DE UM EVENTUAL MANDATO DE VEREADOR, 

DOANDO AOS COFRES PÚBLICOS OU A ENTIDADE BENEFICIENTE, 

A QUANTIA QUE EXCEDER ESTE VALOR. POR SER EXPRESSÃO DA 

VERDADE FIRMO O PRESENTE. ITARIRI 01 DE JUNHO DE 2016. 

ASSINADO ARLINDO LEITE VEREADOR. O Sr. Vice Presidente 

determinou que a Declaração seja anexa a Ata da presente Sessão Ordinária. 

Encerrada a discussão foi votado onde os Srs. Vereadores: José Tenório dos 

Santos, Josimar da Silva Teixeira, Airton França dos Santos, Beatris Ferreira 

do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio 

Franco Alixandria, votaram favorável, e os Srs. Vereadores: Sérgio Hideki 

Kian, Arlindo Leite, Sinval Oliveira da Silva, votaram pela rejeição. Com a 

palavra o Sr. Vice Presidente que declarou: APROVADO POR SETE VOTOS 

FAVORÁVEIS,  E TRES VOTOS CONTRÁRIOS, o Projeto de Resolução  

Nº. 002/2016.  Nada mais havendo a ser discutido, o Sr. Vice Presidente 

anunciou que está chegando ao final da presente Sessão e que estão 

convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis para comparecerem, 

em 15 de junho de 2016, com início às 19:00 (horas) para próxima Sessão 

Ordinária, e que, a data limite para entrega dos trabalhos dos Srs. Vereadores 

para a próxima Sessão será dia 13 de junho de 2016. Nada mais havendo a ser 

tratado e cumprida a finalidade o Sr. Vice Presidente agradeceu a presença de 

todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 21:50 (vinte e uma horas, e  

cinquenta minutos), do que para constar, Eu, Josimar da Silva Teixeira, 

Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. Vice 

Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE 

FERREIRA MONTEIRO, 1º DE JUNHO DE 2016. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

 70 

 

 

Ata da 1ª (Primeira) Sessão Extraordinária, do 4º (quarto) ano 

Legislativo da 16ª (décima sexta) Legislatura da Câmara Municipal de 

Itariri. Aos dez dias do mês de junho do ano dois mil e quinze, nesta cidade 

de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto . 177, Centro, 

reuniram-se, os Senhores Vereadores à Câmara Municipal de Itariri, às 18:00 

(dezoito horas), onde realizou-se a 1ª (Primeira) Sessão Extraordinária do ano 

2016, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos e por mim, 

Vereador: 1º Secretário substituto: Luiz Antonio Franco Alixandria, ocupou a 

segunda secretaria, o Vereador: Airton França dos Santos. Prosseguindo foi 

feita a chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs Vereadores: José 

Tenório dos Santos, Arlindo Leite, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos 

Santos, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Sinval Oliveira da Silva, Josimar da Silva Teixeira e as ausências 

dos Srs. Vereadores, Beatris Ferreira do Nascimento,Sérgio Hideki Kian. 

Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando os 

trabalhos Sr. Presidente comunicou que na forma regimental a presente Sessão 

foi convocada para apreciação de matérias de urgência enviadas pela Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva, DD Prefeita Municipal de Itariri, e determinou ao 1º 

Secretário que proceda a leitura do 1º) Ofício N. 342/2016, da Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri, que solicita a 

convocação de Sessão Extraordinária; 2º) Projeto de Lei N. 013/2016, de 

10/06/2016, que  autoriza o Poder Executivo municipal a celebrar convênio 

com o Governo do Estado de São Paulo; em seguida o Sr. Presidente 

comunicou que já está de posse do seguinte Parecer da Comissão de 

Constituição Justiça Redação e de Economia, e solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura do seguinte: A) Parecer da Comissão de 

Constituição Justiça Redação e de Economia favorável a aprovação do Projeto 

de Lei N. 013/2016, de 10/06/2016, que  autoriza o Poder Executivo 

municipal a celebrar convênio com o Governo do Estado de São Paulo. Que 

discutido, encerrada a discussão foi votado; os Srs. Vereadores: José Tenório 

dos Santos, Arlindo Leite, Airton França dos Santos, Mauricio José Marinho 

Ferreira, Josimar da Silva Teixeira, Silva Oliveira Silva, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Elcio Sant Ana Pereira, Elias Daniel, votaram favorável. Com a 

palavra o Sr. Presidente que declarou: APROVADO POR 09 (NOVE) 

VOTOS FAVORÁVEIS, O PROJETO DE LEI Nº 013/2016. Nada mais 

havendo a ser discutido e votado o Sr. Presidente comunicou que as matérias 

aprovadas serão encaminhadas para os devidos fins e que está chegando ao 

final desta Sessão e agradeceu a presença de todos, comunicando que está 

marcada para 15 de junho de 2016, a próxima Sessão Ordinária de 2016, e que 

a data limite para entrega dos trabalhos pelos srs Vereadores será dia 13 de 

junho de 2016. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade foi 

declara encerrada a presente Sessão, às 18:55 (dezoito horas e cinquenta e 

cinco minutos) do que para constar Eu Luiz Antonio Franco Alixandria, 

Vereador: 1º. Secretário substituto, lavrei a presente ata que vai assinado pelo 
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Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE 

FERREIRA MONTEIRO 10 DE JUNHO DE 2016. 
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Ata da 9ª (NONA) Sessão Ordinária, do 4º (QUARTO) ano Legislativo da 

16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal de Itariri. Aos 

quinze dias mês de junho do ano dois mil e dezesseis, nesta cidade de Itariri, 

do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, às 19:00 

(dezenove horas), realizou-se a 9ª (nona)  Sessão  Ordinária do ano 2016, sob 

a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º 

Secretário Josimar da Silva Teixeira ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o 

Vereador Airton França dos Santos. Foi feita a chamada regimental sendo 

anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio 

Hideki Kian, Arlindo Leite, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Josimar da Silva 

Teixeira, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos e Luiz Antonio 

Franco Alixandria.  Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a 

Sessão. Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as seguintes matérias: 

1.0 – Ata da 8ª. Sessão Ordinária realizada em 1º/06/2016; que discutido e 

votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. 

1.1 - – Ata da 1ª. Sessão Extraordinária realizada em 10/06/2016; que 

discutido e votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM 

OBSERVAÇÕES’ Papéis recebidos da Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri: 2.0- Ofício Nº.302 /2016, que 

encaminha a Lei Municipal Nº 1.956/2016, sancionada, e Ofício Nº. 344/2016, 

que encaminha a Lei Municipal Nº. 1.957/2016 de 13/06/2016, sancionada;  

Ofícios Nº. 315, 323, 324, 326, 327, 328, 330, 333, 301, 340/2016, em atenção 

respectivamente aos Requerimentos Nº. 050, 049, 052, 053, 054/2016, 

Indicações Nº. 111, 110/2016; Requerimento Nº. 056, 037, 057/2016. 2.1 – 

Mensagem e Projeto de Lei Nº. 014/2016 de 10/06/2016, QUE AUTORIZA O 

MUNICÍPIO A RECEBER EM DOAÇÃO BEM IMÓVEL DE 

PARTICULAR ME DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; Mensagem e Projeto de 

Lei Nº. 015/2016 de 10/06/2016, QUE DISPÕE SOBRE ALTRAÇÃO DA 

ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS; 2.2 – Convite para participar da Cerimonia de 

entrega das 12 (doze) Unidades Habitacionais no empreendimento 

denominado “Irariri G” situado na Aldeia Capoeirão, Distrito de Ana Dias dia 

16 de junho de 2016 as 10:00 horas, na referida Aldeia contando com a 

presença do Excelentíssimo Secretário da Habitação do Estado de São Paulo, 

Sr. Rodrigo Garcia; 3.0 – Papéis recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 – 

Resolução Nº.002/2016, promulgada em 03/06/2016, pela Mesa Diretora desta 

Casa de Leis; 3.2 – Mensagem e Projeto de Lei Nº. 016/2016, de 13/06/2016 

de autoria do Vereador Elias Daniel que DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO 

DE LOGRADOURO PÚBLICO QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; Projeto de Lei Nº. 017/2016 de 13/06/2016, de autoria do 

Vereadopr Josimar da Silva Teixeira, que DISPÕE SOBRE 

DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO QUE ESPECIFICA E 

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; 3.3 – Requerimentos: de autoria do 

Vereador José Tenório dos Santos de Nº. 060/2016, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. 
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Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para os reparos na iluminação 

pública das Ruas do Bairro Nova Itariri, conforme Indicação Nº. 071/2016 de 

14/03/2016, de autoria deste que subscreve ao presente. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de Nº. 061/2016, Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para os 

reparos no asfalto e ruas do Bairro Nova Itariri, conforme Indicação Nº. 

151/2014 de 15/09/2014, de autoria deste que subscreve ao presente. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 3.4 – Indicações: 

de autoria do Vereador Mauricio José Marinho Ferreira de Nº. 123/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que para que seja providenciada os reparos que se fazem 

necessários com maquinário especializado, ‘máquina patrol’ e cascalhamento 

na Estrada da Anta Gorda, tendo como pontos de referencia: o acesso a Toca 

do Rato  e do acesso a propriedade da Família Caraça, para garantia no 

escoamento da produção agricultura, e acesso dos veículos Escolares e da 

Saúde, atendendo-se pedidos dos moradores. de Nº. 124/2016, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que para que seja providenciada os reparos que se fazem necessários com 

maquinário especializado, ‘máquina patrol’ e cascalhamento, na Estrada que 

dá ao Bairro da Igrejinha, tendo como pontos de referencia: a localidade do 

Salto e Araribá, para garantia no escoamento da produção agricultura, e acesso 

dos veículos Escolares e da Saúde, atendendo-se pedidos dos moradores, pois 

o acesso está muito precário. De autoria do Vereador Elias Daniel de Nº. 

125/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que tome as medidas necessárias junto à Diretoria 

Regional do D.E.R., no sentido de viabilizar os reparos que se fazem 

necessários na Rodovia Pe. Manoel da Nóbrega, na parte compreendida após o 

trevo de acesso ao Município de Pedro de Toledo até o entroncamento com a 

Rodovia Regis Bitencourt, para que sejam disponibilizados maquinários para a 

retirada de barro acumulado no acostamento da referida Rodovia, pois devido 

as ultimas chuvas observei in loco que há o perigo do desmoronamento e da 

possível interdição da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, o que trará sérias 

consequências a Região. De autoria do Vereador Luiz Antonio Franco 

Alixandria de Nº. 126/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que providencie os reparos 

que se fazem necessários com maquinário apropriado e posterior  

cascalhamento nas Estradas que dão acesso aos Bairros da Areia Branca, Três 

Barras, Vila Boa Esperança, atendendo-se pedidos dos produtores rurais, para 

melhoria, manutenção e conservação e término dos reparos em questão no 
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Bairro do Alto Guanhãnhã. De autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva de 

Nº. 127/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado o término da 

abertura da Rua que margeia e dá acesso a Creche Municipal do Distrito de 

Ana Dias, atendendo-se pedidos dos moradores. de Nº. 128/2016, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

solicitando que seja providenciado o serviço de tapa buracos na Rua Projetada 

UM no Bairro Nova Itariri, atendendo-se pedidos dos moradores para 

melhoria e conservação da referida Rua. De autoria do Vereador Arlindo lerite 

de Nº. 129/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que para que seja providenciada a capina do 

mato nas laterais da Estrada, e os reparos que se fazem necessários com 

maquinário especializado, ‘máquina patrol’ e cascalhamento na Estrada da 

Anta Gorda, tendo como pontos de referencia, a propriedade do Sr. Celso 

França, atendendo-se pedidos dos moradores. de Nº. 131/2016, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que para que seja providenciada dentre os meios legais vigentes alteração 

da Lei Complementar que dispõe sobre a cobrança da Contribuição de 

iluminação pública, para que, tanto os munícipes que residem na área urbana 

quanto aos que residem na área rural, que não tenham iluminação pública, 

sejam isentos de Cobrança da Contribuição de Iluminação Pública; Indicação 

Nº. 130/2016, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Colosvich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que proceda os reparos e limpeza que se 

fazem necessários com urgência, na vala e desobstrução dos tubos, existentes 

na Rua da Saudade, entroncamento com a Rua Benedito Barone, Bairro 

Paraguai II, pois a água das ultimas chuvas ficou represada o que vem gerando 

sérios transtornos, atendendo-se pedidos dos moradores , tendo como ponto de 

referencia a residência do Minero. 3.5 -  Moções: De Nº. 039/2016, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente 

Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Washington Jean Jorge, DD. Auxiliar de 

Serviços Diversos no Departamento Administrativo da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos 

bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímio profissional na área 

Administrativa na Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, 

dando-lhe ciência desta, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri, para que providenciem anotação de ponto de louvor no prontuário do 

funcionário supra. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 

040/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Rita de Cássia Arias 

dos Santos, DD. Agente de Desenvolvimento da Unidade do Banco do Povo Paulista na 

Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e 

exímia profissional no Banco do Povo Paulista na Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja 

oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri, para que providenciem anotação de ponto de 
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louvor no prontuário da funcionária supra. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; De Nº. 041/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, as Ilmas. Sras. Eliane Gonçalves Silva, DD Diretora do Departamento de 

Cidadania e Assistência Social; Bárbara Aloise França dos Santos, DD. Assistente Social 

do Departamento de Bem Estar Social e Sandra Aparecida Carneiro, DD. Escriturária do 

Departamento de Bem Estar Social, na Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços 

prestados e humildade no atendimento e exímias profissionais na área da Assistente Social 

na Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja oficiado as homenageadas, dando-lhe ciência 

desta, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri, para 

que providenciem anotação de ponto de louvor no prontuário das funcionárias supra. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De autoria do Vereador 

Josimar da Silva Teixeira de Nº. 043/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de Congratulações ao, Ilmo. Sr. Antonio Carlos da Silva Martins, DD. 

Coordenador de Esportes da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons 

serviços prestados no Departamento Municipal de Esportes da Prefeitura 

Municipal de Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência 

desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de 

Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no prontuário do 

funcionário supra. De Nº. 044/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR 

POR FALECIMENTO, a Família Barbosa, pelo lamentável passamento da 

estimada e considerada Sra; Dilza Justiniano Barbosa, ocorrida em 31 de maio 

de 2016, no Hospital Regional do Vale do Ribeira em Pariquera Açú/SP. Que 

seja dado ciência desta à Família Barbosa. Que discutido o Sr. Presidente 

comunicou que a moção em pauta será encaminhada conforme solicita. De 

autoria do Vereador Arlindo leite de Nº. 045/2016, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, ao Ilma. Sra. Bianca de Souza Francisco, DD. 

Secretaria da Diretora Municipal de Saúde no Departamento Municipal de 

Saúde da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e 

humildade no atendimento e exímio profissional na área Saúde da Prefeitura 

Municipal de Itariri. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência 

desta, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de 

Itariri, para que providenciem anotação de ponto de louvor no prontuário da 

funcionária supra. De Nº. 046/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de Congratulações, ao Ilma. Sra. Mara Regina Dias Garcia DD. Coordenadora 

Pedagógica da EMEF Pe. Leonardo Nunes bons serviços prestados e 

humildade no atendimento e exímia profissional na área Educacional na Rede 

Municipal de Ensino. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência 

desta, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de 

Itariri, para que providenciem anotação de ponto de louvor no prontuário da 

funcionária supra. De Nº. 047/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de Congratulações, aos Ilmos. Srs. Flávio Teixeira, Elton da Veiga Otoni, 
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Marcelo José Santana, Manoel Leão dos Santos Neto, Milton José Santana, 

DD. Vigilantes no Fórum da Vara Distrital de Itariri, pelos bons serviços 

prestados e humildade no atendimento e exímios profissionais, na área de 

Segurança no Fórum Distrital de Itariri.  Que seja oficiado aos homenageados, 

dando-lhe ciência desta, ao Exmo Sr. Dr. Antonio Balthazar de Matos, DD 

Juiz do Fórum Distrital de Itariri, e ao Ilmo. Sr. Daniel Estevan, DD. 

Supervisor da Empresa Security Segurança Ltda., para que providenciem 

anotação de ponto de louvor no prontuário dos funcionários supra. O Sr. 

Presidente comunicou que as Moções Nº. 043, do Nº 045 ao N 047/2016, 

serão encaminhadas para a próxima Sessão Ordinária. De autoria dos Srs. 

Vereadores Airton França dos Santos e José Tenório dos Santos de Nº. 

048/20163, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR POR 

FALECIMENTO, a Família Ribeiro, pelo lamentável passamento do estimado 

e considerado Sr. Elias Vitorino Ribeiro, ocorrida em 10 de junho de 2016, no 

Bairro da Igrejinha neste município. Que seja dado ciência desta à Família 

Ribeiro. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria em pauta 

será encaminhada conforme solicita. 4.0 - Papeis recebidos de Terceiros: Não 

houve Papéis de Terceiros. O Sr. Presidente comunicou que passará para o 

Tema Livre, O Vereador Arlindo Leite falou de sua trajetória na vida politica 

e pessoal. O Vereador Elias Daniel justificou o Projeto de Lei de sua autoria 

hoje apresentado e das dificuldades em sanar os problemas do Distrito de Ana 

Dias. O Vereador Josimar da Silva Teixeira justificou o Projeto de Lei de sua 

autoria hoje apresentado e dos problemas enfrentados no Bairro da Nova 

Itariri e Jardim Quiles. O Vereador Airton França dos Santos falou sobre os 

bons diagnósticos fornecidos pelo novo aparelho de Raio X no Pronto Socorro 

Municipal.  Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Vice Presidente comunicou 

que todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. Vereadores para 

consulta na Diretoria desta Casa de Leis que  e não havendo mais nada a tratar 

no Expediente o Sr. Presidente declarou suspensa a Sessão por dez minutos de 

praxe. Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a Chamada 

Regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Arlindo Leite, Airton 

França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, 

Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Elcio Sant Ana Pereira.  Havendo número legal o Sr. Presidente 

declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia. Iniciando a Ordem do Dia o 

Sr. Presidente comunicou que as Comissões Técnicas estiveram reunidas e 

emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) Substitutivo Nº. 001/2016 ao 

Projeto de Lei Nº. 014/2016 de 10/06/2016, de autoria da Exma Sra. Prefeita 

Municipal de Itariri;  QUE AUTORIZA O MUNICÍPIO A RECEBER EM 

DOAÇÃO BEM IMÓVEL DE PARTICULAR ME DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; Que discutido o Vereador Arlindo Leite falou sobre os 

benefícios que a matéria em pauta trará ao Distrito de Ana Dias; encerrada a 

discussão foi votado, onde os Srs. Vereadores: Elcio Sant Ana Pereira, Sérgio 

Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Arlindo Leite, Airton França dos 
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Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio 

José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio Franco Alixandria votaram 

favorável. Com a palavra o Sr. Presidente que declarou: APROVADO POR 

DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, o Substitutivo Nº. 001/2016 ao Projeto de Lei 

Nº. 014/2016, ficando prejudicado o texto original ao Projeto de Lei Nº 

014/2016;. B) Projeto de Lei Nº. 016/2016, de 13/06/2016 de autoria do 

Vereador Elias Daniel que DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE 

LOGRADOURO PÚBLICO QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; Que discutido, o Vereador Elias Daniel justificou a 

homenagem proposta, como forma de homenagear uma pessoa pioneira no 

Bairro que tanto lutou em vida pelo desenvolvimento e bem estar dos 

moradores do Bairro, e o Vereador Arlindo Leite congratulou o autor pela 

justa homenagem; encerrada a discussão foi votado, onde os Srs. Vereadores: 

Elcio Sant Ana Pereira, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, 

Arlindo Leite, Airton França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris 

Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz 

Antonio Franco Alixandria votaram favorável. Com a palavra o Sr. Presidente 

que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, o  Projeto de 

Lei Nº. 016/2016.. C) Projeto de Lei Nº. 017/2016, de 13/06/2016 de autoria 

do Vereador Josimar da Silva Teixeira que DISPÕE SOBRE 

DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO QUE ESPECIFICA E 

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; Que discutido, o Vereador Josimar da Silva 

Teixeira justificou a matéria proposta como forma de prestar homenagens e 

facilitar a entrega de correspondências e compras. O Vereador Arlindo Leite 

congratulou o autor da matéria pela justa e merecida homenagem O Sr. 

Presidente suspendeu os trabalhos por cinco minutos devido a discussão 

acalorada com o Vereador Arlindo Leite. Decorrido o tempo foi reaberta a 

Sessão com a presença total dos Srs. Vereadores, e não havendo discussão ao 

Projeto de Lei N. 017/2016 foi  encerrada a discussão, e votado, onde os Srs. 

Vereadores: Elcio Sant Ana Pereira, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva 

Teixeira, Arlindo Leite, Airton França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, 

Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, 

Luiz Antonio Franco Alixandria votaram favorável. Com a palavra o Sr. 

Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, o  

Projeto de Lei Nº. 017/2016. Nada mais havendo a ser discutido, o Sr. 

Presidente anuncia que está chegando ao final da presente Sessão e que estão 

convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis para comparecerem, 

em 03 de agosto de 2016, com início às 19:00 (horas) para próxima Sessão 

Ordinária, e que, a data limite para entrega dos trabalhos dos Srs. Vereadores 

para a próxima Sessão será dia 1º de agosto de 2016. Nada mais havendo a ser 

tratado e cumprida a finalidade o Sr. Presidente agradeceu a presença de 

todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 21:58 (vinte e uma horas, e 

cincoena e oito minutos), do que para constar, Eu, Josimar da Silva Teixeira, 

Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. 

Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE 

FERREIRA MONTEIRO, 15 DE JUNHO DE 2016. 
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Ata da 10ª (DÉCIMA) Sessão Ordinária, do 4º (QUARTO) ano 

Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal 

de Itariri. Aos três dias mês de agosto do ano dois mil e dezesseis, nesta 

cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, 

às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 10ª (decima)  Sessão  Ordinária do 

ano 2016, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim 

Vereador 1º Secretário Josimar da Silva Teixeira ocupou a 2ª (segunda) 

Secretaria, o Vereador Élcio Sant Ana Pereira em substituição ao titular 

ausente. Foi feita a chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs. 

Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Arlindo Leite, 

Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José 

Marinho Ferreira, Elias Daniel, Josimar da Silva Teixeira, Elcio Sant Ana 

Pereira, Luiz Antonio Franco Alixandria e a ausência do Vereador: Airton 

França dos Santos.  Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a 

Sessão. O Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria, solicitou que a presente 

Sessão Ordinária, seja dedicada aos Jogos Olímpicos que terão início no 

próximo final de semana no Brasil, fato este relevante e de caráter 

internacional. O Sr. Presidente deferiu a solicitação. Iniciando a leitura do 

Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 9ª. Sessão 

Ordinária realizada em 15/06/2016; que discutido e votado foi ‘APROVADO 

POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. Papéis recebidos da 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri: 

2.0- Ofício Nº. 355/2016 encaminhando as Leis Municipais Nº. 1.958/16, 

1.959/16, e 1.960/16 sancionadas em 17/06/2016;  Ofício Nº. 412/2016, que 

solicita a substituição do Projeto de Lei Nº. 015/2016,  que dispõe sobre a 

criação da função de confiança de “Coordenador de Patrimônio”, e dá outras 

providencias. 3.0 – Papéis recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 – Ofício Nº. 

020/2016, de 16/06/2016; e Ofício Nº. 024/2016 da Presidência que 

encaminha aos Srs. Vereadores desta Casa de Leis o Balancete Financeiro e 

Orçamentário referente ao mês de maio e os dos meses de junho e julho de 

2016, respectivamente; 3.2 – Indicações: de autoria do Vereador Arlindo Leite 

de nº. 132/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a possibilidade junto a Cia. 

Elektro, para instalar um Braço de Luz na Rua; Benedito Marcelino dos 

Santos em frente ao Nº 31, Bairro; Raposo Tavares atendendo-se pedidos dos 

moradores. de autoria do Vereador Airton França dos Santos, de nº. 133/2016, 

O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que verifique a possibilidade dentre os meios legais vigentes 

em conceder um aumento de vinte por cento no valor das Cestas Básicas 

concedida aos funcionários públicos municipais, e que o valor da Cesta Básica 

seja corrigida anualmente pelo indexador IGPM. O Vereador Arlindo Leite 

solicitou a palavra por Questão de Ordem, e solicitou o arquivamento da 

Indicação nº. 133/2016, pois o autor da mesma é funcionário Público 
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Municipal, e que no caso está legislando em causa própria. O Sr. Presidente 

deferiu a solicitação e DECLAROU ARQUIVADA A INDICAÇÃO Nº. 

133/2016. Na sequencia foi dada continuidade a leitura das Indicações.  De 

autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de nº. 134/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que interceda junto a SABESP, no sentido de que sejam 

providenciados os reparos que se fazem necessários com urgência, na Rua: 

Benardino Silva, Centro neste Município, objetivando evitar acidentes com 

veículos que por lá transitam. De nº. 135/2016, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

interceda junto a SABESP, no sentido de que sejam providenciados os reparos 

que se fazem necessários com urgência, na Rua: Joaquim José da Silva, 

Centro neste Município, objetivando evitar acidentes com veículos que por lá 

transitam. De Nº. 136/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que sejam providenciados 

os reparos que se fazem necessários com urgência, na Rua: Hermínia Ribeiro 

Botelho, Centro neste Município, nivelando parte da referida rua a qual está 

impedindo o acesso de veículos a três residências. De nº. 140/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que seja providenciado os reparos que se fazem necessários na 

iluminação pública da Rua SETE, Bairro Parque Serra Mar, altura do nº. 141, 

atendendo-se pedidos dos moradores para melhoria da segurança noturna. De 

nº. 141/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciado os reparos que se 

fazem necessários na Rua José Balles Ferrarine, em frente ao nº. 469, pois lá 

existe um buraco que oferece risco de acidente aos veículos que por lá 

transitam. De nº. 142/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciado os 

reparos que se fazem necessários na Rua Leonor Fidalgo dos Santos, próximo 

a Creche Municipal do Bairro Raposo Tavares, pois lá existe um grande 

buraco que oferece risco de acidente aos veículos que por lá transitam. De nº. 

143/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que seja providenciado os reparos e limpeza que se 

fazem necessários na vala localizada na Rua principal do Loteamento Santa 

Clara, próximo a Loja Maçônica Fraternidade de Itariri, atendendo-se pedidos 

dos moradores para melhoria e segurança no acesso a referida localidade.  De 

autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva, de nº 137/2016, O Vereador que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 
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solicitando que seja providenciado a substituição do braço de luz e refletor, do 

poste de iluminação localizado à Rua Romualdo Vilimovic, próximo a Igreja 

Católica do Bairro Raposo Tavares. De nº 138/2016, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, solicitando 

que seja providenciado a capina do mato existente nas laterais das Estrada e 

Ruas que dão acesso a área Central do Bairro da Areia Branca. De nº. 

139/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciado os reparos que se 

fazem necessários com maquinário especializado nos acessos a localidade 

Fazenda Laranjeiras Distrito de Ana Dias. 3.3 – Moções: De autoria do 

Vereador Arlindo Leite de Nº. 045/2016, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, ao Ilma. Sra. Bianca de Souza Francisco, DD. 

Secretaria da Diretora Municipal de Saúde no Departamento Municipal de 

Saúde da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados e 

humildade no atendimento e exímio profissional na área Saúde da Prefeitura 

Municipal de Itariri. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência 

desta, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de 

Itariri, para que providenciem anotação de ponto de louvor no prontuário da 

funcionária supra. Que discutido encerrada a discussão foi votado e 

APROVADO POIR UNANIMIDADE; De Nº. 046/2016, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilma. Sra. Mara Regina Dias 

Garcia DD. Coordenadora Pedagógica da EMEF Pe. Leonardo Nunes bons 

serviços prestados e humildade no atendimento e exímia profissional na área 

Educacional na Rede Municipal de Ensino. Que seja oficiado a homenageada, 

dando-lhe ciência desta, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD 

Prefeita Municipal de Itariri, para que providenciem anotação de ponto de 

louvor no prontuário da funcionária supra. Que discutido encerrada a 

discussão foi votado e APROVADO POR UNANIMIDADE; De Nº. 

047/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, aos Ilmos. Srs. Flávio Teixeira, Elton da Veiga Otoni, 

Marcelo José Santana, Manoel Leão dos Santos Neto, Milton José Santana, 

DD. Vigilantes no Fórum da Vara Distrital de Itariri, pelos bons serviços 

prestados e humildade no atendimento e exímios profissionais, na área de 

Segurança no Fórum Distrital de Itariri.  Que seja oficiado aos homenageados, 

dando-lhe ciência desta, ao Exmo Sr. Dr. Antonio Balthazar de Matos, DD 

Juiz do Fórum Distrital de Itariri, e ao Ilmo. Sr. Daniel Estevan, DD. 

Supervisor da Empresa Security Segurança Ltda., para que providenciem 

anotação de ponto de louvor no prontuário dos funcionários supra. Que 

discutido encerrada a discussão foi votado e APROVADO POIR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Mauricio José Marinho de nº. 

049/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 
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regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR POR 

FALECIMENTO, a Família Rodrigues, pelo lamentável passamento do 

estimado e considerado Sr. Erlindo Rodrigues, ocorrida em 15 de junho de 

2016, no Hospital das Clinicas, em São Paulo/SP, Que seja dado ciência desta 

à Família Rodrigues. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria 

em pauta será encaminhada conforme solicita. De autoria do Vereador Arlindo 

Leite de nº. 050/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR 

POR FALECIMENTO, a Família Silva, pelo lamentável passamento do 

estimado e considerado Sr. Amaro Aleluia da Silva, ocorrida em 22 de junho 

de 2016, na Unidade de Pronto Atendimento em Peruíbe/SP.  Que seja dado 

ciência desta à Família Silva. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a 

matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. de autoria do Vereador 

Airton França dos Santos e Arlindo Leite de Nº. 051/2016, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Travassos, pelo 

lamentável passamento do estimado e considerado Sr. Claudio José Travassos, 

ocorrida em 29 de junho de 2016, no Ponto Socorro desse Município. Que seja 

dado ciência desta à Família Travassos. Que discutido o Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. De 

autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de nº. 052/2016, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família 

Rocha, pelo lamentável passamento do estimado e considerado Exmo. Sr; 

João Rocha, DD Ex Prefeito Municipal de Itariri/SP, ocorrida em 23 de julho 

de 2016, no Hospital Guarujá no município de Guarujá/SP. Que seja dado 

ciência desta à Família Rocha. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que 

a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. de autoria do 

Vereador Arlindo Leite de nº. 053/2016, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Carminha de Freitas Pinto, DD. 

Auxiliar de Serviços Diversos da Prefeitura Municipal de Itariri no 

Departamento Municipal de Saúde ‘E.S.F. Estratégia Saúde da Família IV, 

Regina Helena Ribeiro’, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímia profissional na área da Saúde no município de Itariri. 

Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri, para que 

providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. 

De nº. 054/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma. Sra. Larissa Gutierrez  Signorelly, DD. Auxiliar de 

Enfermagem no Departamento Municipal de Saúde da Prefeitura Municipal de 

Itariri,‘E.S.F. Estratégia Saúde da Família IV, Regina Helena Ribeiro’, e no 

Pronto Socorro Municipal, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímia profissional na área da Saúde no município de Itariri. 

Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, a Exma. Sra. 
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Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri, para que 

providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. 

De nº. 055/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma. Sra. Carol Miguel Nonato, DD. Assessora Especial de 

Governo no Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos 

bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia profissional na 

área do Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal de Itariri.  Que seja 

oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. O Sr. 

Presidente comunicou que as Moções nº. 053, 054, 055/2016, serão 

encaminhadas para a próxima Sessão Ordinária. De autoria do Vereador Luiz 

Antonio Franco Alixandria de nº. 056/2016, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Vassão, pelo lamentável 

passamento do estimado e considerado Sr; Wilson Vassão, ocorrida em 03 de 

agosto de 2016, Hospital Regional do Vale, município de Pariquera Açú /SP.. 

Que seja dado ciência desta à Família Vassão. Que discutido o Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicitado. 4.0 

- Papeis recebidos de Terceiros: 4.1 – Ofício Nº. 485/2016 da Gerência 

Executiva da Caixa Econômica Federal comunicando repasse de verba ao 

município de Itariri. O Sr. Presidente comunicou que passará para o Tema 

Livre, O Vereador: Arlindo Leite, falou detalhadamente sobre benefícios que 

o regime Estatutário concede a Administração Pública. O Vereador Élcio Sant 

Ana Pereira concordou com as palavras do Vereador Arlindo Leite. Nada mais 

havendo a ser discutido, o Sr. Presidente anuncia que está chegando ao final 

da presente Sessão e que estão convocados todos os Srs. Vereadores desta 

Casa de Leis para comparecerem, em 17 de agosto de 2016, com início às 

19:00 (horas) para próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega 

dos trabalhos dos Srs. Vereadores para a próxima Sessão será dia 15 de agosto 

de 2016. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a presente 

Sessão, às 20:15 (vinte horas, e doze minutos), do que para constar, Eu, 

Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que 

vai assinada pelo Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO 

VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 03 DE AGOSTO DE 

2016. 
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Ata da 11ª (DÉCIMA PRIMEIRA) Sessão Ordinária, do 4º (QUARTO) ano 

Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal de Itariri. 
Aos dezessete dias mês de agosto do ano dois mil e dezesseis, nesta cidade de Itariri, do 

Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, às 19:00 (dezenove horas), 

realizou-se a 11ª (decima primeira)  Sessão  Ordinária do ano 2016, sob a Presidência do 

Vereador: José Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º Secretário Josimar da Silva 

Teixeira ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o Vereador Airton França dos Santos. Foi feita a 

chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Arlindo Leite, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Josimar da Silva Teixeira, Elcio 

Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos e Luiz Antonio Franco Alixandria.  Havendo 

número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do Expediente 

foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 10ª. Sessão Ordinária realizada em 

03/08/2016; que discutido e votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM 

OBSERVAÇÕES’. Papéis recebidos da Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD 

Prefeita Municipal de Itariri: 2.0- Mensagem e Projeto de Lei nº. 019/2016,  de 15/08/2016 

que DISPOE SOBRE FERIADO MUNICIPAL NO DIA 05 DE MAIO, DIA DE SÃO 

BENEDITO;  3.0 – Papéis recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 – Projeto de Lei nº 018/2016, 

de autoria da Mesa Diretora desta Casa de Leis, que dispõe sobre a fixação do Subsídio do 

Prefeito Municipal e do Vice Prefeito para a Legislatura 2017 a 2020, e dá outras 

providencias;  Ato da Presidência nº. 010/2016 de 08/08/2016, que dispõe sobre o 

desarquivamento do processo de julgamento das Contas do Poder Executivo Municipal, 

referente ao exercício de 2012, objeto do processo TC- 173/026/12, que te como 

responsável o Ex-Prefeito Municipal Sr. Dinamerico Gonçalves Peroni. 3.2 – 

Requerimentos: de autoria do Vereador Airton França dos Santos de nº. 132/2016, Airton 

França dos Santos, Vereador à Câmara Municipal de Itariri, venho por meio deste, nos 

termos do parágrafo primeiro do artigo 263 do Regimento Interno desta Casa, requerer a 

justificativa da falta ocorrida na Sessão Ordinária de 03/08/2016, de forma a obter o 

benefício previsto no parágrafo segundo do artigo 263 do Regimento Interno, para tanto, 

instruímos o presente com o devido comprovante Médico. Termos em que aguarda 

deferimento na forma Regimental. OBS.: ATESTADO ANEXO. Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Luiz Antonio Franco 

Alixandria de nº. 063/2016 Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis; se a Lei Municipal nº. 527/1979, 

que dispõe sobre o perímetro urbano do Bairro Raposo Tavares neste município, ainda está 

em vigor, caso a referida Lei não esteja em vigor informar qual a Lei Municipal está em 

vigor, enviando cópia da mesma. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Elias Daniel de nº. 064/2016, Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, 

qual a data prevista para a substituição dos postes de eletrificação de madeira por postes de 

cimento do Distrito de Ana Dias, conforme Indicação Nº. 137/2015 de 03/08/2015, de 

autoria deste que subscreve ao presente, pois os postes de madeira ameaçam cair e colocam 

em risco de acidente a população.  Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE 3.3 – Indicações: de autoria da Vereadora: Beatris Ferreira do 

Nascimento de nº. 144/2016, A Vereadora que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Colosvich, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que proceda os reparos e limpeza que se fazem necessários na 

Praça localizada à Rua Vereador Joaquim Muniz, Bairro Paraguai II, atendendo-se pedidos 

dos moradores da referida localidade para melhoria e conservação. De autoria do Vereador: 
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Elias Daniel de nº. 145/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, solicitando que seja providenciada a substituição de lâmpadas 

defeituosas no trevo de acesso a este município, ‘Rua: Joaquim Nardes de Aguiar 

confluência com a Rodovia Padre Manoel da Nóbrega’, objetivando evitar acidentes. De nº. 

146/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

solicitando que seja providenciada a substituição de lâmpadas defeituosas na iluminação 

pública das Ruas do Distrito de Ana Dias, as quais após um determinado período noturno 

‘acendem e apagam’, o que gera insegurança aos moradores. ded nº. 150/2016, o Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que seja 

providenciada a instalação de PLACAS de advertência ao transito ‘PARE’,  na Rua lateral 

ao Posto de Saúde do Distrito de Ana Dias, que dá acesso, ‘entrada e saída’ as Casas 

Populares, devido a alta velocidade dos veículos que por lá transitam, pois já houve 

ocorrência de acidente ‘atropelamento’ de munícipes proveniente de veículos que saem das 

Casas Populares.   de autoria do Vereador Arlindo Leite de nº. 147/2016, O Vereador que a 

este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto ao 

Departamento Municipal de Saúde neste município no sentido de que os Agendamentos das 

vans feitos por pacientes e as solicitações de remédios de alto custo, e ou controlados feitas 

também por pacientes, sejam PROTOCOLADOS, evitando-se assim transtornos aos 

pacientes. De autoria do Vereador Mauricio José Marinho Ferreira de nº. 148/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a 

possibilidade em proceder reparos que se fazem necessários na Estrada que dá acesso a 

localidade do Bambuzinho Bairro Raposo Tavares, tendo como ponto de referencia a 

propriedade do Sr. Dico, pois chegou ao conhecimento deste Vereador que cinco crianças 

em idade escolar de 7 a 12 anos saem de casa por volta das cinco horas da manhã e andam 

cerca de dois quilômetros e meio a pé para pegar a Van Escolar, estando portando sujeitas 

ao ataque de animais selvagens, pois o atual estado de conservação da referida Estrada é 

muito precário pois constatei que os agricultores fazem o escoamento da produção agrícola 

por meio de animais ‘mulas’, pois os caminhões com tração não conseguem vencer os 

aclives, sendo que, verifiquei a existência de uma jovem de dezessete anos com sequelas de 

meningite, sendo necessário o atendimento médico para tratamento, através de veículos da 

Saúde, o que não está ocorrendo devido ao precário estado de conservação da referida 

Estrada, assim sendo, e ante ao exposto, encareço que a Estrada que dá acesso a localidade 

do Bambuzinho seja reparada e cascalhada. De autoria do Vereador Airton França dos 

Santos de nº 149/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de 

Itariri, para que verifique a possibilidade em prorrogar o Concurso Público Municipal nº. 

001/2014, levado a efeito pela Prefeitura Municipal de Itariri. de autoria do Vereador José 

Tenório dos Santos, de Nº. 151/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja procedidos os reparos necessários com 

maquinário especializado e cascalhamento na Rua: VINTE E DOIS, do Parque Serra Mar, 

atendendo-se a pedidos dos moradores.4 – Moções: De autoria do Vereador Arlindo Leite 

de nº. 053/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, 

ouvido o Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Carminha 

de Freitas Pinto, DD. Auxiliar de Serviços Diversos da Prefeitura Municipal de Itariri no 

Departamento Municipal de Saúde ‘E.S.F. Estratégia Saúde da Família IV, Regina Helena 

Ribeiro’, pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia profissional 

na área da Saúde no município de Itariri. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe 
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ciência desta, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri, 

para que providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De nº. 054/2016, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente 

Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Larissa Gutierrez  Signorelly, DD. 

Auxiliar de Enfermagem no Departamento Municipal de Saúde da Prefeitura Municipal de 

Itariri,‘E.S.F. Estratégia Saúde da Família IV, Regina Helena Ribeiro’, e no Pronto Socorro 

Municipal, pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia profissional 

na área da Saúde no município de Itariri. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe 

ciência desta, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri, 

para que providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De nº. 055/2016, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente 

Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Carol Miguel Nonato, DD. Assessora 

Especial de Governo no Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos 

bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia profissional na área do 

Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal de Itariri.  Que seja oficiado a 

homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD 

Prefeita Municipal de Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no 

prontuário da funcionária supra. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. De autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de nº. 

057/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Santos, pelo 

lamentável passamento do estimada e considerada Sra. Lindaura Pereira dos Santos, 

ocorrida em 08 de agosto de 2016, Hospital São Paulo, em São Paulo/SP,  Que seja dado 

ciência desta à Família Santos. Que discutido, encerrada a discussão foi votado e 

APROVADO POR UNANIMIDADE; De autoria do Vereador José Tenório dos Santos de 

nº. 058/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido 

o Plenário a presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Silva, pelo 

lamentável passamento do estimado e considerado Ilmo. Sr; Eduardo dos Santos Silva, 

ocorrida em 10 de agosto de 2016, no Hospital Regional do Vale do Ribeira no município 

de Pariquera-Açú/SP. Que seja dado ciência desta à Família Silva. Que discutido encerrada 

a discussão foi votado e APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador 

Arlindo Leite de nº. 059/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, aos Ilmo. 

Sr. Dr. Abrão Siqueira, DD. Médico da Unidade de Saúde do Bairro Jardim Quiles, pelos 

bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímio profissional na área da Saúde 

no município de Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhes ciência desta.  De 

nº. 060/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido 

o Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Telma Aparecida 

dos Santos, DD. Agente de Organização Escolar, na E.E.de ITARIRI, pelos bons serviços 

prestados e humildade no atendimento a população e exímia profissional na área da 

Educação neste município. Que seja dado ciência desta a homenageada, e ao: Exmo Sr. 

Geraldo Alkmim, DD Governador do Estado de São Paulo; Ilmo. Sr. José Renato Nalini, 

DD Secretário da Educação do Governo Estado São Paulo; Ilma. Sra. Ademilda Pereira 

Moreira Suayama, DD Dirigente Regional de Ensino em Miracatu; Ilmo. Sr. Silvio José 

Batista, DD Diretor da  E.E. de Itariri, encarecendo a estes que seja anotado ponto de 

louvor no prontuário da homenageada. De Nº. 061/2016, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de Congratulações, a Ilma. Sra., Solange Gomes da Silva Aloise, DD. Agente de 

Organização Escolar, na E.E.de ITARIRI, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento a população e exímia profissional na área da Educação neste município. Que 

seja dado ciência desta a homenageada, e ao: Exmo Sr. Geraldo Alkmim, DD Governador 
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do Estado de São Paulo; Ilmo. Sr. José Renato Nalini, DD Secretário da Educação do 

Governo Estado São Paulo; Ilma. Sra. Ademilda Pereira Moreira Suayama, DD Dirigente 

Regional de Ensino em Miracatu; Ilmo. Sr. Silvio José Batista, DD Diretor da  E.E. de 

Itariri, encarecendo a estes que seja anotado ponto de louvor no prontuário da 

homenageada.O Sr. Presidente comunicou que a moção n. 059, 060, 061/2016, será 

encaminhada para a próxima Sessão Ordinária.. 4.0 - Papeis recebidos de Terceiros:4.1 – 

Comunicados do Ministério da Educação nº. 105.822, ao n. 105.828 e 125.030/2016; 

informando liberação de verba ao município de Itariri.  O Sr. Presidente comunicou que 

todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. Vereadores para consulta na Secretaria 

desta Casa de Leis. Na sequencia o Sr. Presidente comunicou que  passará para o Tema 

Livre, O Vereador Elcio Sant Ana Pereira, falou do absurdo em antecipar o 

desarquivamento das Contas do Ex Prefeito Dinamerico Gonçalves Peroni, sem uma 

determinação Judicial. O Vereador Arlindo Leite falou sobre os sérios problemas 

enfrentados por um Prefeito Municipal frente a Administração de um município. O 

Vereador Elias Daniel justificou o Requerimento de sua autoria sobre os sérios problemas 

enfrentados pelos moradores do Distrito de Ana Dias com referencia ao péssimo estado de 

conservação dos postes de eletrificação no Distrito de Ana Dias. Com a palavra o Sr. 

Presidente que suspendeu a presente Sessão Ordinária por cinco minutos devido a falta de 

luz. Decorrido o tempo regimental e constatado que não houve retorno da luz o Sr. 

Presidente anunciou que encerrará a presente Sessão Ordinária, convocando todos os Srs. 

Vereadores desta Casa de Leis para comparecerem, em 12 de setembro de 2016, 2ª. F, com 

início às 19:00 (horas) para próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos 

trabalhos dos Srs. Vereadores para a próxima Sessão será dia 05 de setembro de 2016. 

Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 20:35 (vinte horas, e trinta e 

cinco minutos), do que para constar, Eu, Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º Secretário, 

lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e Secretários presentes. 

PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 17 DE AGOSTO DE 

2016. 
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Ata da 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) Sessão Ordinária, do 4º (QUARTO) 

ano Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara 

Municipal de Itariri. Aos doze dias mês de setembro do ano dois mil e 

dezesseis, nesta cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito 

Calixto 177, Centro, às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 12ª (decima 

segunda)  Sessão  Ordinária do ano 2016, sob a Presidência do Vereador: José 

Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º Secretário Josimar da Silva 

Teixeira ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o Vereador Airton França dos 

Santos. Foi feita a chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs. 

Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Arlindo Leite, 

Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José 

Marinho Ferreira, Elias Daniel, Josimar da Silva Teixeira, Elcio Sant Ana 

Pereira, Airton França dos Santos e Luiz Antonio Franco Alixandria.  

Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a 

leitura do Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 11ª. 

Sessão Ordinária realizada em 17/08/2016; que discutido e votado foi 

‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. O 

Vereador Arlindo Leite solicitou verbalmente à Presidência autorização para 

que adentre ao Plenário e faça parte dos trabalhos a autoridade Eclesiástica, 

Padre Danilo Félix Franco, Pároco da Igreja Matriz Nossa Senhora Monte 

Serrat. O Sr. Presidente deferiu a solicitação.  Papéis recebidos da Exma. Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri: Não houve 

papeis recebidos da Exma Sra. Prefeita Municipal de Itariri;  3.0 – Papéis 

recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 – Ofício nº. 028/2016 que encaminha o 

balancete Financeiro e Orçamentário referente ao mês de agosto de 2016, 3.2  

-Requerimentos: de autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva de nº. 065/2016, 

Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 

seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista 

para construção de mureta de proteção ‘guarda corpo’ no Terminal Rodoviário 

Seian Hanashiro, conforme Indicação Nº. 106/2016 de 16/05/2016 de autoria 

deste que subscreve ao presente. Que discutido e votado foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE; de nº. 066/2016, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a 

esta Casa de Leis, qual a data prevista para inicio do serviço de tapa buracos 

na Rua Projetada UM no Bairro Nova Itariri, conforme Indicação Nº. 

128/2016 de 13/06/2016 de autoria deste que subscreve ao presente. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de nº. 067/2016, 

Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que 

seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista 

para o término da abertura da Rua que margeia a e dá acesso a Creche do 

Distrito de Ana Dias, conforme Indicação Nº. 127/2016 de 13/06/2016 de 

autoria deste que subscreve ao presente. Que discutido e votado foi 
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APROVADO POR UNANIMIDADE; de nº. 068/2016, Os Vereadores abaixo 

assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

informe a esta Casa de Leis, qual a data prevista para o inicio dos reparos do 

tubo ‘bueiro’ localizado na Estrada que dá acesso ao Bairro Caixa D’ Água, 

conforme Indicação Nº. 118/2016 de 30/05/2016 de autoria deste que 

subscreve ao presente. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; 3.3 – Indicações: de autoria do Vereador: Arlindo Leite de 

nº. 152/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada os reparos que se 

fazem necessários com maquinário especializado e cascalhamento, 

desobstrução de valas e bueiros, capina das laterais em toda extensão da 

Estrada que dá acesso ao Bairro do Taquarussu, atendendo-se pedidos dos 

moradores para melhoria, conservação e escoamento da produção agrícola. de 

nº. 154/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada os reparos que se 

fazem necessários com maquinário especializado e cascalhamento, 

desobstrução de valas e bueiros, capina das laterais em toda extensão da 

Estrada que dá acesso ao Bairro da Laranja Azeda, atendendo-se pedidos dos 

moradores para melhoria, conservação e escoamento da produção agrícola. de 

nº. 155/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada os reparos que se 

fazem necessários com maquinário especializado e cascalhamento, 

desobstrução de valas e bueiros, capina das laterais em toda extensão da 

Estrada que dá acesso ao Bairro da Vila Esperança, atendendo-se pedidos dos 

moradores para melhoria, conservação e escoamento da produção agrícola. de 

nº. 156/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada os reparos que se 

fazem necessários com maquinário especializado e cascalhamento, 

desobstrução de valas e bueiros, capina das laterais em toda extensão da 

Estrada que dá acesso ao Bairro da Nova Itariri, atendendo-se pedidos dos 

moradores para melhoria, conservação e escoamento da produção agrícola. de 

nº. 157/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada os reparos que se 

fazem necessários com maquinário especializado e cascalhamento, 

desobstrução de valas e bueiros, capina das laterais em toda extensão da 

Estrada que dá acesso ao Bairro da Igrejinha, atendendo-se pedidos dos 

moradores para melhoria, conservação e escoamento da produção agrícola. de 

nº. 158/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada os reparos que se 
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fazem necessários com maquinário especializado e cascalhamento, 

desobstrução de valas e bueiros, capina das laterais em toda extensão da 

Estrada que dá acesso ao Bairro do Guanhãnhã, atendendo-se pedidos dos 

moradores para melhoria, conservação e escoamento da produção agrícola. de 

nº. 159/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada os reparos que se 

fazem necessários com maquinário especializado e cascalhamento, 

desobstrução de valas e bueiros, capina das laterais em toda extensão da 

Estrada que dá acesso ao Bairro Tres Barras, atendendo-se pedidos dos 

moradores para melhoria, conservação e escoamento da produção agrícola. de 

nº. 161/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que seja providenciada os reparos que se 

fazem necessários com maquinário especializado e cascalhamento, 

desobstrução de valas e bueiros, capina das laterais em toda extensão da 

Estrada que dá acesso ao Bairro da Areia Branca, atendendo-se pedidos dos 

moradores para melhoria, conservação e escoamento da produção agrícola. de 

nº. 162/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, 

INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto a Sabesp, no sentido de 

que seja providenciado os reparos urgentes que se fazem necessários, na rede 

de esgoto localizada na altura do nº. 241 da Rua: Kintaró Shinzato, Distrito de 

Ana Dias, pois a mesma está danificada fazendo com que o esgoto fique 

empoçado na referida Rua, ocasionando uma série de transtornos aos 

moradores, e munícipes que por lá transitam. De nº. 163/2016, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que seja providenciada reconstrução da ponte de madeira em caráter de 

urgência, localizada na altura do nº. 241 da Rua: Kintaró Shinzato, Distrito de 

Ana Dias, pois a falta da mesma está ocasionando uma série de transtornos aos 

moradores, e munícipes que por lá transitam. De autoria do Vereador Sinval 

Oliveira Silva de nº. 153/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, solicitando que seja 

providenciado os reparos que se fazem necessários com maquinário 

especializado nos acessos a localidade e Ruas do “Bairro dos Primos’, na 

Laranja Azeda, atendendo-se pedidos dos moradores.  de autoria dos 

Vereadores Josimar da Silva Teixeira e Elcio sant’Ana Pereira de nº. 

160/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, 

que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, para que providencie com urgência os reparos que se 

fazem necessários na Rua Projetada NOVE, Bairro Nova Itariri, tampando o 

buraco existente, que está causando sérios transtornos a todos que por lá 

transitam, atendendo pedidos dos moradores, para melhoria, conservação e 

segurança. 3.4 – Moções: de autoria do Vereador Arlindo Leite de nº. 
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059/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, aos Ilmo. Sr. Dr. Abrão Siqueira, DD. Médico da Unidade de 

Saúde do Bairro Jardim Quiles, pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento e exímio profissional na área da Saúde no município de Itariri. 

Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhes ciência desta.  Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De nº. 060/2016, Apresento 

a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Telma Aparecida 

dos Santos, DD. Agente de Organização Escolar, na E.E.de ITARIRI, pelos 

bons serviços prestados e humildade no atendimento a população e exímia 

profissional na área da Educação neste município. Que seja dado ciência desta 

a homenageada, e ao: Exmo Sr. Geraldo Alkmim, DD Governador do Estado 

de São Paulo; Ilmo. Sr. José Renato Nalini, DD Secretário da Educação do 

Governo Estado São Paulo; Ilma. Sra. Ademilda Pereira Moreira Suayama, 

DD Dirigente Regional de Ensino em Miracatu; Ilmo. Sr. Silvio José Batista, 

DD Diretor da  E.E. de Itariri, encarecendo a estes que seja anotado ponto de 

louvor no prontuário da homenageada. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE;De Nº. 061/2016, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, a Ilma. Sra., Solange Gomes da 

Silva Aloise, DD. Agente de Organização Escolar, na E.E.de ITARIRI, pelos 

bons serviços prestados e humildade no atendimento a população e exímia 

profissional na área da Educação neste município. Que seja dado ciência desta 

a homenageada, e ao: Exmo Sr. Geraldo Alkmim, DD Governador do Estado 

de São Paulo; Ilmo. Sr. José Renato Nalini, DD Secretário da Educação do 

Governo Estado São Paulo; Ilma. Sra. Ademilda Pereira Moreira Suayama, 

DD Dirigente Regional de Ensino em Miracatu; Ilmo. Sr. Silvio José Batista, 

DD Diretor da  E.E. de Itariri, encarecendo a estes que seja anotado ponto de 

louvor no prontuário da homenageada Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Luiz Antonio 

Franco Alixandria de nº. 062/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR 

POR FALECIMENTO, a Família Castelano, pelo lamentável passamento do 

estimado e considerado Sr. José Luiz Castelano, ocorrida em 22 de agosto de 

2016, no Pronto Socorro Municipal em Itariri /SP. Que seja dado ciência desta 

à Família Castelano. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a Moção 

em pauta será encaminhada conforme solicita. de nº. 064/2016, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Segura, pelo 

lamentável passamento do estimado e considerado Sr. Miguel Minana Segura, 

ocorrida em 25 de agosto de 2016, em Itariri /SP.  Que seja dado ciência desta 

à Família Segura. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a Moção em 

pauta será encaminhada conforme solicita. de nº. 065/2016, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Oliveira, pelo 
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lamentável passamento do estimado e considerado Sr. Waldomiro Neres de 

Oliveira, ocorrida em 26 de agosto de 2016, no Hospital São João em Registro 

/SP.  Que seja dado ciência desta à Família Oliveira. Que discutido o Sr. 

Presidente comunicou que a Moção em pauta será encaminhada conforme 

solicita. de autoria do Vereador Airton França dos Santos de nº. 066/2016, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Dr. 

Robson José Dias, DD. Médico do E.S.F. - I Bairro Vila Boa Esperança e e no 

Pronto Socorro Central da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços 

prestados no Departamento municipal de Saúde da Prefeitura Municipal de 

Itariri.  Justifico a presente tendo em mente que a importância do Dr. Robson 

José Dias, na sociedade vai muito além do conceito geral estabelecido, 

principalmente quando falamos do Dr. Robson e do eficiente trabalho 

desenvolvido na área da Saúde de Itariri, sendo que o mesmo está natural de 

Itariri  e por vários anos estudou até graduar-se como Médico, sendo notável o 

amor e o carinho dedicado no atendimento aos pacientes neste município tanto 

na E.S.F. - I Bairro Vila Boa Esperança, como no Pronto Socorro Central. Não 

poderíamos deixar de prestar esta singela homenagem, ao Dr. Robson, 

retribuindo assim uma pequena parcela do que ele está dedicando à nossa 

querida Itariri.  Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência 

desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de 

Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no prontuário do 

funcionário supra. De autoria do Vereador Arlindo leite de nº. 063/2016, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Tadeu 

Batista Jaques da Silva, DD. Proprietário Comércio de Lanches “Tadeu 

Lanches”, pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímio 

profissional na área gastronômica no município de  Itariri, a mais de vinte 

anos. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhes ciência desta. De nº 

067/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Paulo Ferreira França, DD. Motorista do 

Departamento Municipal de Saúde da Prefeitura Municipal de Itariri, no 

período de: julho de1989 à  dezembro de 2009, pelos bons serviços prestados 

e humildade no atendimento e exímio profissional na área do Departamento 

Municipal da Saúde da Prefeitura Municipal de Itariri durante  mais de vinte 

anos. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que 

providencie anotação de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. 

De nº. 068/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, aos: Ilmos. Srs. Adalberto Simões Pinheiro e Maria Edeleuza  

Pinheiro, DD. Proprietários da Armarinhos Pinheiros, pelos bons serviços 

prestados e humildade no atendimento e exímios profissionais na área do 

Comercio de Armarinhos no município de Itariri. Que seja oficiado aos 

homenageados, dando-lhes ciência desta. O Sr. Presidente comunicou que as 
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Moções de nº. 063, 066, 067, 068/2016, serão encaminhadas para a próxima 

Sessão Ordinária; 4.0 - Papeis recebidos de Terceiros:4.1 – Comunicado do 

Ministério da Educação nº.  CM 149565, 162434, 168144/2016, informando 

liberação de verba Federal ao Município de Itariri; 4.2 – Ofício nº. 

002/A/2016, do Juiz do Foro Distrital de Itariri, convidando os Srs. 

Vereadores desta Casa de Leis a participarem de reunião no dia 16 de 

setembro de 2016, às 14:00 horas nesta Câmara Municipal versando sobre a 

instalação do Centro Judiciário de Solução de Conflitos e Cidadania nesta 

Distrital;  O Sr. Presidente comunicou que passará para o Tema Livre, O 

Vereador: José Tenório dos Santos, falou que não será candidato a Vereador 

nas próximas eleições, justificando também os motivos. O Vereador Arlindo 

Leite deixou registrado os votos de congratulações ao Vereador José Tenório 

dos Santos, quando pela passagem do mesmo na Presidência desta Casa de 

Leis.  Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente comunicou que todas 

as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. Vereadores para consulta na 

Diretoria desta Casa de Leis que  e não havendo mais nada a tratar no 

Expediente o Sr. Presidente declarou suspensa a Sessão por dez minutos de 

praxe. Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a Chamada 

Regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Arlindo Leite, Airton 

França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, 

Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio Franco 

Alixandria, Elcio Sant Ana Pereira.  Havendo número legal o Sr. Presidente 

declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia. Iniciando a Ordem do Dia o 

Sr. Presidente comunicou que as Comissões Técnicas estiveram reunidas e 

emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) Projeto de Lei Nº. 015/2016, de 

28/06/2016 de autoria da Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich,  DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, que DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO DE FUNÇÃO 

DE CONFIANÇA DE “COORDENADOR DE PATRIMÔNIO” E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS; Que discutido, o Vereador Arlindo Leite, falou 

da complexidade da matéria em pauta e que a mesma atende as normas 

fiscalizadoras do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. Encerrada a 

discussão foi votado, onde os Srs. Vereadores: Arlindo Leite, Airton França 

dos Santos e Josimar da Silva Teixeira, votaram pela aprovação, e os 

Vereadores: Elcio Sant Ana Pereira, Sérgio Hideki Kian, Sinval Oliveira da 

Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias 

Daniel, Luiz Antonio Franco Alixandria, votaram pela rejeição. Com a palavra 

o Sr. Presidente que declarou: REJEITADO POR TRES VOTOS 

FAVORÁVEIS E SETE VOTOS CONTRÁRIOS, o  Projeto de Lei Nº. 

015/2016. B) Projeto de Lei Nº. 018/2016, de 03/08/2016 de autoria da Mesa 

Diretora desta Casa de Leis, que DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DO 

SUBSÍDIO DO PREFEITO MUNICIPAL E DO VICE-PREFEITO PARA A 

LEGISLATURA 2017 À 2020, DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; Que 

discutido, encerrada a discussão foi votado, onde os Srs. Vereadores: Elcio 

Sant Ana Pereira, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Airton 

França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, 
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Mauricio José Marinho Ferreira, Luiz Antonio Franco Alixandria, Josimar da 

Silva Teixeira, votaram favorável, e os Srs. Vereadores: Arlindo Leite e Elias 

Daniel, votaram pela rejeição. Com a palavra o Sr. Presidente que declarou: 

APROVADO POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS, E DOIS VOTOS 

CONTRÁRIOS o  Projeto de Lei Nº. 018/2016. C) Projeto de Lei Nº. 

019/2016, de 15/08/2016 de autoria da Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri, que DISPÕE SOBRE FERIADO 

MUNICIPAL NO DIA 05 DE MAIO, DIA DE SÃO BENEDITO; Que 

discutido, encerrada a discussão foi votado, onde os Srs. Vereadores: Elcio 

Sant Ana Pereira, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Arlindo 

Leite, Airton França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio 

Franco Alixandria, Josimar da Silva Teixeira, votaram favorável. Com a 

palavra o Sr. Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS 

FAVORÁVEIS, o  Projeto de Lei Nº. 019/2016.Nada mais havendo a ser 

discutido e votado o Sr. Presidente franqueou a palavra ao Padre Danilo Félix 

Franco, Pároco da Igreja Matriz Nossa Senhora Monte Serrat, o qual em 

rápidas palavras falou da vida e obra de São Benedito.  O Sr. Presidente 

anunciou que está chegando ao final da presente Sessão e que estão 

convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis para comparecerem, 

em 21 de setembro de 2016, 4ª. F, com início às 19:00 (horas) para próxima 

Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos trabalhos dos Srs. 

Vereadores para a próxima Sessão será dia 19 de setembro de 2016. Nada 

mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. Presidente agradeceu 

a presença de todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 21:05 (vinte e 

uma horas, e cinco minutos), do que para constar, Eu, Josimar da Silva 

Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo 

Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE 

FERREIRA MONTEIRO, 12 DE SETEMBRO DE 2016. 
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Ata da 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) Sessão Ordinária, do 4º (QUARTO) 

ano Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara 

Municipal de Itariri. Aos vinte e um dias mês de setembro do ano dois mil e 

dezesseis, nesta cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito 

Calixto 177, Centro, às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 13ª (decima 

terceira)  Sessão  Ordinária do ano 2016, sob a Presidência do Vereador: José 

Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º Secretário Josimar da Silva 

Teixeira ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o Vereador Airton França dos 

Santos. Foi feita a chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs. 

Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Arlindo Leite, 

Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José 

Marinho Ferreira, Elias Daniel, Josimar da Silva Teixeira, Elcio Sant Ana 

Pereira, Airton França dos Santos e Luiz Antonio Franco Alixandria.  

Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a 

leitura do Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 12ª. 

Sessão Ordinária realizada em 12/09/2016; que discutido e votado foi 

‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. 2.0 -  

Papéis Recebidos da Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri: 2.1 – Ofício n.º 518/2016, que encaminha as Leis 

Municipais nº. 1961 e 1.962/2016, sancionadas em 14/09/2016;  Ofícios n.º 

509, 510, 510-A, 528/2016 em atenção as Indicações 146 e 146/2016, 

Requerimento n. 063, 064, 060/2016; Ofício nº 507/2016, solicitando na 

forma legal a convocação dos Srs. Vereadores para participar de Audiência 

Pública no dia 27/09/2016, às 09:00 hrs, referente ao andamento da execução 

orçamentária do município no 2º quadrimestre de 2016; Ofício nº 508/2016 

referente as Audiências Públicas, no dia 27/09/2016, para elaboração do 

Orçamento do Exercício de 2017 às 10:00 horas e Audiência Pública da Saúde 

às 14:00 horas, todas as Audiências Públicas serão realizadas na Câmara 

Municipal. 3.0 - Papéis Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 - Requerimentos: 

de autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva de n.º 069/2016Os Vereadores 

abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que informe a esta Casa de Leis, se existe, e qual é o montante da dívida 

da Prefeitura Municipal de Itariri com a SABESP. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. De autoria do Vereador Elias Daniel de 

n.º 070/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado ao Ilmo. Sr. Marcos Rangel, DD. Gerente do 

Escritório da SABESP em Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, qual o 

motivo da coloração escura e barrenta das águas que abastecem as residências 

do Distrito de Ana Dias. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; 3.2 – Indicações: de autoria do Vereador Airton França dos 

Santos de n.º 164/2016, O Vereador que a este subscreve nos termos 

regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que verifique a 
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possibilidade em instalar, com urgência, dois redutores de velocidade 

‘lombadas’, com sinalização na Estrada que dá acesso ao Bairro da Igrejinha, 

altura do Acampamento da Igreja Filadélfia, casa do Sr. Gerson, sendo um  

antes da curva e outro após a curva, objetivando evitar os constantes acidentes 

com vitimas. De autoria do Vereador Arlindo Leite de n.º 165/2016, O 

Vereador que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja 

oficiado a Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal 

de Itariri, para que interceda junto a SABESP no sentido de que seja 

providenciada a instalação de rede de esgoto nas Ruas: Anízio Pedro Oliveira 

e Romualdo Viliamovicios,  que iniciam em frente a EE Bairro Raposo 

Tavares, onde paralelamente foram construídas as residências dos Srs. Marili 

Rodrigues Oliveira, Neide Custódio Viana, Clebson Santos Almeida, Flávio 

Monteiro, Maria Aparecida Silva, Otília M dos Santos, para que este que 

subscreve ao presente não venha  levar ao conhecimento do Ministério 

Público devido a falta de rede de esgoto o qual é lançado em uma vala de 

terrenos baldio, pois o referido local fica em frente a uma Escola onde 

estudam várias alunos, sendo esta uma questão de SAÚDE PÚBLICA, pois 

poderá acarretar vários tipos de doenças, e que o odor é insuportável devido 

aos resíduos sólidos lançados, assim sendo solicito urgência para sanar o 

problema, pois a comunidade está querendo fazer manifestação de protestos, 

pois o local é urbanizado e sem infra estrutura de saneamento básico, ISSO É 

UMA VERGONHA, ‘URGENCIA'.3.3 – Moções: de autoria do Vereador 

Airton França dos Santos de nº. 066/2016, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 

com votos de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Dr. Robson José Dias, DD. Médico 

do E.S.F. - I Bairro Vila Boa Esperança e no Pronto Socorro Central da 

Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons serviços prestados no Departamento 

municipal de Saúde da Prefeitura Municipal de Itariri.  Justifico a presente 

tendo em mente que a importância do Dr. Robson José Dias, na sociedade vai 

muito além do conceito geral estabelecido, principalmente quando falamos do 

Dr. Robson e do eficiente trabalho desenvolvido na área da Saúde de Itariri, 

sendo que o mesmo está natural de Itariri  e por vários anos estudou até 

graduar-se como Médico, sendo notável o amor e o carinho dedicado no 

atendimento aos pacientes neste município tanto na E.S.F. - I Bairro Vila Boa 

Esperança, como no Pronto Socorro Central. Não poderíamos deixar de 

prestar esta singela homenagem, ao Dr. Robson, retribuindo assim uma 

pequena parcela do que ele está dedicando à nossa querida Itariri.  Que seja 

oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. Que 

discutido e votado, os Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, Sérgio 

Hideki Kian, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, 

Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Josimar da Silva Teixeira, Elcio 

Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos e Luiz Antonio Franco Alixandria, 

votaram pela aprovação e o Srs. Vereador Arlindo Leite votou pela rejeição. O 

Sr. Presidente declarou APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS E 



  
 

 96 

UM VOTO CONTRÁRIO, A MOÇÃO Nº. 066/2016; De autoria do Vereador 

Arlindo leite de nº. 063/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Tadeu Batista Jaques da Silva, DD. Proprietário 

Comércio de Lanches “Tadeu Lanches”, pelos bons serviços prestados e 

humildade no atendimento e exímio profissional na área gastronômica no 

município de  Itariri, a mais de vinte anos. Que seja oficiado ao homenageado, 

dando-lhes ciência desta. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; De nº 067/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de Congratulações, ao Ilmo. Sr. Paulo Ferreira França, DD. Motorista do 

Departamento Municipal de Saúde da Prefeitura Municipal de Itariri, no 

período de: julho de1989 à  dezembro de 2009, pelos bons serviços prestados 

e humildade no atendimento e exímio profissional na área do Departamento 

Municipal da Saúde da Prefeitura Municipal de Itariri durante  mais de vinte 

anos. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que 

providencie anotação de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. 

Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De nº. 

068/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, aos: Ilmos. Srs. Adalberto Simões Pinheiro e Maria Edeleuza  

Pinheiro, DD. Proprietários da Armarinhos Pinheiros, pelos bons serviços 

prestados e humildade no atendimento e exímios profissionais na área do 

Comercio de Armarinhos no município. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Airton França 

dos Santos de n.º 069/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita 

Municipal de Itariri, Diretora Municipal da Educação extensivo ao Corpo 

Docente e Funcionários da Rede Municipal de Ensino, pelos bons resultados 

do IDEB, Índice de Desenvolvimento da Educação Básica em 2015, conforme 

noticiado na Edição 349 do Jornal Imagens Ideias, onde este município 

superou o índice, comprovando melhoria na qualidade de Educação em Itariri. 

Que seja oficiado à homenageada, dando-lhe ciência desta. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 4.0 - Papeis recebidos de 

Terceiros: 4.1 – Ofício n.º 834 e 835/2016 da Gerencia Executiva da Caixa 

Econômica Federal, informando crédito de recursos Financeiros do 

Orçamento Geral da União.  O Sr. Presidente comunicou que passará para o 

Tema Livre, O Vereador: José Tenório dos Santos, falou da importância das 

próximas eleições e que esta é a ultima Sessão Ordinária antes das eleições, 

desejando sorte a todos. O Elias Daniel justificou detalhadamente o 

Requerimento de sua autoria endereçado a Sabesp onde solicita 

esclarecimentos quanto aos problemas constantes de abastecimento de água no 

Distrito de Ana Dias. O Vereadores: Arlindo Leite, Sinval Oliveira, Josimar 

da Silva Teixeira Airton França dos Santos e Elcio Sant’ Ana Pereira, falaram 
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sobre a proximidade das eleições Municipais desejando boa sorte.  Nada mais 

havendo a ser tratado o Sr. Presidente comunicou que todas as matérias lidas 

estarão a disposição dos Srs. Vereadores para consulta na Diretoria desta Casa 

de Leis que  e não havendo mais nada a tratar no Expediente e a ser discutido 

e votado o Sr. Presidente anunciou que está chegando ao final da presente 

Sessão e que estão convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis 

para comparecerem, em 05 de outubro de 2016, 4ª. F, com início às 19:00 

(horas) para próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos 

trabalhos dos Srs. Vereadores para a próxima Sessão será dia 03 de outubro de 

2016. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a presente 

Sessão, às 21:05 (vinte e uma horas, e cinco minutos), do que para constar, 

Eu, Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata 

que vai assinada pelo Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO 

VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 21 DE SETEMBRO 

DE 2016. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

 98 

 

Ata da 14ª (DÉCIMA QUARTA) Sessão Ordinária, do 4º (QUARTO) ano 

Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal 

de Itariri. Aos cinco dias mês de outubro do ano dois mil e dezesseis, nesta 

cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, 

às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 14ª (decima quarta)  Sessão  

Ordinária do ano 2016, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos 

Santos, e por mim Vereador 1º Secretário Josimar da Silva Teixeira ocupou a 

2ª (segunda) Secretaria, o Vereador Airton França dos Santos. Foi feita a 

chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. José 

Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Arlindo Leite, Sinval Oliveira da 

Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Josimar da Silva 

Teixeira, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos e Luiz Antonio 

Franco Alixandria foi registrada a falta da Vereadora Beatris Ferreira do 

Nascimento. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. 

Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata 

da 13ª. Sessão Ordinária realizada em 21/09/2016; que discutido e votado foi 

‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. 2.0 -  

Papéis Recebidos da Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita 

Municipal de Itariri: 2.1 – Ofício n.º 552/2016, em atenção a Indicação nº. 

149/2016; 2.2 - Mensagem e Projeto de Lei nº. 020/2016, de 28/09/2016, que 

Estima e Receita e fixa a despesa do município de Itariri, para o ano de 2017; 

Mensagem e Projeto de Lei nº. 021/2016, de 28/09/2016, que institui a árvore 

símbolo do município de Itariri, ‘o Ipê’, e dá outras providencias. O Sr. 

Presidente comunicou que será realizada audiência pública, por parte da 

Comissão de Economia, para apreciação e analise do Projeto de Lei nº. 

020/2016, e que, o Projeto de Lei nº. 021/2016, será encaminhado para a 

Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinária. 3.0 - Papéis Recebidos dos Srs. 

Vereadores: 3.1 – Edital da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itariri, que 

conforme dispõe a Legislação Federal e norma regimental desta Casa de Leis, 

a Comissão de Economia realizará Audiência Pública ao Projeto de Lei nº. 

020/2016, de 28/09/2016 de autoria da Exma. Sra. Prefeita Municipal de 

Itariri, no dia 19/10/2016 às 10:00 horas no Plenário da Câmara Municipal de 

Itariri; 3.2 – Requerimentos: de autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva de 

nº. 071/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, se existe, e 

qual é o montante da dívida ou multa(s) da Prefeitura Municipal de Itariri com 

a CETESB. Que discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; 

De autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de nº. 072/2016, 

Considerando que nossos Munícipes não tem obtido êxito em agendar exames 

e consultas, nas unidades de Registro e Pariquera-açu; Considerando que a 

responsabilidade de agendamento é da Prefeitura; Considerando que os 

Municípios vizinhos tem obtido êxito no atendimento de suas populações, sem 

nenhum embaraço ou contratempo; Isto posto: Requeiro ouvido o Douto e 

Soberano Plenário na forma regimental, para que se aprovado seja oficiado à 
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Exmª. Srª. Prefeita Municipal Srª. Rejane Maria Silva Coslovich, para que esta 

informe a esta Casa, qual o motivo do não atendimento de nossa população no 

tocante ao agendamento de exames e consultas nas unidades de Registro de 

Pariquera-açu. Requeiro ainda para que também seja oficiado à Diretoria 

Regional de Saúde, indagando desta, se existe algum fato impeditivo para 

atendimento de exames e consultas da população de nosso Município. Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 3.3 – Indicações: 

de autoria do Vereador Josimar da Silva Teixeira de nº. 166/2016, O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich , DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que interceda junto a Sabesp neste município para que seja providenciado 

com urgência os reparos que se fazem necessários na Rua das Rosas, Bairro 

Vila Boa Esperança, tampando o buraco, e vazamento de água existente, que 

está causando sérios transtornos a todos que por lá transitam, e atendendo 

pedidos dos moradores, para melhoria, conservação e segurança, pois o 

vazamento está fragilizando o pavimento da referida rua .  4.0 - Papeis 

recebidos de Terceiros: 4.1 – Convite do Secretário da Junta Militar do 

Município de Itariri, para participar da cerimônia cívico militar para o 

compromisso a Bandeira dia 06 de outubro de 2016, às 15:00 horas na 

Associação Cívica e Social de Itariri, ACISOITA;  4.2 – Comunicado do 

Ministério da Educação nº. CM 81525/2016, informando liberação de recursos 

financeiros ao município de Itariri. O Sr. Presidente comunicou que passará 

para o Tema Livre, O Vereador Arlindo Leite registrado os votos de 

congratulações aos Srs. Vereadores eleitos e reeleitos. O Vereador Sinval 

Oliveira Silva, falou sobre a vitória nas eleições e colocou-se a disposição de 

todos. O Vereador Josimar da Silva Teixeira agradeceu o apoio dado pelo Sr. 

Presidente nas ultimas eleições. O Vereador Elias Daniel falou sobre os 

constantes problemas no fornecimento de água pela Sabesp aos moradores do 

Distrito de Ana Dias e pediu aos Srs. Vereadores reeleitos que na próxima 

Legislatura deem uma atenção especial  quanto ao problema no fornecimento 

de água no Distrito de Ana Dias. Os Srs. Vereadores José Tenório dos Santos, 

Luiz Antonio Franco Alixandria e Elcio Sant Ana Pereira, cumprimentaram os 

Srs. Vereadores eleitos e reeleitos. Nada mais havendo a ser tratado o Sr. 

Presidente comunicou que todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. 

Vereadores para consulta na Diretoria desta Casa de Leis que  e não havendo 

mais nada a tratar no Expediente e a ser discutido e votado o Sr. Presidente 

anunciou que está chegando ao final da presente Sessão e que estão 

convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis para comparecerem, 

em 19 de outubro de 2016, 4ª. F, com início às 19:00 (horas) para próxima 

Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos trabalhos dos Srs. 

Vereadores para a próxima Sessão será dia 17 de outubro de 2016. Nada mais 

havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 20:05 (vinte 

horas, e cinco minutos), do que para constar, Eu, Josimar da Silva Teixeira, 

Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. 
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Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE 

FERREIRA MONTEIRO, 05 DE OUTUBRO DE 2016. 
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Ata da 15ª (DÉCIMA QUINTA) Sessão Ordinária, do 4º (QUARTO) ano 

Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal 

de Itariri. Aos dezenove dias mês de outubro do ano dois mil e dezesseis, 

nesta cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, 

Centro, às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 15ª (decima quinta)  Sessão  

Ordinária do ano 2016, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos 

Santos, e por mim Vereador 1º Secretário Josimar da Silva Teixeira ocupou a 

2ª (segunda) Secretaria, o Vereador Airton França dos Santos. Foi feita a 

chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. José 

Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Arlindo Leite, Sinval Oliveira da 

Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Josimar da Silva 

Teixeira, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos, Luiz Antonio 

Franco Alixandria,  Beatris Ferreira do Nascimento. Havendo número legal o 

Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do Expediente 

foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 14ª. Sessão Ordinária realizada 

em 05/10/2016; que discutido e votado foi ‘APROVADO POR 

UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. O Sr. Presidente comunicou 

que o Expediente da presente  Sessão Ordinária ficará reduzido a trinta 

minutos para deliberação do Orçamento para o ano de 2017, conforme norma 

regimental, Artigo 226 do Regimento Interno. 2.0 - Papéis Recebidos da 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri: 

2.1 – Ofício n.º 548, 549, 555, 558, 559/2016, em atenção aos Requerimentos 

nº. 066,067, 068; 065/2016;  Indicação nº. 110/2016; Requerimentos nº. 069, 

071/2016;  2.2 -  Mensagem e Projetos de Leis nº. 020/2016, de 28/09/2016, 

que estima a receita e fixa a despesa para o ano de 2017; Mensagem e Projeto 

de Lei nº. 021/2016 de 28/09/2016, que institui a árvore símbolo do município 

de Itariri, o Ipê, e dá outras providencias; Mensagem e Projeto de Lei nº. 

022/2016 de 03/10/2016, que altera a composição do Conselho Municipal de 

Assistência Social de Itariri, CMASI e dá outras providencias; Projeto de Lei 

nº. 023/2016 de 07/10/2016,  que dispõe sobre autorização ao Poder Executivo 

para alienar bens móveis da Administração pública e dá outras providencias; 

Mensagem e Projeto de Lei nº. 024/2016, de 18/10/2016, que dispõe sobre a 

abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 73.000,00 (setenta e 

três mil reais); 2.3 – Decreto nº. 1.341/16 de 26 de setembro de 2016 que 

transfere o feriado do dia do servidor público municipal do dia 28/10/2016 

para o dia 31/10/2016, e decreta ponto facultativo nos dias 01º e 14 de 

novembro de 2016 . 3.0 - Papéis Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 – Ofício 

nº. 031/2016, da Presidência que encaminha o Balancete Financeiro e 

Orçamentário referente ao mês de setembro de 2016; Ato da Presidência nº. 

015/2016, de 17/10/2016, que dispõe sobre a transferência do feriado do dia 

28/10/2016 para o dia 31/10/2016 e faculta o ponto nas repartições da Câmara 

Municipal, nos dias 01 e 14 de novembro de 2016. 3.2 – Requerimentos: de 

autoria da Vereadora Beatris Ferreira do Nascimento de nº. 073/2016: Beatris 

Ferreira do Nascimento, Vereadora à Câmara Municipal de Itariri, venho por 

meio deste, nos termos do parágrafo primeiro do artigo 263 do Regimento 
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Interno desta Casa, requerer a justificativa da falta ocorrida na Sessão 

Ordinária de 05/10/2016, de forma a obter o benefício previsto no parágrafo 

segundo do artigo 263 do Regimento Interno, para tanto, instruímos o presente 

com o devido comprovante Médico. Termos em que aguarda deferimento na 

forma Regimental. OBS.: ATESTADO ANEXO. Que discutido e votado foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE; DE AUTORIA DO Vereador Josimar 

da Silva Teixeira de nº. 074/2016, Os Vereadores abaixo assinados requerem a 

V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que interceda junto a 

Diretora Municipal da Saúde e envie a esta Casa de Leis, listagem nominal 

contendo os nomes das famílias atendidas pela Agente Comunitária de Saúde 

Edeleide Pereira de Araújo no Bairro Nova Itariri.  Que discutido o Vereador 

Arlindo Leite solicitou um adendo ao requerimento em pauta fosse estendido a 

todas as agentes de saúde do município. Encerrada a discussão foi votado ei 

APROVADO POR UNANIMIDADE COM O ADENDO DO VEREADOR 

ARLINDO LEITE; de nº. 076/2016, Os Vereadores abaixo assinados 

requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a 

esta Casa de Leis, qual a data prevista para entrega das Cestas Básicas aos 

Funcionários Públicos Municipais, amparada pela Lei Municipal nº. 

1.778/2011 de 04/11/2011; de autoria do Vereador Sinval Oliveira Silva de nº. 

075/2016,  Os Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a 

Casa, para que seja oficiado a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovick, DD. 

Prefeita Municipal de Itariri, para que informe a esta Casa de Leis, se a 

Prefeitura Municipal de Itariri está recebendo verbas para custeio dos serviços 

do SAMU neste município, em caso positivo informar o valor que a Prefeitura 

Municipal de Itariri vem recebendo mensalmente e qual a destinação dada a 

referida verba.  Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Arlindo Leite; de nº. 077/201 Os 

Vereadores abaixo assinados requerem a V. Exa., ouvida a Casa, para que seja 

informado quais as providencias dadas quanto ao Processo de Julgamento das 

Contas do Ex Prefeito Municipal de Itariri, Dinamerico Gonçalves Peroni, 

Exercício de 2012, qual a data prevista para ser dada a continuidade ou se será 

arquivado, pois o mesmo foi desarquivado por V.Excia., em 08/08/2016 e 

dado ciência a Casa em Sessão de 17/08/2016, e encaminhado a Comissão de 

Economia e já passaram mais de 50 dias sem Parecer, e que no caso V.Excia., 

poderá responder por crime de responsabilidade ou de improbidade 

administrativa, O Sr. Presidente comunicou que o Requerimento em pauta não 

será votado, pois é matéria interna e de caráter administrativo  e que a mesma 

será respondido amanhã.  3.3 – Moções: de autoria do Vereador Arlindo Leite 

de nº. 070/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma. Sra. Dra. Graziela Cruz Alves, DD. Assessora 

Técnica Jurídica no Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal de Itariri, 

pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia 

profissional na área do Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal de 
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Itariri.  Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que 

providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. 

De nº. 071/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Dr. Rodrigo Braga Ramos, DD. Procurador 

Jurídico no Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos 

bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímio profissional na 

área do Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja 

oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. De nº. 

074/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, aos Ilmos. Srs., Nae Kubagawa Shimabukuro, Edson 

Shimabukuro, e Reinaldo Shimabukuro, DD. Proprietários do Bar 

Shimabukuro, e as Sra. Sueli Nascimento de Jesus, Luzia Raimundo Creosa 

Santana Damasceno, DD. Cozinheiras do Bar  Shimabukuro, pelos bons 

serviços prestados e humildade no atendimento e exímios profissionais na área 

gastronômica no município de  Itariri. Que seja oficiado aos homenageados, 

dando-lhes ciência desta. O Sr. Presidente comunicou que as Moções nº. 070, 

071, 074/2016, serão encaminhadas para a próxima Sessão Ordinária. De 

autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de nº. 072/2016, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção de PESAR POR FALECIMENTO, a Família 

Pinho, pelo lamentável passamento da estimada e considerada Sra. Maria 

Fernanda Andrade de Morais Pinho, ocorrida em 07 de outubro de 2016, no 

município de Peruíbe /SP. Que seja dado ciência desta à Família Pinho. Que 

discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria será encaminhada 

conforme solicita.  de nº. 073/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR 

POR FALECIMENTO, a Família Azevedo, pelo lamentável passamento da 

estimada e considerada Sra. Palmira da Conceição Azevedo, ocorrida em 06 

de outubro de 2016, neste município. Que seja dado ciência desta à Família 

Azevedo. Que discutido o Sr. Presidente comunicou que a matéria será 

encaminhada conforme solicita.  4.0 - Papeis recebidos de Terceiros: 4.1 – 

Ofício do subsecretário da Casa Civil , Protocolo nº. 110.984 e 110.985/2016 

em atenção as Moções nº. 060 e 061/2016, respectivamente desta Casa de 

Leis; Ofício AP nº. 1933/16, do Deputado Estadual André do Prado, 

endereçado ao Vereador Airton França dos Santos desta Casa de Leis 

informando que o Projeto de Lei nº. 1576/16, de autoria do Deputado André 

do Prado, classifica o município de Itariri como de Interesse Turístico está 

tramitando na Comissão Constituição Justiça Redação da Assembleia 

Legislativa do Estado de São Paulo . O Sr. Presidente comunicou que não há 

inscritos para o Tema Livre, e nada mais havendo a ser tratado e esgotado o 

horário regimental o Sr. Presidente comunicou que todas as matérias lidas 
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estarão a disposição dos Srs. Vereadores para consulta na Diretoria desta Casa 

de Leis que  e não havendo mais nada a tratar no Expediente o Sr. Presidente 

declarou suspensa a Sessão por dez minutos de praxe. Reabrindo os trabalhos 

para a Ordem do Dia foi feita a Chamada Regimental sendo anotada a 

presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, 

Josimar da Silva Teixeira, Arlindo Leite, Airton França dos Santos,  Sinval 

Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho 

Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio Franco Alixandria, Elcio Sant Ana 

Pereira.  Havendo número legal o Sr. Presidente declarou reaberta a Sessão 

para a Ordem do Dia. Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Presidente comunicou 

que as Comissões Técnicas estiveram reunidas e emitiram os seguintes 

Pareceres Técnicos: A) Projeto de Lei Nº. 020/2016, de 28/09/2016, que 

estima a receita e fixa a despesa para o ano de 2017; Que discutido, não houve 

manifestação. Encerrada a discussão foi votado, onde os Srs. Vereadores: 

Elcio Sant Ana Pereira, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, 

Arlindo Leite, Airton França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris 

Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz 

Antonio Franco Alixandria votaram favorável. Com a palavra o Sr. Presidente 

que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, o  Projeto de 

Lei Nº. 020/2016.. B) Projeto de Lei nº. 021/2016 de 28/09/2016, que institui a 

árvore símbolo do município de Itariri, o Ipê, e dá outras providencias;  Que 

discutido, encerrada a discussão, e votado, onde os Srs. Vereadores: Elcio 

Sant Ana Pereira, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Arlindo 

Leite, Airton França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio 

Franco Alixandria, Josimar da Silva Teixeira, votaram contra. Com a palavra 

o Sr. Presidente que declarou: REJEITADA POR DEZ VOTOS 

CONTRÁRIOS, o  Projeto de Lei Nº. 021/2016.  C) Substitutivo Nº. 001/2016 

ao Projeto de Lei nº. 022/2016 de 03/10/2016, que altera a composição do 

Conselho Municipal de Assistência Social de Itariri, CMASI e dá outras 

providencias. Que discutido, encerrada a discussão foi votado, onde os Srs. 

Vereadores: Elcio Sant Ana Pereira, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva 

Teixeira, Arlindo Leite, Airton França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, 

Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, 

Luiz Antonio Franco Alixandria votaram favorável. Com a palavra o Sr. 

Presidente que declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, o 

Substitutivo Nº. 001/2016 ao Projeto de Lei Nº. 022/2016, ficando prejudicado 

o texto original ao Projeto de Lei Nº 022/2016; Nada mais havendo a ser 

discutido, o Sr. Presidente anuncia que está chegando ao final da presente 

Sessão e que estão convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa de Leis 

para comparecerem, em 03 de novembro de 2016, 5ª. F com início às 19:00 

(horas) para próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos 

trabalhos dos Srs. Vereadores para a próxima Sessão será dia 28 de outubro de 

2016. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a presente 

Sessão, às 20:35 (vinte horas, e trinta e cinco minutos), do que para constar, 
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Eu, Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata 

que vai assinada pelo Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO 

VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 19 DE OUTUBRO DE 

2016. 
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Ata da 16ª (DÉCIMA SEXTA) Sessão Ordinária, do 4º (QUARTO) ano 

Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal 

de Itariri. Aos três dias mês de novembro do ano dois mil e dezesseis, nesta 

cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, Centro, 

às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 16ª (decima sexta)  Sessão  Ordinária 

do ano 2016, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos Santos, e por 

mim Vereador 1º Secretário Josimar da Silva Teixeira ocupou a 2ª (segunda) 

Secretaria, o Vereador Airton França dos Santos. Foi feita a chamada 

regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Arlindo Leite, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio 

José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Josimar da Silva Teixeira, Elcio Sant Ana 

Pereira, Airton França dos Santos, Luiz Antonio Franco Alixandria,  Beatris 

Ferreira do Nascimento. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou 

aberta a Sessão. Iniciando a leitura do Expediente foram lidas as seguintes 

matérias: 1.0 – Ata da 15ª. Sessão Ordinária realizada em 19/10/2016; que 

discutido e votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE, E SEM 

OBSERVAÇÕES’. 2.0 - Papéis Recebidos da Exma. Sra. Rejane Maria Silva 

Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri: 2.1 – Ofício n. 594/2016, que 

encaminha as Leis Municipais nº. 1.963 e 1.964/2016, sancionadas; Ofício nº. 

590/2016, que encaminha em atenção ao Ofício nº 141/2016 desta Casa de 

Leis, documentação e informações conforme dispõe o Artigo 101 da Lei 

Orgânica do Município; Ofício nº. 602/2016, que solicita a substituição do 

Projeto de Lei nº. 023/2016, que tramita nesta Casa de Leis, com nova 

redação. Ofício nº. 601/2016, em atenção ao Requerimento nº. 074/2016 3.0 - 

Papéis Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 – Indicações: de autoria do 

Vereador  Luiz Antonio Franco Alixandria de nº. 167/2016,  O Vereador 

que a este subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a 

Exma Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, 

para que providencie os reparos que se fazem necessários com maquinário 

apropriado e posterior  cascalhamento na Estrada do Bambuzinho, Bairro 

Raposo Tavares, atendendo-se pedidos dos produtores rurais, para melhoria, 

manutenção e conservação. De nº. 168/2016,  O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

providencie a capina do mato existente atrás da Cantina do Sr. Miguel na 

Estação Ferroviária do Bairro Raposo Tavares, para melhoria, manutenção e 

conservação da referida localidade. De nº. 169/2016, O Vereador que a este 

subscreve nos termos regimentais, INDICA, que seja oficiado a Exma Sra. 

Rejane Maria Silva Coslovich, DD. Prefeita Municipal de Itariri, para que 

verifique a possibilidade junto ao Departamento competente da Prefeitura 

Municipal de Itariri, em proceder reparos urgentes que se fazem necessários 

no piso de madeira do DEK localizado ao lado da Praça Prefeito João Franco, 

pois existem buracos, objetivando evitar acidentes. 3.2 – Moções: de autoria 

do Vereador Arlindo Leite de nº. 070/2016, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 
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com votos de Congratulações, a Ilma. Sra. Dra. Graziela Cruz Alves, DD. 

Assessora Técnica Jurídica no Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal 

de Itariri, pelos bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímia 

profissional na área do Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal de 

Itariri.  Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. 

Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que 

providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. 

Que discutido e votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE’ De nº. 

071/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, ao Ilmo. Sr. Dr. Rodrigo Braga Ramos, DD. Procurador 

Jurídico no Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos 

bons serviços prestados e humildade no atendimento e exímio profissional na 

área do Departamento Jurídico da Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja 

oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane 

Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário do funcionário supra. Que 

discutido e votado foi ‘APROVADO POR UNANIMIDADE’ ; De nº. 

074/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, aos Ilmos. Srs., Nae Kubagawa Shimabukuro, Edson 

Shimabukuro, e Reinaldo Shimabukuro, DD. Proprietários do Bar 

Shimabukuro, e as Sra. Sueli Nascimento de Jesus, Luzia Raimundo Creosa 

Santana Damasceno, DD. Cozinheiras do Bar  Shimabukuro, pelos bons 

serviços prestados e humildade no atendimento e exímios profissionais na área 

gastronômica no município de  Itariri. Que seja oficiado aos homenageados, 

dando-lhes ciência desta. Que discutido e votado foi ‘APROVADO POR 

UNANIMIDADE’. De nº. 075/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando 

as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos 

de Congratulações, ao Exmo. Sr. José Tenório dos Santos, DD. Presidente da 

Câmara Municipal de Itariri pelos bons serviços prestados e humildade no 

atendimento, como Presidente desta Casa de Leis em três períodos 

consecutivos, 1º) – de 01 de janeiro de 2011 à 31 de dezembro de 2012; 2º) de 

01 de janeiro de 2013 à 31 de dezembro de 2014; 3º) 01 de janeiro de 2015 à 

31 de dezembro de 2016; e exímio profissional na área Legislativa no 

município de Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, dando-lhe ciência 

desta. De nº. 076/2016 Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

CONGRATULAÇÕES, aos, Ilmos. Srs. Gilson Bento Simões, DD Cabo PM. 

, Thiago Guimarães, DD. Soldado PM. Rogerio Delfino Ferreira, DD. Soldado 

PM, no Destacamento Policial Militar de Itariri; Ilmos. Srs. Anderson F. 

Azevedo de Souza, DD Soldado PM, José Siqueira, DD Soldado PM no 

Destacamento Policial Militar de Pedro de Toledo; Telma Cristina Mota DD. 

3º Sargtº. PM, Euclides Teodoro Soares, DD Cabo PM; da 3ª. Cia. de Peruibe, 

do 29 BPM-I, pelos bons e relevantes serviços prestados na área da segurança 

pública de Itariri, Pedro de Toledo, Peruíbe e Região, exímios e probos 
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Policiais Militares e paradigma a ser seguido. Que seja dado ciência desta aos 

homenageados, e aos Exmo Sr. Governador do Estado de São Paulo, Geraldo 

Alkmim; Exmo Sr. Secretário da Segurança Pública, Dr. Mágino Alves 

Barbosa Filho; ao Exmo. Sr. Comandante Geral da Polícia Militar do Estado 

São Paulo Coronel PM Ricardo  Gambaroni; Comandante do 29º BPM/I em 

Itanhaém/SP Tenente Coronel PM Adriana Ribeiro Rocha de Oliveira; 

Comandante da 3ª. Companhia PM- Peruíbe/SP Capitão PM Matheus Gama 

Teixeira, ao Comandante do Destacamento Policial Militar de Itariri 1º 

Sargento PM Mauricio Caetano, encarecendo a estes que seja anotado ponto 

de louvor no prontuário dos homenageados. De nº. 077/2016, Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, aos Exmo. Sr. , Dr. Victor 

Vasconcellos Lutti, Delegado Seccional, na Delegacia Seccional de Policia 

Civil em Itanhaém/SP, e Dr. Ângelo Matias da Silva, DD. Delegado Seccional 

Assistente na Delegacia Seccional de Policia Civil em Itanhaém/SP   pelos 

bons serviços prestados na área da Segurança Pública em Itanhaém e região. 

Os homenageados são exímios Delegados de Policia Civil Dr. Vitor 

Vasconcellos Luttie, e Dr. Dr. Ângelo Matias da Silva, doutos conhecedores 

do Administrativo, pois são paradigmas na Instituição, profissionais probos, 

que mostram cada dias a sua honradez, pois são guardiões e se destacam 

mostrando o amor e a lealdade no que tange o juramento que fizeram pois 

tenho certeza que a população das jurisdições que alcança as suas autoridades 

no tocante aos seus comandos poderão ficar descansadas, pois o combate a 

marginalidade será sempre implacável no comando dos homenageados, pois é 

insofismável e vai ficar no inolvidável os seus legados, pois a humildade e 

seus carismas são as marcas registradas de suas atuações. Que seja dado 

ciência desta ao homenageado, e aos Exmo Sr. Governador do Estado de São 

Paulo Geraldo Alkmim, Exmo Sr. Secretário da Segurança Pública, Dr. 

Mágino Alves Barbosa Filho; aos Exmos. Srs. Delegados da Policia Civil: 

Geral, Dr. Youssef Abou Chahin; Diretor do Departamento da Polícia Civil 

Santos (SP), DEINTER 6, Dr. Gaetano Vergine encarecendo a estes que sejam 

anotados ponto de louvor nos prontuários dos homenageados. De autoria do 

Vereador: Josimar da Silva Teixeira de nº. 078/2016, Apresento a Mesa 

Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações a Ilma. Sra. Josimeire Menezes 

da Cunha, DD. Enfermeira do Pronto Socorro Central de Itariri, pelos bons 

serviços prestados no Departamento Municipal de Saúde da Prefeitura 

Municipal de Itariri. Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência 

desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de 

Itariri para que providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da 

funcionária supra. O Sr. Presidente comunicou que as Moções de nº. 075, 076, 

077, 078/2016, serão encaminhadas para o Expediente da próxima Sessão 

Ordinária. De autoria do Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria de nº. 

079/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR POR 

FALECIMENTO, a Família Pinheiro, pelo lamentável passamento da 
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estimada e considerada Sra. Maria do Carmo Simões Pinheiro, ocorrida em 29 

de outubro de 2016, no Pronto Socorro Municipal em Itariri/SP. Que seja dado 

ciência desta à Família Pinheiro. Que discutido o Sr. Presidente comunicou 

que a Moção em pauta será encaminhada conforme solicita. 4.0 - Papeis 

recebidos de Terceiros: 4.1 – Ofício nº. 229/2016 em atenção ao 

Requerimento nº. 072/2016, desta casa de Leis; 4.2 – Convite do Rotary Club 

Itariri/ Pedro de Toledo para participar de palestra “O Rotary e a 

Comunidade,” dia 07 de novembro de 2016 às 20:00 horas no Centro 

Comunitário de Pedro de Toledo. O Sr. Presidente comunicou que passará 

para o Tema Livre, fizeram uso da palavra os Srs. Vereadores: Arlindo Leite 

que falou de sua trajetória de vida Politica e pessoal. O Vereador Airton 

França dos Santos, falou sobre as conquistas de verbas a serem investidas 

neste município para este e o próximo ano. O Vereador José Tenório dos 

Santos falou sobre os trabalhos levados a efeito na Presidencia desta Casa de 

Leis. O Vereador Luiz Antonio Franco Alixandria relatou problemas no 

transporte público aos moradores do Bairro do Rio Calmo ocorrido no ultimo 

sábado. Nada mais havendo a ser tratado e esgotado o horário regimental o Sr. 

Presidente comunicou que todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. 

Vereadores para consulta na Diretoria desta Casa de Leis e não havendo mais 

nada a tratar no Expediente o Sr. Presidente declarou suspensa a Sessão por 

dez minutos de praxe. Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a 

Chamada Regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: José 

Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Arlindo 

Leite, Airton França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do 

Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio 

Franco Alixandria, Elcio Sant Ana Pereira.  Havendo número legal o Sr. 

Presidente declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia. Iniciando a 

Ordem do Dia o Sr. Presidente comunicou que as Comissões Técnicas 

estiveram reunidas e emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) Projeto de 

Lei Nº. 023/2016, de 27/10/2016, QUE DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO 

AO PODER EXECUTIVO PARA ALIENAR BENS MÓVEIS DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Que 

discutido. Encerrada a discussão foi votado, onde os Srs. Vereadores: Josimar 

da Silva Teixeira, Arlindo Leite, Airton França dos Santos , votaram pela 

APROVAÇÃO, e os Srs. Vereadores: Elcio Sant Ana Pereira, Sérgio Hideki 

Kian, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José 

Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio Franco Alixandria votaram pela 

REJEIÇÃO. Com a palavra o Sr. Presidente que declarou: REJEITADO POR 

TRES VOTOS FAVORÁVEIS, E SETE VOTOS CONTRÁRIOS, o  Projeto 

de Lei Nº. 023/2016. B) Substitutivo nº. 001/2016 ao Projeto de Lei Nº. 

024/2016, de 18/10/2016, QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE 

CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR EM RUBRICA QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. Que discutido. Encerrada a 

discussão foi votado, onde os Srs. Vereadores: Elcio Sant Ana Pereira, Sérgio 

Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Arlindo Leite, Airton França dos 

Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio 
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José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio Franco Alixandria votaram 

favorável. Com a palavra o Sr. Presidente que declarou: APROVADO POR 

DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, o  Substitutivo nº. 001/2016 ao Projeto de Lei 

Nº. 024/2016, e fica PREJUDICADO O PROJETO DE LEI Nº. 024/2016. 

Nada mais havendo a ser discutido, o Sr. Presidente anunciou que está 

chegando ao final da presente Sessão e que estão convocados todos os Srs. 

Vereadores desta Casa de Leis para comparecerem, em 16 de novembro de 

2016, com início às 19:00 (horas) para próxima Sessão Ordinária, e que, a data 

limite para entrega dos trabalhos dos Srs. Vereadores para a próxima Sessão 

será dia 11 de novembro de 2016, lembrando aos presentes da necessidade da 

apresentação da Declaração de Bens do término do atual mandato eletivo. 

Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 

20:45 (vinte horas, e quarenta e cinco minutos), do que para constar, Eu, 

Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que 

vai assinada pelo Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO 

VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 03 DE NOVEMBRO 

DE 2016. 
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Ata da 17ª (DÉCIMA SETIMA) Sessão Ordinária, do 4º (QUARTO) ano 

Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara Municipal 

de Itariri. Aos dezesseis dias mês de novembro do ano dois mil e dezesseis, 

nesta cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito Calixto 177, 

Centro, às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 17ª (decima sétima)  Sessão  

Ordinária do ano 2016, sob a Presidência do Vereador: José Tenório dos 

Santos, e por mim Vereador 1º Secretário Josimar da Silva Teixeira ocupou a 

2ª (segunda) Secretaria, o Vereador Airton França dos Santos. Foi feita a 

chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores. José 

Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Sinval Oliveira da Silva, Mauricio 

José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Josimar da Silva Teixeira, Elcio Sant Ana 

Pereira, Airton França dos Santos, Luiz Antonio Franco Alixandria,  Beatris 

Ferreira do Nascimento, e a falta do Vereador Arlindo Leite.  Havendo 

número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do 

Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 16ª. Sessão 

Ordinária realizada em 03/11/2016; que discutido e votado foi ‘APROVADO 

POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. 2.0 - Papéis Recebidos da 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri: 

2.1 – Ofícios. Nº. 610/2016, que encaminha a Lei Municipal nº. 610/2016, 

sancionada; Ofício n. 606/2016, em atenção ao Requerimento nº. 076/2016; 

Mensagem e Projeto de Lei nº. 025/2016 de 11/11/2016, DISPÕE SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR 

DE R$ 2.349.000,00, (DOIS MILHÕES, TREZENTOS E QUARENTA E 

NOVE MIL REAIS); 3.0 - Papéis Recebidos dos Srs. Vereadores: 3.1 – Ofício 

nº. 034/2016, que encaminha o Balancete Financeiro e Orçamentário do mês 

de outubro de 2016  3.2 – Requerimento: de autoria do Vereador Arlindo 

Leite, com seguinte teor: venho por meio deste, nos termos do parágrafo 

primeiro do artigo 263 do Regimento Interno desta Casa, requerer a 

justificativa da falta ocorrida na Sessão Ordinária de 16/11/2016, de forma a 

obter o benefício previsto no parágrafo segundo do artigo 263 do Regimento 

Interno, para tanto, instruímos o presente com o devido comprovante Médico. 

Termos em que aguarda deferimento na forma Regimental.OBS.: 

ATESTADO ANEXO.  Que discutido encerrada a discussão foi votado e 

APROVADO com um voto contrário do Vereador Elcio Sant Ana Pereira; 

3.3Moção De autoria do Vereador Arlindo Leite, De nº. 076/2016 Apresento a 

Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de CONGRATULAÇÕES, aos, Ilmos. Srs. Gilson 

Bento Simões, DD Cabo PM. , Marcelo da Silva Santos, DD Cabo PM;  

Thiago Guimarães, DD. Soldado PM. Rogerio Delfino Ferreira, DD. Soldado 

PM, no Destacamento Policial Militar de Itariri; Ilmos. Srs. Anderson F. 

Azevedo de Souza, DD Soldado PM, José Siqueira, DD Soldado PM no 

Destacamento Policial Militar de Pedro de Toledo; Telma Cristina Mota DD. 

3º Sargtº. PM, Euclides Teodoro Soares, DD Cabo PM; da 3ª. Cia. de Peruibe, 

do 29 BPM-I, pelos bons e relevantes serviços prestados na área da segurança 

pública de Itariri, Pedro de Toledo, Peruíbe e Região, exímios e probos 
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Policiais Militares e paradigma a ser seguido, e pela brilhante atuação na 

operação CAÇA NIQUEL, realizada neste município. Que seja dado ciência 

desta aos homenageados, e aos Exmo Sr. Governador do Estado de São Paulo, 

Geraldo Alkmim; Exmo Sr. Secretário da Segurança Pública, Dr. Mágino 

Alves Barbosa Filho; ao Exmo. Sr. Comandante Geral da Polícia Militar do 

Estado São Paulo Coronel PM Ricardo  Gambaroni; Comandante do 29º 

BPM/I em Itanhaém/SP Tenente Coronel PM Adriana Ribeiro Rocha de 

Oliveira; Comandante da 3ª. Companhia PM- Peruíbe/SP Capitão PM 

Matheus Gama Teixeira, ao Comandante do Destacamento Policial Militar de 

Itariri 1º Sargento PM Mauricio Caetano, encarecendo a estes que seja 

anotado ponto de louvor no prontuário dos homenageados. Que discutido e 

votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; De nº. 077/2016, Apresento 

a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, aos Exmo. Sr. , Dr. Victor 

Vasconcellos Lutti, Delegado Seccional, na Delegacia Seccional de Policia 

Civil em Itanhaém/SP, e Dr. Ângelo Matias da Silva, DD. Delegado Seccional 

Assistente na Delegacia Seccional de Policia Civil em Itanhaém/SP, Ilmo Sr. 

Décio de Felice, DD. Chefe dos Investigadores da Delegacia Seccional da 

Policia Civil em Itanhaém, pelos bons serviços prestados na área da Segurança 

Pública em Itanhaém e região. Os homenageados são exímios e doutos 

conhecedores do Administrativo, pois são paradigmas na Instituição, 

profissionais probos, que mostram cada dias a sua honradez, pois são 

guardiões e se destacam mostrando o amor e a lealdade no que tange o 

juramento que fizeram pois tenho certeza que a população das jurisdições que 

alcança as suas autoridades no tocante aos seus comandos poderão ficar 

descansadas, pois o combate a marginalidade será sempre implacável no 

comando dos homenageados, pois é insofismável e vai ficar no inolvidável os 

seus legados, pois a humildade, tirocínio e carismas são as marcas registradas 

de suas atuações. Que seja dado ciência desta aos homenageados, e aos Exmo 

Sr. Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alkmim, Exmo Sr. Secretário 

da Segurança Pública, Dr. Mágino Alves Barbosa Filho; aos Exmos. Srs. 

Delegados da Policia Civil: Geral, Dr. Youssef Abou Chahin; Diretor do 

Departamento da Polícia Civil Santos (SP), DEINTER 6, Dr. Gaetano Vergine 

encarecendo a estes que sejam anotados ponto de louvor nos prontuários dos 

homenageados. De autoria do Vereador: Josimar da Silva Teixeira de nº. 

078/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações a Ilma. Sra. Josimeire Menezes da Cunha, DD. Enfermeira do 

Pronto Socorro Central de Itariri, pelos bons serviços prestados no 

Departamento Municipal de Saúde da Prefeitura Municipal de Itariri. Que seja 

oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a Exma. Sra. Rejane Maria 

Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri para que providencie 

anotação de ponto de louvor no prontuário da funcionária supra. Que discutido 

e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE; de autoria do Vereador 

Luiz Antonio Franco Alixandria de nº. 080/2016, Apresento a Mesa Diretora 

dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção 
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de PESAR POR FALECIMENTO, a Família Giglio Ribeiro, pelo lamentável 

passamento da estimada e considerada Sra; Elza Giglio Ribeiro, ocorrida em 

08 de novembro de 2016, neste município. Que seja dado ciência desta à 

Família Giglio Ribeiro. Que discutido, encerrada a discussão o Sr. Presidente 

comunicou que a matéria em pauta será encaminhada conforme solicita. 4.0 - 

Papeis recebidos de Terceiros: 4.1 – Comunicado do Ministério da Educação 

nº. CM 201088/2016, informando liberação de verba ao município de Itariri; 

O Sr. Presidente comunicou que não há inscritos para o Tema Livre. Nada 

mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente comunicou que todas as matérias 

lidas estarão a disposição dos Srs. Vereadores para consulta na Diretoria desta 

Casa de Leis que  e não havendo mais nada a tratar no Expediente o Sr. 

Presidente declarou suspensa a Sessão por dez minutos de praxe. Reabrindo os 

trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a Chamada Regimental sendo anotada 

a presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, 

Josimar da Silva Teixeira, Airton França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, 

Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, 

Luiz Antonio Franco Alixandria, Elcio Sant Ana Pereira, e a falta justificada 

do Vereador Arlindo Leite.  Havendo número legal o Sr. Presidente declarou 

reaberta a Sessão para a Ordem do Dia. Iniciando a Ordem do Dia o Sr. 

Presidente comunicou que as Comissões Técnicas estiveram reunidas e 

emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) Projeto de Lei Nº. 025/2016, de 

10/11/2016, DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 2.349.000,00, (DOIS MILHÕES, 

TREZENTOS E QUARENTA E NOVE MIL REAIS); Que discutido, não 

houve manifestação. Encerrada a discussão foi votado, onde os Srs. 

Vereadores: Elcio Sant Ana Pereira, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva 

Teixeira, Airton França dos Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira 

do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio 

Franco Alixandria votaram favorável. Com a palavra o Sr. Presidente que 

declarou: APROVADO POR NOVE VOTOS FAVORÁVEIS, o  Projeto de 

Lei Nº. 025/2016. Nada mais havendo a ser discutido, o Sr. Presidente 

comunicou aos Srs. Vereadores sobre a necessidade da apresentação da 

Declaração de Bens para o término do mandato eletivo eleitoral conforma a 

legislação em vigor e em seguida anunciou que está chegando ao final da 

presente Sessão e que estão convocados todos os Srs. Vereadores desta Casa 

de Leis para comparecerem, em 07 de dezembro de 2016, com início às 19:00 

(horas) para próxima Sessão Ordinária, e que, a data limite para entrega dos 

trabalhos dos Srs. Vereadores para a próxima Sessão será dia 05 de dezembro 

de 2016. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a presente 

Sessão, às 19:40 (dezenove horas, e quarenta minutos), do que para constar, 

Eu, Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata 

que vai assinada pelo Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO 

VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 16 DE NOVEMBRO 

DE 2016. 
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 Ata da 18ª (DÉCIMA OITAVA) Sessão Ordinária, do 4º (QUARTO) 

ano Legislativo da 16ª(DÉCIMA SEXTA) Legislatura da Câmara 

Municipal de Itariri. Aos sete dias mês de dezembro do ano dois mil e 

dezesseis, nesta cidade de Itariri, do Estado de São Paulo, à Rua Benedito 

Calixto 177, Centro, às 19:00 (dezenove horas), realizou-se a 18ª (decima 

oitava)  Sessão  Ordinária do ano 2016, sob a Presidência do Vereador: José 

Tenório dos Santos, e por mim Vereador 1º Secretário Josimar da Silva 

Teixeira ocupou a 2ª (segunda) Secretaria, o Vereador Airton França dos 

Santos. Foi feita a chamada regimental sendo anotada a presença dos Srs. 

Vereadores. José Tenório dos Santos, Sérgio Hideki Kian, Sinval Oliveira da 

Silva, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Josimar da Silva 

Teixeira, Elcio Sant Ana Pereira, Airton França dos Santos, Luiz Antonio 

Franco Alixandria,  Beatris Ferreira do Nascimento, Arlindo Leite.  Havendo 

número legal o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciando a leitura do 

Expediente foram lidas as seguintes matérias: 1.0 – Ata da 17ª. Sessão 

Ordinária realizada em 16/11/2016; que discutido e votado foi ‘APROVADO 

POR UNANIMIDADE, E SEM OBSERVAÇÕES’. 2.0 - Papéis Recebidos da 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri: 

2.1 – Ofícios. Nº. 622/2016, que encaminha a Lei Municipal nº. 1.966/2016, 

sancionada; Ofício nº. 627, 649/2016, em atenção ao Requerimento nº. 

075/2016 e Indicação nº. 162/2016 respectivamente; Ofício n. 645/2016 que 

solicita a substituição da Mensagem e Projeto de Lei nº. 026/2016, de 

21/11/2016, QUE REGULA O ACESSO À INFORMAÇÃO NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE ITARIRI; Mensagem e Projeto de Lei nº. 027/2016 de 

02/12/2016, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CONCEDER SUBVENÇÃO SOCIAL ÀS ENTIDADES QUE ESPECIFICA 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; Mensagem e Projeto de Lei nº. 028/2016, 

de 02/12/2016, AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER 

SUBVENÇÃO À ENTIDADE DESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; Mensagem e Projeto de Lei nº. 029/2016, QUE DISPÕE 

SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 

14.000,00 (CATORZE MIL REAIS) 3.0 - Papéis Recebidos dos Srs. 

Vereadores: 3.1 – Projeto de Resolução nº. 003/2016, de autoria da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de Itariri, que dispõe sobre a Criação de cargo 

no quadro de pessoal da Câmara Municipal de Itariri e dá outras providencias; 

3.2 - Moção De autoria do Vereador Arlindo leite De nº. 075/2016, Apresento 

a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o Plenário a 

presente Moção com votos de Congratulações, ao Exmo. Sr. José Tenório dos 

Santos, DD. Presidente da Câmara Municipal de Itariri pelos bons serviços 

prestados e humildade no atendimento, como Presidente desta Casa de Leis 

em três períodos consecutivos, 1º) – de 01 de janeiro de 2011 à 31 de 

dezembro de 2012; 2º) de 01 de janeiro de 2013 à 31 de dezembro de 2014; 

3º) 01 de janeiro de 2015 à 31 de dezembro de 2016; e exímio profissional na 

área Legislativa no município de Itariri. Que seja oficiado ao homenageado, 

dando-lhe ciência desta. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador Airton França dos Santos, de nº. 
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081/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção de PESAR POR 

FALECIMENTO, a Família Lima, pelo lamentável passamento do estimado e 

considerado Sr; Miguel Pereira de Lima, ocorrida em 02 de dezembro de 

2016, no Hospital Regional de Pariquera Acú/SP. Que seja dado ciência desta 

à Família Lima.de nº. 082/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as 

formalidades regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações, a Ilma. Sra., Silvana Aparecida Donatone, DD. Diretora 

Municipal de Saúde, da Prefeitura Municipal de Itariri, pelos bons e relevantes 

serviços prestados na área do Departamento da Saúde da Prefeitura Municipal 

de Itariri.  Que seja oficiado a homenageada, dando-lhe ciência desta, e a 

Exma. Sra. Rejane Maria Silva Coslovich, DD Prefeita Municipal de Itariri 

para que providencie anotação de ponto de louvor no prontuário da 

funcionária supra. Que discutido e votado foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE; de autoria do Vereador José Tenório dos Santos, de nº. 

083/2016, Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades 

regimentais, ouvido o Plenário a presente Moção com votos de 

Congratulações e agradecimentos aos e os Ilmos Srs. Dra.Vanessa Veiga 

Zucarelli, Márcia Regina Franco, Suzana Matias Gomes, Flávio Trigo Junior, 

Antonio Carlos Fernandes, Lindinalva da Silva Santos, Laucinete Souza Pinto, 

Vânia dos Santos Silva Pires, Louis Paulo Pássaro Bouchet, Ricardo Boschetti 

Novoa, Luciane Rosa de Oliveira,, Funcionários, pelos bons serviços 

prestados nesta Câmara Municipal de Itariri. Que seja dado ciência desta aos 

homenageados, em Sessão Ordinária no dia 07 de dezembro de 2016. . Que 

discutido e votado foi APROVADO POR UNANIMIDADE de n. 084/2016, 

Apresento a Mesa Diretora dispensando as formalidades regimentais, ouvido o 

Plenário a presente Moção com votos de Congratulações e agradecimentos aos 

e os Exmos Srs. Elcio Sant Ana Pereira, Josimar da Silva Teixeira, Airton 

França dos Santos, Arlindo Leite, Mauricio José Marinho Ferreira, Sinval 

Oliveira Silva, Besatris Ferreira do Nascimento, Elias Daniel, Luiz Antonio 

Franco Alixandria, Sergio Hideki Kian, pelos bons serviços prestados nesta 

Câmara Municipal de Itariri. Que seja dado ciência desta aos homenageados, 

em Sessão Ordinária no dia 07 de dezembro de 2016. Que discutido e votado 

foi APROVADO POR UNANI MIDADE. Papéis Recebidos de Terceiros 4.1 

– Comunicado nº. CM 208500/2016 do Ministério da Educação informando 

liberação de verba ao município de Itariri; O Sr. Presidente comunicou que os 

Projetos de leis n. 026, 027, 028, 029/2016 e Projeto de Resolução nº. 

003/2016, já foram encaminhados às Comissões Técnicas para análise e 

emissão de Parecer Técnico. Na sequencia foi franqueada a palavra em Tema 

Livre ,  onde os Srs. todos os Vereadores presentes fizeram um retrospecto da 

legislatura que termina, 2013 a 2016, desejando um Feliz Natal e um próspero 

ano novo Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente comunicou que 

todas as matérias lidas estarão a disposição dos Srs. Vereadores para consulta 

na Diretoria desta Casa de Leis que  e não havendo mais nada a tratar no 

Expediente o Sr. Presidente declarou suspensa a Sessão por dez minutos de 

praxe. Reabrindo os trabalhos para a Ordem do Dia foi feita a Chamada 
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Regimental sendo anotada a presença dos Srs. Vereadores: José Tenório dos 

Santos, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Airton França dos 

Santos, Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio 

José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio Franco Alixandria, Elcio 

Sant Ana Pereira, Arlindo Leite.  Havendo número legal o Sr. Presidente 

declarou reaberta a Sessão para a Ordem do Dia. Iniciando a Ordem do Dia o 

Sr. Presidente comunicou que as Comissões Técnicas estiveram reunidas e 

emitiram os seguintes Pareceres Técnicos: A) Projeto de Resolução nº. 

003/2016, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Itariri, que 

dispõe sobre a Criação de cargo de Procurador Jurídico no quadro de pessoal 

da Câmara Municipal de Itariri e dá outras providencias. Que discutido, 

encerrada a discussão foi votado, onde os Srs. Vereadores: Elcio Sant Ana 

Pereira, Arlindo Leite, Josimar da Silva Teixeira, Sinval Oliveira da Silva, 

Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio José Marinho Ferreira, Elias Daniel, 

votaram  pela rejeição e os Srs. Vereadores: Luiz Antonio Franco Alixandria 

Sérgio Hideki Kian , Airton França dos Santos, votaram pela aprovação. Com 

a palavra o Sr. Presidente que declarou: REJEITADO POR TRES VOTOS 

FAVORÁVEIS E SETE VOTOS CONTRÁRIOS, o  Projeto de Resolução 

Nº. 003/2016. B) Projeto de Lei nº. 029/2016, QUE DISPÕE SOBRE 

ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 

14.000,00 (CATORZE MIL REAIS); Que discutido, não houve manifestação. 

Encerrada a discussão foi votado, onde os Srs. Vereadores: Elcio Sant Ana 

Pereira, Sérgio Hideki Kian, Josimar da Silva Teixeira, Airton França dos 

Santos,  Sinval Oliveira da Silva, Beatris Ferreira do Nascimento, Mauricio 

José Marinho Ferreira, Elias Daniel, Luiz Antonio Franco Alixandria e 

Arlindo Leite, votaram favorável. Com a palavra o Sr. Presidente que 

declarou: APROVADO POR DEZ VOTOS FAVORÁVEIS, o  Projeto de Lei 

Nº. 029/2016. Nada mais havendo a ser discutido, o Sr. Presidente comunicou 

que todas as matérias aprovadas serão encaminhadas para os devidos fins e 

anunciou que está chegando ao final da presente Sessão e que solicitou aos 

Srs. Vereadores presentes que, por se tratar da ultima Sessão Ordinária da 16ª. 

(décima sexta) Legislatura, 01/01/2013 à 31/12/2016, aguardassem, conforme 

dispõem o Artigo 115 do Regimento Interno, para que fosse elaborada a Ata 

alusiva a presente Sessão Ordinária. Decorrido o tempo de dez minutos a Ata 

da 18ª. Sessão Ordinária foi lida e aprovada por unanimidade sem 

observações. Nada mais havendo a ser tratado e cumprida a finalidade o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a presente 

Sessão, às 21:30 (vinte e uma horas, e trinta minutos), do que para constar, Eu, 

Josimar da Silva Teixeira, Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que 

vai assinada pelo Sr. Presidente e Secretários presentes. PLENÁRIO 

VEREADOR HENRIQUE FERREIRA MONTEIRO, 07 DE DEZEMBRO 

DE 2016. 

ATA APROVADA POR UNANIMIDADE E SEM OBSERVAÇÕES EM, 

07 DE DEZEMBRO DE 2016, ÀS 22:00 HORAS. 

 


